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POSVETA 
 
Ovaj je rad posvećen na slavu Boga Oca, Boga Sina i Boga Duha Svetoga, 
bez koga ovu knjigu ne bi bilo moguće napisati. 
 
 
 
 
 
Uvod 
 
Svjesna sam da bez nadnaravne snage Isusa Krista ni ova knjiga niti bilo koja druga koja se bavi temom 
zagrobnog života ne bi mogla biti napisana. Isus je jedini koji ima ključeve pakla i koji je platio cijenu za naš 
ulazak u nebo. 
 
Uvidjela sam da je pisanje ove knjige bilo dugo, usamljeno i zahtjevno iskustvo. Ustvari, knjiga je čekala 
nekoliko godina prije nego li je objavljena. Božja otkrivenja su mi došla 1976. godine. Trebalo mi je osam 
mjeseci da ih stavim na papir. Pravljenje manuskripta je trajalo nekoliko godina, stvaranje je baze podataka na 
osnovu Pisma po sistemu korak po korak trajalo godinu dana. Kompletiranje knjige je uzelo veći dio zime 1982. 
te cijelu 1983. godinu. Uz sve to , trideset noći za redom Isus me odvodio u pakao što je bilo popraćeno s deset 
posjeta u nebo. 
 
Sada vidim da me je Bog pripremao na pisanje ove knjige još od mog djetinjstva kada sam sanjala Boga. Nakon 
što sam doživjela nanovo rođenje dobila sam snažnu ljubav prema izgubljenima i željela sam vidjeti spašavanje 
duša. 
 
Nakon što mi se Bog ukazao 1976. godine i rekao mi da sam izabrana za poseban zadatak, rekao je: "Dijete 
Moje, prikazat ću ti se kako bih doveo ljude iz tame u svjetlost. Gospodin Bog te izabrao s jednom namjerom: da 
napišeš i zabilježiš stvari koje ću ti pokazati i reći." 
 
"Objavit ću ti stvarnost pakla da bi mnogi bili spašeni, mnogi se pokajali za svoja zla djela prije nego li bude 
kasno." 
 
"Ja, Gospodin Isus Krist, ću odvojiti tvoju dušu od tvoga tijela i prenijeti ju u pakao i druga mijesta koja budem 
htio da vidiš. Također ću ti pokazati vizije neba i drugih mjesta i dati ti mnoga otkrivenja." 
 
Mary Kathryn Baxter 
 
 
 
Od Isusa za Kathryn 
 
 
Rođena si s ovom svrhom: da napišeš i kažeš ono što sam ti rekao i pokazao jer su to stvarne i istinite stvari. 
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Tvoj je poziv reći svijetu da pakao postoji i da sam ja, Isus, poslan od Boga da spasim ljude od ovih muka i 
patnji. 
 
 
 
1 
 
U paklu 
U trećem mjesecu 1976. godine, dok sam se molila kod kuće, posjetio me Gospodin Isus Krist. Prije nego što 
sam osjetila snažnu prisutnost Božju, danima sam se molila. Njegova je sila i slava ispunila kuću. Blistava 
svjetlost je ispunjavala prostoriju gdje sam se molila. Obuzeo me sladak i divan osjećaj. 
Svjetlo se pojavljivalo u valovima koji su se prelamali jedan preko drugoga. To je bio spektakularan prizor! Tada 
mi je Gospodin počeo govoriti. 
Rekao je:"Ja sam Isus Krist, tvoj Gospodin, i želim ti dati otkrivenje za pripremu svetih za Moj povratak i da bi 
se mnogi okrenuli pravednosti. Sile tame su stvarne i Moje osude su istinite." 
"Dijete Moje, odvest ću te u pakao po Mome Duhu i pokazat ću ti mnoge stvari koje želim da svijet spozna. 
Objavit ću ti se mnogo puta; odvojiti ću tvoj duh od tvoga tijela i povesti te u pakao." 
"Želim da napišeš knjigu u kojoj ćeš opisati vizije i sve stvari koje ću ti objaviti. Ti i Ja ćemo zajedno proći kroz 
pakao. Zabilježi stvari koje su bile, koje jesu i koje će biti. Moje riječi su istinite, iskrene i pouzdane. JA SAM 
KOJI JESAM i nema drugoga do Mene." 
"Dragi Gospodine", zavapila sam,"Što želiš da učinim?" Moje je cijelo biće htijelo zavapiti Isusu i priznati 
Njegovu prisutnost. Najbolji način kako ovo opisati je jednostavno reći da me je ljubav ispunila u potpunosti. To 
je bila najljepša, najmiroljubivija, najradosnija i najsnažnija ljubav koju sam ikada osjetila. 
Božja slava je počela izlaziti iz mene. Odjednom sam Mu željela dati cijeli svoj život da ga upotrijebi, da spasi 
ljude od njihovih grijeha. Znala sam po Njegovom Duhu, da je to uistinu bio Isus, Sin Božji u toj sobi samnom. 
Ne mogu pronači riječi da izrazim Njegovu Božansku prisutnost. No, sigurna sam i znam da je to bio Gospodin. 
"Dijete Moje, gledaj", rekao je Isus. "Povest ću te u pakao Duhom svojim kako bi mogla zabilježiti realnost 
pakla te rekla cijelome svijetu da je pakao stvarnost i da bi privela izgubljene u tami u svijetlo evanđelja Isusa 
Krista." 
Moja je duša odmah bila odvojena od mog tijela. Otišla sam sa Isusom iz svoje sobe prema nebu. Znala sam sve 
što se događalo sa mnom. Vidjela sam svog supruga i djecu kako spavaju u našoj kući dolje ispod mene. 
Bilo je to kao da sam umrla i da je moje tijelo ostalo na krevetu dok je moj duh išao sa Isusom gore kroz strop i 
krov kuće. Bilo je to kao da se cijeli krov nekako pomaknuo tako da sam mogla vidjeti članove svoje obitelji 
kako spavaju u svojim krevetima. 
Osjetila sam Isusov dodir dok mi je govorio:"Ne boj se. S njima će sve biti u redu." Znao je moje misli. 
Pokušat ću vam najbolje što mogu prenijeti korak po korak ono što sam vidjela i osjetila. Neke stvari nisam 
razumjela. Isus mi je objasnio značenje mnogih stvari, no neke mi i nije objasnio. 
Znala sam onda, a znam i sada, da su se te stvari stvarno događale i da mi ih je samo Bog mogao pokazati. Neka 
je slavljeno Njegovo sveto ime. Narode, vjerujte; On je stvaran. Mnogo sam puta Duhom bila odvedena u pakao 
da bih mogla napisati ovaj izvještaj. 
Uskoro smo bili visoko u nebesima. Okrenula sam se i pogledala u Isusa. Bio je ispunjen silom i slavom a mir je 
isijavao iz Njega. Uzeo me je za ruku i rekao: "Ljubim te. Ne boj se jer Ja sam s tobom." 
Tada smo krenuli još više u nebo i mogla sam vidjeti zemaljsku kuglu pod sobom. Ispupčenja su se na zemlji 
poput lijevaka razbacanih po površini isprepletala prema jednoj središnjoj točci i vraćala se nazad na zemlju. Ta 
ispupčenja poput lijevaka su izlazila iz cijele zemlje. "Štp je ovo?" Pitala sam Gospodina Isusa dok smo se 
približavali jednom takvom otvoru. 
 
"Ovo su prolazi koji vode u pakao", rekao je. "Mi ćemo ući u pakao kroz jedan od tih prolaza." 
Odmah smo se nakon toga našli u jednom od tih lijevaka. Iznutra je izgledao kao tunel koji je rotirao unaokolo. 
Duboka se tama spustila na nas i s tamom je došao smrad toliko strašan da sam ostala bez daha. Na stranicama 
tunela su živjeli likovi koji su bili nekako ugrađeni u zidove. Ti su likovi tamnosive boje vapili prema nama dok 
smo prolazili. Iako mi nitko nije rekao, znala sam da su bili zli. 
Ti su se oblici mogli kretati, ali su ipak bili pričvršćeni za zidove. Užasno su zaudarali i cvilili prema nama 
ispuštajući užasne zvukove. Osjetila sam nevidljivu i zlu silu kako se kreće u tunelu. 
Povremeno sam u toj tami mogla prepoznati oblike. Prljava je magla uglavnom prekrivala većinu njih. 
"Gospodine, što je ovo?" Pitala sam čvrsto se držeći za Isusovu ruku. 
"To su zli duhovi spremni da budu izbljuvani na zemlju kada im sotona to naredi", rekao je. 
Dok smo tako prolazili kroz tunel zli oblici su nam se smijali i vikali na nas. Pokušavali su nas i dotaći, ali nisu 
mogli zbog Isusove sile. Zrak je bio zagađen i prljav te me je samo Isusova prisutnost sačuvala da ne zavrištim 
gledajući strašne prizore. 
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O da, imala sam sve svoje osjećaje - mogla sam čuti, vidjeti, osjetiti pa čak i namirisati i okusiti zlo na ovome 
mjestu. Moja su osjetila postala čak i osjetljivija tako da sam skoro povraćala od smrada i prljavštine. 
Jauci su ispunjavali zrak dok smo se približavali kraju tunela. Prodorni jecaji su izlazili iz mraka. Zrak su 
ispunjavale sve vrste zvukova. Mogla sam osjetiti strah, smrt i grijeh svuda oko sebe. 
Najgori smrad koji sam ikada osjetila širio se zrakom. To je bio miris istrunulog mesa i čini se da je stizao od 
svuda. Nikada na zemlji nisam osjetila takvo zlo i čula tako očajne vapaje. Tek uskoro sam saznala da su to bili 
vapaji umrlih i da je pakao bio ispunjen njihovim naricanjima. 
Osjetila sam naglu provalu zla poput vjetra i silu poput malog usisavača ispred nas. Svjetla su poput bljeska 
munje probijala crnu tamu i bacala sive sjene na zidove. Jedva sam uspjela prepoznati oblik nečega ispred sebe. 
Ustuknula sam u šoku kada sam shvatila da je ispred nas gmizala velika zmija. Kako sam nastavila promatrati, 
vidjela sam kako ružne zmije gmižu svuda oko nas. 
Isus mi je rekao: "Uskoro ćemo ući u ljevu nogu pakla. Tamo ćeš vidjeti veliki jad, uznemirujuću tugu i 
neopisivu grozotu. Budi blizu uz Mene i Ja ću ti dati snagu i zaštitit ću te gdje god budemo išli u paklu." 
"Stvari su koje ćeš upravo vidjeti upozorenje", rekao je. "Knjiga koju ćeš napisati spasit će mnoge duše od pakla. 
Sve što gledaš, stvarno je. Ne boj se jer Ja ću biti s tobom."  
Nakon nekog vremena Gospodin Isus i ja smo se našli na kraju tunela i ušli u pakao. pokušat ću najbolje što 
mogu opisati što sam vidjela i to po redu kojeg mi je dao Gospodin. 
Ispred nas su, dokle god je pogled sezao, bili leteći objekti koji su jurcali amo tamo. Stenjanje i bolni jecaji su 
ispunjavali zrak. Malo dalje sam vidjela prigušeno svijetlo i počela sam hodati prema njemu. Staza je bila suha i 
prašna. Uskoro smo došli do ulaza u mali mračni tunel. 
Neke stvari jednostavno ne mogu staviti na papir jer su bile previše užasne za opisivanje. Strah se u paklu mogao 
gotovo okusiti i znam da Isus toga trenutka nije bio sa mnom, sigurno se ne bi uspjela vratiti. Dok ovo pišem, 
neke stvari koje sam vidjela ne mogu razumijeti no Gospodin zna sve i On mi je pomogao da razumijem većnu 
toga. 
Dozvolite mi da vas upozorim - nemojte ići na to mjesto. To je mjesto grozne patnje, teške boli i vječne tuge. 
Vaša će duša uvijek biti živa. Duša živi vječno. Ona je vaša stvarnost i otići će ili u nebo ili u pakao.  
Za one koji misle da je pakao ovdje na zemlji, moram reći da su u pravu, pakao je u središtu zemlje i u njemu se 
nalaze duše u patnjama dan i noć. U paklu nema zabave. Nema ljubavi. Nema odmora. To je mjesto nevjerojatne 
tuge. 
 
2 
Lijeva noga pakla 
Strašan je smrad ispunio zrak. Isus mi je rekao: "U lijevoj nozi pakla ima mnogo jama. Ovaj se tunel račva 
prema drugim dijelovima pakla,no mi ćemo provesti malo vremena u lijevoj nozi. 
"Stvari koje ćeš vidjeti, ostat će ti u pamćenju. Svijet mora poznavati stvarnost pakla. Mnogi grešnici pa čak i 
neki od Mog naroda, ne vjeruju da je pakao stvaran. Tebe sam izabrao da im objaviš ove istine. Sve što ću ti 
pokazati o paklu, kao i sve ostalo što ću ti pokazati, istina je." 
Isus mi se pokazao u obliku jarkog svjetla, sjajnijeg od sunca. Oblik je čovjeka bio u samom središtu toga 
svjetla. Ponekad sam vidjela Isusa u ljudskom obliku, a ponekad mi se pokazivao u obliku duha. 
Ponovo je progovorio: "Dijete, kad Ja govorim, Otac govori. Otac i Ja jedno smo. Ne zaboravi ljubiti druge i 
opraštati drugima. Sada dođi i slijedi me. " 
Dok smo hodali, zli su duhovi bježali ispred Gospodina. "O Bože, Bože.",zavapila sam "Što je sljedeće?" 
Kao što sam već ranije rekla, u paklu su mi radila sva osjetila. Tako i svima onima u paklu funkcioniraju njihova 
osjetila. Moja su sada radila punom snagom. Strah se osjetio sa svih strana, a neopisive su opasnosti vrebale 
odsvuda. Svaki je sljedeći korak bio užasniji od prijašnjega. 
Na vrhu su se tunela nalazila vrata veličine malih prozora koja su se prilišno brzo otvarala i zatvarala. Vrisci su 
ispunjavali zrak dok su zla stvorenja prolijetala kraj nas izlazeći iz tunela kroz ta vrata. Uskoro smo bili na kraju 
tunela. Tresla sam se od straha od sve te opasnosti i straha oko nas. 
Bila sam toliko zahvalna na Isusovoj zaštiti. Hvala Bogu na Njegovoj svemogućoj snazi i zaštiti dok smo se 
nalazili u jamama paklenim. Zaštićena tim štitom nastavila sam razmišljati: "Neka ne bude moja već Tvoja volja 
Oče." 
Pogledala sam na svoje tijelo. po prvi put sam primijetila da sam u duhovnom obliku, a ne u tjelesnom, iako je 
duh imao moj tjelesni oblik. Pitala sam se što li je sljedeće. 
Isus i ja smo izašli iz tunela na stazu uz koju su se s obje strane protezali široki travnjaci. Dokle god je pogled 
sezao, mogle su se vidjeti vatrene jame. Jame su bile oko metar i pol široke, jedan metar duboke i u obliku 
zdjele. Isus je rekao: "Ima mnogo ovakvih jama u lijevoj nozi pakla. Dođi, pokazat ću ti neke." 
Stajala sam kraj Isusa na stazi i gledala u jednu od jama. U jami se nalazio sumpor jarke crvene boje poput 
užarenog uglja. U središtu se jame nalazila izgubljena duša čovjeka koji je umro i koja je otišla u pakao. Vatra se 
počela širiti od dna jame pa prema gore sve dok cijela duša nije bila u potpunosti obuhvaćena plamenima vatre. 
Na trenutke bi vatra utihnula da bi se potom žeravica opet rasplamsala i obuhvatila dušu u jami. 
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Pogledala sam i vidjela kako je izgubljena duša u jami bila zatvorena kao iza rešetaka. "O, Gospode," zavapila 
sam, " zar ih ne možeš osloboditi?" Kako je to bio užasan prizor! Pomislila sam kako sam to mogla biti ja u toj 
jami. Rekla sam:"Gospodine, kako je to tužno vidjeti i znati da se tamo nalazi živa duša." 
Čula sam vapaj iz prve jame. Vidjela sam dušu u obliku kostura kako vapi: "Isuse, smiluj mi se!" 
"O, Gospode.", rekla sam. To je bio ženski glas. Pogledala sam ju i poželjela izvući iz vatre. Pogled mi je na nju 
slomio srce. 
Kostur je žene koji se nalazio u prljavosivoj izmaglici govorio sa Isusom. U šoku sam slušala što govori. Na 
kostima su joj visjeli komadi istrunulog mesa koji bi kako se vatra pojačavala otpadali na dno jame u kojoj se 
nalazila. Na mjestima gdje su joj nekada bile oči, sada su bile samo prazne šupljine. Nije imala kose.  
Vatra je žarila u malim plamenovima oko njenih nogu i onda bi se širila sve više po njoj i okolo nje. Činilo se 
kao da je neprestano zahvaćena plamenom, pa čak i kad je vatra jenjavala. Duboko iz nje su dopirali vapaji i 
očajnički uzdisaji: "Gospodine, Gospodine, želim izaći odavdje!" 
Nastavila se ispružati prema Isusu. Pogledala sam prema Isusu i vidjela veliku tugu na Njegovom licu. Tada mi 
je rekao: "Dijete Moje, ovdje si samnom kako bi rekla svijetu da je kazna za grijeh smrt i da je pakao stvarno 
mjesto." 
Ponovo sam pogledala u onu ženu i vidjela kako crvi gmižu iz kostiju njenog kostura. Vatra im nije nimalo 
naudila. Isus mi je rekao: " Ona zna za te crve i osjeti ih u sebi." 
"Gospodine, smiluj se!" zavapila sam kada je vatra dosegla svoj vrhunac i opet počela paliti sve oko sebe. Veliki 
su vapaji i jecaji potresali dušu one žene. Bila je izgubljena. Nije bilo izlaza za nju. "Isuse, zašto je ona ovdje?" 
uplašeno sam upitala. 
Isus je rekao:"Dođi." 
Nalazili smo se na puteljku koji je prolazio između jama iz kojih se izdizao plamen i to dokle god je pogled 
sezao. Iz svih sam smjerova mogla čuti vapaje živih mrtvaca izmješan s groznim kricima i stenjanjem. U paklu 
nigdje nije bilo tihog njesta. Zrak je bio ispunjen smradom izgorjelog i trulog mesa. 
Došli smo do sljedeće jame. Bila je iste veličine kao i prethodna. I u ovoj se nalazio kostur. Muški je glas 
zavapio iz jame: "Gospodine, smiluj mi se!" Tek kada bih čula glas iz jame, mogla sam prepoznati radi li se o 
muškoj ili ženskoj duši. 
Ovaj je čovjek ispuštao grozne jecaje. "Tako mi je žao Isuse. Oprosti mi. Izbavi me iz ovog mjesta. Tu sam već 
godinama! Preklinjem Te, pusti me van!" Strašni su uzdisaji i jecaji potresali njegov kostur dok je vapio: "Molim 
te, Isuse, pusti me van!" Pogledala sam Isusa i vidjela kako i On plače. 
"Gospodine Isuse." zavapio je čovjek iz goruće jame, " zar nisam već dosta propatio za svoje grijehe? Umro sam 
prije četrdeset godina." 
Isus je rekao plačući:" Pisano je, pravednik će živjeti od vjere! Svi nevjernici i oni koji se rugaju imat će svoj 
udio u ognjenom jezeru. ti nisi htio vjerovati u istinu. Mnogo su puta moje sluge bile poslane k tebi da ti pokažu 
put, no ti ih nisi htio slušati. Smijao si im se i odbijao evanđelje. Rugao si mi se i ismijavao iako sam umro za 
tebe na križu i nisi se htjeo pokajati za svoje grijehe. Moj Otac ti je dao mnogo prilika da se spasiš. Da si barem 
poslušao!" 
"Znam Gospodine, znam!" zavapio je čovjek, "Sada se, evo, kajem." 
"Prekasno je", odgovorio je Isus. "Osuda je donesena." 
Čovjek je nastavio: "Neki ljudi koje poznajem također dolaze ovamo jer se niti oni ne žele pokajati za svoje 
grijehe dok su još na zemlji. molim Te Gospodine, pusti me da im odem reći da se moraju pokajati za svoje 
grijehe dok su još na zemlji. Ne želim da i oni završe ovdje." 
 
Isus je odgovorio: " Oni imaju propovjednike, učitelje i starješine - svi oni im navješćuju evanđelje i oni će im 
reći. Oni također imaju i prednosti moderne komunikacije kao i mnoge druge načine da čuju o meni. Poslao sam 
im radnike kako bi mogli povjerovati i biti spašeni. Ako neće vjerovati kada čuju evanđelje, neće vjerovati niti 
uvjeravanjima mrtvoga čovjeka." 
Kada je čuo ovo, čovjek se jako razbjesnio i počeo je psovati i proklinjati. Zle su riječi bogohuljenja potekle iz 
njegovih usta. Stravično je bilo gledati kako se vatra širila i kako su komadi sagorijelog trulog mesa otpadali s 
njegovih kostiju. Vidjela sam mu dušu unutar njegove mrtve ljušture. Izgledala je poput prljavosive izmaglice 
koja je ispunjavala unutrašnjost kostura. 
Okrenula sam se prema Isusu i zavapila: "Gospodine, kako je ovo užasno!" 
Isus je odgovorio: "Pakao je stvaran, osuda je stvarna. Dijete moje, Ja ih toliko ljubim. Ovo je tek početak 
strahota koje ću ti pokazati.. Vidjet ćeš još puno više." 
"Reci svijetu da je pakao stvaran te da se i muškarci i žene trebaju pokajati za svoje grijehe. Dođi i slijedi me. 
Moramo nastaviti." 
U sljedećoj se jami nalazio oblik male žene koja je izgledala kao da ima osamdeset godina. Ne znam na osnovi 
čega sam procijenila njezinu dob, no ipak sam to mogla. Trajna je vatra već spalila kožu s njenoga tijela tako da 
su ostale samo kosti ispunjene prljavom izmaglicom - dušom. Gledala sam kako ju vatra proždire. Uskoro sam 
mogla vidjeti samo kosti i crve, kojima vatra nije mogla nauditi, kako gmižu iz njih. 
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"Gospodine, kako užasno!" zavapila sam. "Ne znam mogu li nastaviti jer ovo je nesnosno. Duše su gorjele u 
jamama dokle god mi je pogled sezao. 
"Dijete Moje, ovdje si upravo radi toga",odgovorio je Isus. "Trebaš vidjeti a onda i prenijeti istinu o paklu! Nebo 
je stvarno mjesto! Pakao je stvarno mjesto! Dođi, idemo dalje." 
Osvrnula sam se i pogledala ponovo u onu ženu. Njezini vapaji su bili tako tužni. Sklopila je svoje košćate ruke 
kao da se moli. Nisam mogla prestati plakati. Znala sam da svi ti ljudi u paklu osjećaju sve, isto kao i ja tada. 
Isus je znao moje misli. "Da, dijete Moje", rekao je "oni također osjećaju sve što i ti. Kada ljudi dođu ovdje sa 
sobom donose osjetila i misli koja su imali i na zemlji. Sjećaju se svojih obitelji i prijatelja i svih onih trenutaka 
kada su imali priliku pokajati se a nisu to učinili. Njihovo ih pamćenje uvijek prati. Da su bar povjerovali u 
evanđelje i pokajali se prije nego li je bilo prekasno." 
Ponovo sam pogledala onu staricu i opazila da ima samo jednu nogu i da ima nekakve rupice izbušene na 
bokovima. "Što je to?" pitala sam. 
Rekao je: "Dijete, dok je bila na zemlji imala je rak i bila je u velikim bolovima. operirali su ju da bi joj spasili 
život. Tijekom godina je postala ogorčena starica. Mnogi od mog naroda su dolazili da se mole za nju i da joj 
kažu kako ju Ja mogu iscjeliti. ona bi govorila: " Bog je kriv za ovu moju situaciju" i nikako se nije htjela 
pokajati i povjerovati u evanđelje. Čak me je jednom davno i poznavala, no s vremenom me je zamrzila." 
"Rekla je da joj ne treba Bog i nije htjela da ju iscjelim. Unatoč tome još uvijek sam joj želio pomoći i iscjeliti ju 
i blagosloviti. No, okrenula mi je leđa i proklinjala me. Rekla je da me ne treba. Još uvijek je Moj Duh čeznuo za 
njom. Čak i nakon što mi je okrenula leđa i dalje sam ju pokušavao privući svojim Duhom, no nije me željela 
slušati. Na kraju je umrla i došla je ovamo." 
Starica je zavapila Isusu: "Gospodine Isuse, molim Te, oprosti mi sada. Žao mi je što se nisam pokajala dok sam 
bila na zemlji." Jecajima je vapila Isusu: " Da sam se barem pokajala dok to nije bilo prekasno! Gospodine, 
izbavi me odavdje!¨Služit ću Ti! Bit ću dobra. Zar nisam dovoljno propatila? Zašto li sam čekala dok nije bilo 
prekasno? O, zašto li sam čekala dok me Tvoj Duh nije prestao privlačiti?" 
Isus joj je rekao: "Imala si priliku za prilikom da se pokaješ i da mi služiš." Mogla se vidjeti velika tuga na 
Isusovom licu dok se udaljavao. 
Dok sam promatrala staricu kako plače, pitala sam: "Gospodine, što je sljedeće?" 
Mogla sam osjetiti strah svuda oko sebe. Svuda oko mene su bili tuga, bolni krici i ozračje smrti. Hodala sam sa 
Isusom u tuzi i žaljenju sve do sljedeće jame. Mogla sam nastaviti samo u Njegovoj snazi. Još uvijek sam iz 
daljine mogla čuti vapaje one starice kako se kaje i moli za oproštenje. Kada bih bar mogla nešto učiniti da joj 
pomognem, pomislila sam. Grešniče, nemoj čekati sve dok te Božji Duh ne prestane pozivati. 
U sljedećoj se jami nalazila žena na koljenima i izgledalo je kao da nešto traži. Njene su kosti također bile sve 
izbušene. Ispod haljine zahvaćene vatrom nazirale su joj se kosti. Bila je ćelava, a na mjestima očiju i nosa 
nalazili su se šuplji otvori. Kako je klečala, oko njenih je koljena gorjela vatra. Ona je prstima grebala stranice 
pokušavajući izaći iz sumporne jame. Vatra je dosegla do njenih ruku, a trulo meso je počelo otpadati. 
"O, Gospodine, Gospodine!" plakala je, "želim izaći van." Dok smo ju promatrali , uspjela je konačno doći do 
vrha jame. Pomislila sam kako će uspjeti izaći kad se odjednom veliki demon, velikim krilima, koji je, čini mi 
se, visio na vrhu, otrgnuo i sunovratio na nju. Bio je smeđocrne boje i bio je dlakav po cijelom tijelu. Oči su mu 
bile skroz iza na glavi i bio je velik poput velikog grizlija. Demon je pojurio prema ženi i grubo ju gurnuo nazad 
u goruću jamu. Užasnuto sam gledala kako je pala. Bilo mi ju je jako žao. Željela sam ju primiti i zagrliti ju te 
pitati Boga da ju iscijeli i izbavi iz ovog mjesta.  
 
Isus je znao moje misli te mi rekao: " Dijete moje, presuda je donesena. Bog je svoje rekao. Dok je još bila 
dijete, pozivao sam ju i pozivao da se pokaje i da mi služi. Kada je imala šesnaest godina, došao sam i rekao 
joj:'Volim te. Predaj mi svoj život i slijedi me jer te pozivam za posebnu svrhu.' Pozivao sam ju, ali ona nije 
htijela poslušati. Rekla je: ' jednoga dana ću Ti služiti. Sada baš nemam vremena za tebe. Sada nemam vremena 
jer uživam u životu. Nemam vremena da ti služim Isuse. Sutra ću' no to sutra nije nikada došlo jer je čekala 
predugo." 
Žena je zavapila Isusu: " Moja je duša u strašnim patnjama. Odavde nema izlaza. Znam da sam željela svijet više 
od Tebe Isuse. Željela sam bogatstvo, slavu i uspjeh i dobila sam to. Mogla sam si kupiti što god sam htjela; bila 
sam sama sebi šef. Bila sam najljepša i najbolje odjevena žena svoga vremena. Imala sam bogatstvo, slavu i 
uspjeh, no otkrila sam da ništa od toga ne mogu ponijeti sa sobom kada umrem. O Gospodine, pakao je grozan. 
Nemam odmora ni danju ni noću. Stalno sam u bolovima i mukama. Pomozi mi Gospodine," plakala je. 
Žena je čeznutljivo pogledala u Isusa i rekla: " Slatki moj Gospodine, da sam te barem poslušala! To ću zauvijek 
žaliti. Planirala sam ti služiti jednog dana - kada sam mislila da ću biti spremna. Mislila sam da ćeš me zauvijek 
čekati. Bilaa sam u zabludi! Bila sam najtraženija žena svoga vremena zbog svoje ljepote. Znala sam da me Bog 
poziva da se pokajem. Cijeloga života me je privlačio svojim nitima ljubavi, a ja sam mislila da mogu iskoristiti 
Boga kao i sve ostale oko sebe. On bi uvijek bio tu za mene. O, da, koristila sam Boga! toliko se trudio da me 
navede da Mu služim, a aja sam cijelo to vrijeme mislila da ga ne trebam. O kako sam bila u krivu! Sotona me 
počeo upotrebljavati, a ja sam mu počela sve više i više služiti. Na kraju sam sotonu voljela sve više nego Boga. 
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Voljela sam griješiti i nisam se htjela okrenuti Bogu." 
Sotona je koristio moju ljepotu i novac i sve moje misli su se okrenule prema njemu. Čak i tada me je Bog 
nastavio privlačiti sebi. No, ja sam mislila da uvijek postoji sutra ili dan poslije. Tada, jednoga dana, dok sam se 
vozila u autu, moj vozač se zaletio u kuću i ja sam poginula. Gospodine, molim te pusti me van!" Kako je 
govorila, ispružila je svoje košćate ruke prema Isusu dok ju je plamen proždirao. 
Isus je rekao: " Presuda je donesena." 
Dok smo išli prema sljedećoj jami, mogla sam vidjeti kako mu suze teku niz obraze. Plakala sam gledajući svu tu 
stravu pakla. "Dragi Gospodine", plakala sam, "ova patnja je previše stvarna. Kada duša dođe ovamo, više nema 
nade ni života, nema ljubavi. Pakao je previše stvarno mjesto. Odavde nema izlaza", pomislila sam. Ova žena će 
vječno gorjeti u plamenu. 
"Vrijeme istječe", rekao je Isus. "Sutra se vraćamo." 
Prijatelju, ako živiš u grijehu, molim te pokaj se. Ako si bio nanovo rođen, ali si okrenuo leđa Bogu, smjesta se 
pokaj i vrati mu se. živi dobar život i zauzimaj se za istinu. Probudi se prije nego li bude prekasno kako bi 
mogao provesti vječnost s Gospodinom u nebu. 
Isus je ponovo progovorio: "Pakao ima tijelo (ljudskog oblika) koje leži na leđima u središtu zemlje. Pakao ima 
oblik kao ljudsko tijelo i ima puno prostorija patnji." 
Sjeti se da kažeš ljudima na zemlji da je pakao stvarno mjesto. Tamo se nalaze milijuni izgubljenih duša i 
svakoga dana dolazi mnoštvo novih. Sudnjega dana smrt i pakao će biti bačeni u ognjeno jezero; to će biti druga 
smrt."  
 
3 
Desna noga pakla 
Otkada sam bila u paklu, nisam mogla ni spavati ni jesti. Svakoga dana sam ponovno proživljavala pakao. Kada 
bi zatvorila oči, vidjela bi pakao. Moje uši nisu mogle prestati čuti plač prokletih ljudi u paklu. Uvijek sam 
iznova, kao da gledam TV, proživljavala pakao. Svake sam nići bila u paklu, a svakoga dana sam se trudila naći 
riječi kojima bi svijetu najbolje mogla opisati sve te zastrašujuće stvari.  
Isus mi se ponovo ukazao i rekao: "Večeras, dijete Moje, idemo u desnu nogu pakla. Nemoj se bojati jer Ja sam s 
tobom i volim te." 
Gspodinovo je lice bilo tužno a oči mu ispunjene velikom, blagom i dubokom ljubavlju. Unatoč tome što su svi 
oni ljudi u paklu, znala sam da ih On još uvijek ljubi i da će ih ljubiti cijelu vječnost. 
"Dijete Moje,", rekao je," Bog nam je svima dao slobodnu volju kako bi sami mogli odlučiti hoćemo li služiti 
Njemu ili sotoni. Vidiš, Bog nije stvorio pakao za svoj narod. Sotona zavodi mnoge da ga slijede, no pakao je 
stvoren za sotonu i njegove anđele. Ne želim ni Ja niti Moj Otac da bilo tko propadne." Suze suosječanja su tekle 
niz Isusove obraze. 
Ponovo je počeo govoriti: "Sjeti se Mojih riječi u danima koji su pred nama dok ti budem pokazivao pakao:'Dana 
mi je sva vlast i na nebu i na zemlji.' Sada, na trenutke će ti izgledati kao da sam te ostavio, iako te neću ostaviti. 
Isto tako, povremeno ćemo biti vidljivi zlim silama i izgubljenim dušama, a povremeno nećemo. Bez obzira 
kamo idemo, ne boj me se slijediti." 
Zajedno smo krenuli. Slijedila sam ga u stopu i plakala. Danima sam plakala i nisam se mogla osloboditi 
prisutnosti pakla koji je stalno bio preda mnom. Uglavnom sam plakala iznutra. Moj je duh bio jako tužan. 
 
Stigli smo pred desnu nogu pakla. gledajući ispred sebe, vidjela sam da se nalazimo na suhoj i izgorjeloj stazi.  
Prljavi je zrak bio ispunjen kricima. Osjećaj je smrti bio sveprisutan. Smrad je povremeno bivao toliko odvratan 
da mi je bilo muka. Svuda je bila tama osim svjetla koje je isijavalo iz Isusa i iz vatrenih jama koje su se 
prostirale dokle god mi je pogled sezao. 
Odjednom su kraj nas počeli prolaziti raznorazni demoni. Vragovi su režali na nas dok su nas obilazili. 
Demonski su duhovi svih veličina i oblika pričali međusobno. Ispred nas je jedan veliki demon davao naredbe 
manjima. Zastali smo da čujemo i Isus je rekao: " Ovdje je također prisutna nevidljiva vojska zlih sila koju sada 
ne vidimo - demoni poput zlih duhova bolesti." 
"Idite!" naredio je veliki demon manjim demonima i vragovima. "Činite mnoga zla djela. Razarajte domove i 
uništavajte obitelji. Zavodite slabe kršćane, krivo ih navodite i savjetujte i to što više možete. Kada se vratite, 
dobit ćete svoju nagradu." 
"Pazite, morate biti pažljivi s onima koji su iskreno primili Isusa kao svog osobnog spasitelja. oni imaju moć da 
vas izgone. Idite sada po cijelom svijetu. Već sam ih puno tamo poslao i još ću ih puno poslati. Sjetite se da smo 
sluge princa tame." 
Na to su se zli oblici razbježali van iz pakla. Vratašca su se na vrhu desne noge pakla brzo otvarala i zatvarala 
kako bi ovi izašli van. Neki su također izašli i kroz tunel kojim smo mi došli. 
Pokušat ću opisati kako su ovi zli oblici izgledali. Onaj koji je govorio bio je jako velik, otprilike veličine 
odraslog medvjeda grizlija. Bio je smeđe boje, a glava mu je bila kao u šišmiša s očima smještenim duboko u 
dlakavom licu. Dlakave su mu ruke visjele sa strane, a iz dlakavog lica su mu izvirivali očnjaci. 
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Drugi je bio veličine malog majmuna. imao je vrlo duge ruke. bio je dlakav po cijelome tijelu. Lice mu je bilo 
maleno i imao je špicasti nos. Nigdje na njemu nisam mogla vidjeti oči. 
Jedan drugi je imao ogromnu glavu, velike uši i dugačak rep dok je neki opet bio veličine konja i imao glatku 
kožu. Pogled na ove demone i zle duhove te odvratan smrad koji je izlazio iz njih nagonio me na povraćanje. 
Demoni i đavoli su bili gdje god bih se okrenula. Isus mi je rekao da najveći demoni dobivaju zapovijedi izravno 
od sotone. 
Nastavili smo hodati do sljedeće jame. Uzvici su bola i nezaboravni zvukovi žaljenja bili posvuda. "Gospode 
moj, što je sljedeće?", pomislila sam. 
Prošli smo pokraj nekog zlog bića koje nas, čini se, nije vidjelo i zaustavili se kod jedne jame iz koje je sukljala 
vatra i sumpor. U ovoj jami je bio oblik velikog čovjeka. Čula sam kako propovijeda evanđelje. Zapanjeno sam 
pogledala prema Isusu očekujući odgovor jer On je znao i moje misli. Rekao mi je: "Ovaj je čovjek, dok je bio 
na zemlji, bio propovjednik evanđelja. Ispočetka je govorio istinu i služio Mi." 
Pitala sam se zašto je ovaj čovjek u paklu. Bio je visok oko dva metra a njegov kostur je bio prljavosive boje 
poput nadgrobnog spomenika. Još uvijek su djelovi njegova odjela visjeli s kostiju Pitala sam se kako to da vatra 
nije spalila te komade poderane odječe koji su visjeli s njega. Zapaljeni su komadi mesa također visjeli a lubanje 
mu je bila sva u plamenu. Iz njega je dopirao odvratan smrad.  
Gledala sam kako je čovjek rastvorio ruke kao da u njima drži knjigu te počeo čitati stihove iz nje. Ponovo sam 
se sjetila što mi je Isus rekao: " U paklu imaš sva svoja osjetila koja su čak i intenzivnija nego na zemlji." 
Čovjek je čitao stih po stih i pomislila sam kako je to dobro. Isus je velikom ljubavlju rekao čovjeku: "Mir, budi 
tiho." Čovjek je smjesta prestao govoriti i polako se okrenuo prema Isusu. 
Unutar kostura sam mogla vidjeti njegovu dušu. Rekao je Gospodinu: "Gospodine, sada ću propovijedati istinu 
svem narodu. Gospodine, sada sam spreman otići i reći drugima o ovome mjestu. Znam da dok sam bio na 
zemlji nisam vjerovao da oakao postoji niti sam vjerovao da ćeš ponovo doći. Govorio sam ono što su ljudi htjeli 
čuti, a nisam govorio istinu ljudima u crkvi." 
"Znam da nisam volio ljude druge rase i boje kože i da sam uzrokovao da mnogi otpadnu od Tebe. Napravio sam 
svoja pravila o nebu i o tome što je ispravno a što pogrešno. Znam da sam mnoge zaveo i naveo da se spotiču o 
Tvoju Svetu Riječ te uzimao novac od siromašnih ljudi. Ali Gospodine, pusti me vam i činit ću dobro. više neću 
uzimati novac iz crkvene blagajne. Već sam se pokajao. Voljet ću ljude svih rasa i boje kože." 
Isus je odgovorio: " Ti ne samo da si krivo tumačio Božju Svetu Riječ već si i lagao da neznaš pravu istinu. 
Zadovoljstva su ti ovog svijeta bila važnija od istine. Čak sam te i Ja posjetio i pokušao navesti na pravi put, no 
nisi htio slušati. Otišao si svojim putem i zlo ti je postalo gospodinom. Znao si istinu, ali se nisi htio pokajati i 
vratiti mi se. Ja sam bio tamo cijelo to vrijeme. Čekao sam na tebe. Želio sam da se pokaješ, ali nisi. Sada je 
presuda već donesena." 
Na Isusovom se licu moglo vidjeti žaljenje. Znala sam, da je ovaj čovjek poslušao Spasiteljev poziv, sada nebi 
bio ovdje. O narode, molim vas, slušajte. 
Isus se ponovo obratio otpalom propovjedniku: "Trebao si govoriti istinu i okrenuo bi Božjom Riječi , koja kaže 
da će svi grešnici završiti u ognjenom jezeru, mnoge pravednosti." 
"Ti znaš put križa. Znaš put pravednosti. Znaš istinu, no sotona ti je napunio srce svojim lažima i ti si zgriješio. 
Trebao si se iskreno pokajati, a ne tek djelomično. moja Riječ je istinita. Ona ne laže. Sada je prekasno.! Da, 
prekasno je." Na to je čovjek stisnuo svoju šaku i mahajući njome psovao i proklinjao Isusa. 
 
Tužni smo otišli do sljedeće jame. Otpali propovjednik je i dalje psovao i proklinjao Isusa. Prolazeći kraj gorućih 
jama, izgubljene su duše ispružale svoje ruke prema Isusu moleći ga za milost. Njihove su košćate ruke bile 
sivocrne od stalnog izgaranja. Nisu imali niti malo mesa i krvi na sebi. Svuda samo smrt i umiranje. Iznutra sam 
plakala: " O zemljo, pokaj se. Ako se ne pokajete, doći ćete ovamo. Učinite to prije nego li bude prekasno." 
Zaustavili smo se kod sljedeće jame. Osječala sam tako sažaljenje prema svima njima da sam jedva mogla ostati 
na nogama. Strašni su me jecaji potresli. "Isuse, tako me boli srce", rekla sam. 
Ženski je glas progovorio iz jame. Stajala je u središtu plamena koji je obuhvaćao cijelo njezino tjelo. Kosti su 
joj bile prekrivene crvima i trulim mesom. Kako sa plamen oko nje povećavao i još ju više prožimao, podigla je 
svoje ruke prema Isusu vapeći: "Izbavi me odavdje. Sada ću Ti predati svoje srce, Isuse. Svima ću govoriti o 
tvome oproštenju. Svjedočit ću svima o tebi. Preklinjem Te , pusti me van!" 
Isus je rekao: " Moja Riječ je istinita i objavljuje da se svi moraju pokajati i okrenuti od svojih grijeha i tražiti 
Me da uđem u njihov život ako žele izbječi ovo mjesto. Oproštenje grijeha dolazi po Mojoj krvi. Ja sam vjeran i 
pravedan i oprostit ću svakome tko mi se obrati. Neću ih odbaciti." 
Okrenuo se, pogledao prema ženi i rekao: "Da si me poslušala i pokajala se oprostio bih ti." 
Žena je pitala: "Gospodine, zar odavdje nema izlaza?" 
Isus joj odgovori blagim glasom: "Ženo, dane su ti mnoge prilike da se pokaješ, no otvrdnula si svoje srce te nisi 
htjela to učiniti. Znaš i sama da Moja Riječ kaže da će svi koji prodaju svoje tijelo imati udio u ognjenom 
jezeru." 
Isus se okrenuo prema meni i rekao: " Ova žena je imala grješan odnos s mnogim muškarcima i uzrokovala je 
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raspad mnogih obitelji. No, unatoč svemu tome Ja sam ju i dalje ljubio. Došao sam k njoj nudeći joj spasenje, a 
ne osudu. Poslao sam joj mnogo svojih slugu ne bi li se pokajala i okrenula od svojih zlih djela, no ona to nije 
željela. Pozvao sam ju još dok je bila mlada djevojka, no ona je nastavila činiti zlo. Učinila je mnogo loših stvari, 
ali Ja bih joj ipak oprostio da me je samo zamolila. U nju je ušao sotona i postala je ogorčena i nije nikome ništa 
opraštala." 
"U crkvu je išla samo da upozna muškarce i zavodi ih. Da je barem došla k Meni, oprao bih sve njene grijehe 
svojom krvlju . Jedan dio nje mi je htio služiti, no ne može se služiti i Bogu i sotoni u isto vrijeme. Svatko mora 
donijeti odluku kome će služiti." 
"Gospodine", zaplakala sam, "daj mi snage da nastavim." Tresla sam se od glave do pete gledajući stravične 
prizore pakla. 
Isus mi je rekao: "Mir tebi." 
"Pomozi mi Gospodine",zavapila sam, "sotona ne želi da mi ljudi znamo istinu o paklu. Ni u svojim najluđim 
snovima ne bi pomislila da će u paklu biti upravo ovako. dragi Isuse, kada će ovome doći kraj?" 
"Dijete Moje", odgovorio je Isus, "Samo Otac zna kada će doći kraj." Ponovo mi je rekao: "Mir s tobom." Velika 
snaga se spustila na mene. 
Nastavili smo hodati između jama. Htjela sam svakoga povući van iz jame i postaviti ih Isusu pred noge. Jako 
sam plakala u sebi. Pomislila sam kako nikada ne bih željela da moja djeca završe ovdje. 
Napokon, Isus se okrenuo prema meni i tiho rekao: "Dijete Moje, sada ćemo se vratiti tvojoj kući. Sutra navečer 
ćemo se vratiti u ovaj dio pakla." 
Kod kuće sam plakala i plakala. Tijekom dana sam ponovo proživljavala stravu onih ljudi u paklu. Svakoga koga 
sam srela tijekom dana, govorila sam o paklu. Rekla sam im kako je bol u paklu nevjerojatna. 
Vi koji čitate ovu knjigu, molim vas, preklinjem vas, pokajte se za svoje grijehe. Prizovite Isusa i molite ga da 
vas spasi. Učinite to danas. Nemojte čekati sutra. Možda neče biti sutra. Vrijeme brzo istječe. Padnite na koljena 
i očistite se od svojih grijeha. Budite dobri jedni prema drugima. Budite dobri i praštajte jedni drugima i to radi 
Isusa. 
Ako ste ljuti na nekoga, oprostite im. Niti jedna ljutnja nije vrijedna da odete u pakao. Opraštajte kao što i Krist 
oprašta nama naše grijehe. Isus će nas moći zadržati samo ako imamo pokajano srce i ako dopustimo da nas 
Njegova krv čisti od grijeha. Volite svoju djecu i svoje susjede kao što volite sami sebe. 
Gospodin govori: "Pokajte se i budite spašeni." 
 
4 
Još više jama 
Sljedeće smo noći Isus i ja ponovo otišli u desnu nogu pakla. kao i prije, vidjela sam Isusovu ljubav prema 
izgubljenim dušama u paklu. Također sam vidjela Njegovu ljubav prema meni i prema svima na zemlji . 
"Dijete", rekao je, " Bog ne želi da itko propadne. Sotona zavodi mnoge da ga slijede. No, Bog oprašta. On je 
Bog ljubavi. Da su ovi iskreno došli pred Oca i pokajali se, On bi im oprostio." Velika je blagost prekrila 
Isusovo lice dok je govorio. 
Ponovo smo hodali između gorućih jama i prolazili pokraj ljudi u mukama koje sam već ranije opisala. "O, moj 
Gospodine, kako je to strašno", pomislila sam. Nastavili smo prolaziti kraj mnogih, mnogih duša koje izgaraju u 
paklu. 
 
Iz jama su se izdizale ruke vapeći za Isusom. To su bile same kosti, a gdje bi trebalo biti meso, visjeli su samo 
pougljeni komadi sivoga i truloga mesa. U svakoj je jami bio kostur unutar kojega se, zauvijek zatočena, nalazila 
prljavosiva izmaglica - duša. Po njihovim sam vapajima mogla zaključiti da su osjetili vatru, crve, bol i 
beznadnost. Njihov plač me ispunio neopisivo velikom tugom. "Da su bar poslušali, ne bi bili ovdje", pomislila 
sam-. 
Znala sam da su izgubljene duše u paklu imale sva svoja osjetila. Sječaju se svega što im je ikada bilo rečeno. 
Znali su da nemaju izlaza iz ove muke i da su zauvijek izgubljeni. No ipak, bez nade, još uvijek su se nadakli, 
ispružajući svoke ruke prema Isusu tražeći milost. 
Zaustavili smop se kod sljedeće jame. Bila je potpuno ista kao i sve prijašnje. Unutra se nalazio oblik žene, što 
sam znala po njenom glasu. Zavapila je Isusu da ju izbavi iz plamena. 
Isus je s ljubavlju pogledao na ženu i rekao: "Pozivao sam te k sebi dok si bila na zemlji. Molio sam te da 
ispraviš svoje putove prije nego bude prekasno. Puno sam te puta posjetio o ponoći da ti govorim o Mojoj 
ljubavi. Volio sam te i po Duhu svome te privlačio k sebi." 
"Da Gospodine", rekla si,"slijedit ću te.", ustima svojim si rekla da me voliš, no tvoje srce nije tako mislilo. Znao 
sam gdje se nalazi tvoje srce. Često sam ti slao svoje glasnike da ti kažu da se pokaješ za svoje grijehe i obratiš 
mi se, ali nisi me htjela poslušati. Htjeo sam te upotrebiti da služiš drugima i da im pomažeš da me pronađu. No 
ti si htjela svijet, a ne mene. Pozivao sam te, ali me nisi htjela slušati i nisi se htjela pokajati za svoje grijehe." 
Žena je odgovorila Isusu: "Sjećaš se Gospodine, kako sam išla u crkvu i bila dobra žena. Priključila sam se i 
postala članom Tvoje crkve. Znala sam da me pozivaš. Znala sam da moram poslušati taj poziv i to sam i 
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učinila." 
Isus je odgovorio: " Ženo, još uvijek si puna laži i grijeha. pozvao sam te, ali me ti nisi poslušala. Istina je da si 
bila član crkve, ali biti članom crkve ne osigurava nebo. Imala si mnogo grijeha i nisi se pokajala. Uzrokovala si 
i da se drugi spotiču o Moju Riječ. Nisi htjela oprostiti drugima kada su te povrijedili. Pred drugi kršćanima si se 
pretvarala da me ljubiš i da mi služiš, no kada si bila sama, lagala si, varala i krala. Pridavala si pažnju 
zavodničkim duhovima i uživala u dvostrukom životu. Poznavala si i široki i uski put." 
Isus je nastavio: "Također si i dvosmisleno govorila. Govorila si o svojoj braći i sestrama u Kristu. Osuđivala si 
ih i smatrala se svetijom od njih dok je u tvome srcu bio veliki grijeh. Jedno znam, nisi htjela slušati Moj slatki 
Duh samilosti. Osuđivala si prema vanjštini osobe bez da si uzimala u obzir činjenicu da su mnogi od njih tek 
djeca u vjeri. Bila si izuzetno netolerantna." 
"Da, ustima si rekla da me ljubiš, ali tvoje je srce bilo daleko od Mene. Znala si putove Gospodnje i razumjela 
ih. Igrala si se s Bogom, a Bog zna sve. Da si iskreno služila Bogu, sada ne bi bila ovdje. Ne možeš služiti Bogu 
i sotoni u isto vrijeme." 
Tada se okrenuo prema meni i rekao: " U posljednje će dane mnogi otići od vjere davajuči pažnju zavodničkim 
duhovima i služeči grijehu. Izađi i odvoji se od njih. Nemoj ići usporedno s njima." Dok smo se udaljavali, žena 
je počela psovati i proklinjati Isusa. Bijesno je vrištala i plakala. Mi smo nastavili dalje. Osjećala sam slabost u 
tijelo. 
U sljedećoj je jami opet bio oblik kostura. Čak i prije nego smo došli do njega, osjetila sam strašan smrad smrti. 
Ovaj je kostur izgledao kao i svi prethodni. 
Pitala sam se što je to učinila ova duša da je sada izgubljena i bez nade, bez budućnosti osim vječnosti na ovom 
strašnom mjestu. Pakao je za cijelu vječnost. Zaplakala sam kada sam čula vapaj duše iz jame patnjiSlušala sam 
što žena u plamenu iz jame govori Isusu. Citirala je Riječ Božju. "Dragi gospodine, što ona tu radi?" pitala sam. 
"Slušaj", rekao je Isus. 
Žena je govorila: " Isus je put, istina i život. Nitko ne dolazi k Ocu osim po Njemu. Isus je svijetlo svijeta. 
Dođite Isusu i On će vas spastii." 
Mnoge su izgubljene duše oko nje slušale dok je govorila. Neki su je psovali i proklinjali. Neki su joj govorili da 
prestane. No neki su pitali: "Zar uistinu još ima nade?" ili "Isuse, pomozi nam." zrak su ispunili jecaji žaljenja. 
Nisam razumjela što se događa. Nisam znala zašto ova žena ovdje propovijeda evanđelje. 
Gospodin je znao moje misli. Rekao je: " Dijete, kada je ova žena imala trideset godina, pozvao sam je da 
propovijeda Moju Riječ i da bude svjedokom evanđelja. Razne sam ljude pozivao da budu različiti udovi moga 
tijela. Ali ako muškarac ili žena, dječak ili djevojčica ne žele Moj Duh, Ja ću otići dalje." 
"Da, ona se odazvala na moj poziv i služila mi mnogo godina te je rasla u spoznaji Gospodina. prepoznavala je 
Moj glas i učinila je mnoga dobra djela za Mene. Proučavala je Riječ Božju. Često se molila i mnoge molitve su 
joj odgovorene. Mnoge je podučila svetosti. Bila je vjerna u svome domu." 
" Prošlo je mnogo godina otkada je saznala da ju muž vara s drugom ženom. Iako ju je zamolio da mu oprosti, 
ona je bivala sve ogorčenija i nije mu htijela oprostiti niti spasiti brak. Istina, njen muž je pogriješio i počinio 
težak grijeh." 
"No ova je žena znala Moju Riječ. Znala je opraštati i znala je da u svakoj kušnji ima izlaz. Njen muž ju je molio 
da mu oprosti. Ona to nije htijela. Umjesto toga, u njoj se ukorijenila ljutnja koja je sve više i više rasla. Nije 
htjela predati taj svoj problem u Moje ruke. Svakim je danom postajala sve ogorčenija. Rekla mi je:'Evo, ja 
služim Boga u potpunosti, a moj muž se potuca s drugom ženom! Misliš da je to u redu?" 
Odgovorio sam joj: 'Ne, to nije u redu. No, on ti se vratio, pokajao se i rekao da to neće više nikada uraditi." 
Rekao sam joj: "Kćeri, pogledaj sebe i vidjet ćeš da si upravo ti ta koja je doprinjela tomu." 
"Ne ja Gospodine", rekla je " ja sam svetica, a on je grešnik.", Nije me htijela slušati." 
"Vrijeme je prolazilo a ona mi se nije htjela moliti niti čitati Bibliju. Postala je ljuta ne samo na svog muža već i 
na sve ljude oko sebe. Citirala je Sveto Pismo, ali nije mu htjela oprostiti." 
"Nije me htjela slušati. U njenom je srcu rasla gorčina i veliki je grijeh ušao u nju. na mjestu gdje je nekada bila 
ljubav, sada je rasla mržnja i želja za ubojstvom. Jednoga je dana u svojoj ljutnji ubila svoga muža i njegovu 
bivšu ljubavnicu. Tada ju je sotona obuzeo u potpunosti pa je učinila samoubojstvo." 
Pogledala sam na tu dušu koja se odrekla Krista i osudila svoju dušu na vječnu vatru i bol. Slušala sam što je 
odgovorila Isusu: " Sada ću mu oprostiti Gospodine." govorila je. "Pusti me van. Sada ću te poslušati. Vidiš, 
Gospodine, sada propovijedam Tvoju Riječ. Za sat vremena će doći demoni da me odvedu na još teže muke. 
Mene muče više nego ostale jer sam propovijedala Tvoju Riječ. Molim Te, Gospodine, preklinjem Te, pusti me 
van." 
Plakala sam s tom ženom i molila Gospodina da me sačuva od svake gorčine u mom srcu. " Gospodine Isuse, 
nemoj dozvoliti ljutnji da ikada uđe u moje srce",rekla sam. 
"Dođi, idemo dalje", rekao je Isus. 
U sljedećoj se jami nalazila duša muškarca zatočena u kosturu koja je vapila Isusu: "Gospodine, pomozi mi da 
razumijem zašto sam ovdje." 
Isus mu je odgovorio: "Smiri se. Ti znaš zašto si ovdje." 
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"Pusti me van i bit ću dobar.", preklinjao je čovjek. 
Gospodin mu je rekao: " Još uvijek lažeš, čak i u paklu." 
Isus se tada okrenuo prema meni i rekao: " Ovaj je čojek imao 23 godine kada je došao ovamo. Nije želio 
poslušati Moje evanđelje. Puno puta je čuo Moju Riječ i bio u Mojoj kući. Privlačio sam ga Duhom Svojim 
prema spasenju, ali on je želio požudu svijeta. Volio je piti i nije pridavao pažnju mome pozivu. Odrastao je u 
crkvi, ali nije mi želio predati svoj život. Jednoga dana mi je rekao: 'Jednoga dana ću ti predati svoj život Isuse.' 
no taj dan nije nikada došao. Jedne večeri, nakon zabave, doživio je prometnu nesreću i poginuo. Sotona ga je 
zaveo do samoga kraja." 
"Poginuo je na mjestu, Nije htio slušati moj poziv. I drugi su poginuli u toj prometnoj nesreći. Sotonino djelo je 
ubiti, ukrasti i uništiti. Da je bar ovaj mladić poslušao. Očeva je volja da nitko ne propadne. Sotona je htio dušu 
ovoga čovjeka i uništio ju je nemarnošću, grijehom i jakim pićem. Mnogi su domovi i životi uništeni svake 
godine zbog alkohola." 
Kada bi bar ljudi mogli vidjeti da su požude i težnje ovoga svijeta prolazne! Ako dođeš pred Gospodina Isusa, 
On će te izbaviti od ropstva jakom piću. Pozovi Isusa i On će te čuti i pomoći ti. Bit će tvoj prijatelj. On te voli i 
ima snagu oprostiti ti grijehe. 
Kršćani u braku, Isus vas upozorava da ne smijete počiniti preljub. Čak i poželjeti nekoga u svome srcu, ne 
počinivši tjelesnu preljubu, može biti preljuba u srcu. 
Mladi, bježite od droge i seksualnih grijeha. Ako ste zgriješili, Bog vam može oprostiti. Pozovite ga sada dok još 
imate priliku. Pronađite odrasle kršćane, snažne u vjeri i zamolite ih da razgovarate o svojim problemima. Bit će 
vam drago što ste to učinili na zemlji i to prije nego li bude prekasno. 
Sotona dolazi kao anđeo svjetla da zavede svijet. Nije nikakvo čudo što su grijesi ovoga svijeta izgledali tako 
primamljivo ovome mladiću, iako je znao Božju Svetu Riječ. "Ma samo još jedna zabava", mislio je , "Isus će to 
razumjeti," ali smrt je nemilosrdna. Čekao je predugo. 
Pogledala sam u dušu toga čovjeka i sjetila se svoje djece. " O, Bože, neka te služe!" Znam da mnogi od vas koji 
čitate ovu knjigu imate svoje voljene, možda i djecu, za koje ne želite da završe u paklu. Recite im o Isusu dok 
nije prekasno. Recite im da se pokaju za svoje grijehe i Bog će im oprostiti i posvetiti ih. 
Vapaji su onoga mladića danima odzvanjali u meni. Nikada neću zaboraviti njegove vapaje žaljenja. Sjećam se 
komada njegova tijela kako su gorili u plamenu. Ne mogu zaboraviti propadanje, smrad smrti, šupljine gdje su 
nekada bile oči, prljavosivu dušu i crve koji su gmizali iz kostiju. Obličje je mladog čovjeka podiglo ruke prema 
Isusu i molećivo vapilo dok smo odlazili prema sljedećoj jami. 
"Dragi Gospodine", molila sam, "daj mi snage da nastavim." 
Čula sam ženin glas kako očajnički vapi. Vapaji su mrtvih dosezali odsvuda. 
Uskoro smo došli do jame u kojoj je bila neka žena. Cijelom je dušom vapila Isusu da ju izbavi iz tog mjesta. " 
Gospodine", rekla je, "zar nisam već dovoljno dugo ovdje? Moje patnje su veće nego ih mogu podnijeti. Molim 
te, Gospodine, pusti me van." Jecaji su je potresali, a u glasu joj se prepoznavala velika bol. Znala sam da jako 
pati. 
 
Rekla sam: "Isuse, zar ne možeš ništa učiniti?" 
Isus je progovorio ženi: " Dok si bila na zemlji pozivao sam te i pozivao da mi se obratiš. Molio sam te da 
ispraviš svoje putove predamnom, da praštaš drugima, da činiš pravicu i da se kloniš grijeha. Čak sam te 
posjećivao po noći i privlačio te Svojim Duhom. Svojim ustima si rekla da me voliš, ali tvoje srce je bilo daleko 
od mene. Zar nisi znala da se pred Bogom ništa ne može sakriti? Druge si uspjela prevariti ali ne i mene. No i 
dalje sam ti slao ljude da te pozivaju na pokajanje, ali nisi htjela poslušati. Nisi htjela čuti, nisi htjela vidjeti i u 
ljutnji si ih tjerala od sebe. Stavio sam te na mjesto gdje si mogla čuti Moju Riječ, ali nikako mi nisi htjela 
predati svoje srce." 
"Nije ti bilo žao niti te je bila sramota onoga što si činila. Otvrdnula si svoje srce i odbacila Me. Sada si 
izgubljena i u vječnoj propasti. Trebala si me poslušati." 
Kada je to čula, pogledala je u Isusa i počela psovati i proklinjati Boga. Osjetila sam prisutnost zlih duhova i 
znala sam da sve te psovke dolaze od njih. Kako je tužno biti u paklu za svu vječnost! Oduprite se đavlu dok još 
možete i pobjeći će od vas. 
Isus je rekao: "Svijet će i sve što je od svijeta proći, ali Moje Riječi neće proći nikada." 
 
5 
Tunel straha 
Pokušala sam se sjetiti propovjedi koje sam čula o paklu. Ali nikada nisam čula o tako groznim stvarima kakve 
mi je Gospodin pokazao ovdje. Pakao je beskonačno gori nego što bi itko mogao zamisliti. Toliko me boli 
spoznaja da duše koje se sada nalaze u paklu i moraju ostati ondje čitavu vječnost. Od tamo nema izlaza. 
Odlučna sam učiniti sve što je u mojoj moći kako bih spasila duše od ovih strahota. Moram propovijedati 
evanđelje svakome koga susretnem jer pakao je strašno mjesto i ovaj izvještaj je istinit. Shvaćate li što govorim? 
ukoliko se grešnici ne pokaju i ne povjeruju u evanđelje zasigurno će završiti na ovom mjestu. 
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Vjerujte u Gospodina Isusa Krista i prizovite ga da vas spasi od vaših grijeha. Čitajte 3. i 14. poglavlje Ivanovog 
Evanđelja. Pročitajte i ovu knjigu od korica do korica kako biste bolje razumjeli pakao i što se tamo događa. Dok 
čitate, molite Isusa da dođe u vaše srce i opere vas od grijeha prije nego li bude prekasno. 
Isus i ja smo išli kroz pakao. Staza je bila spaljena, suha i ispucana. Jame kraj staze su se protezale dokle god mi 
je pogled sezao. Bila sam vrlo umorna. Moje srce, moj duh je bio shrvan zbog svega što sam vidjela i čula, a i 
zbog onoga što sam znala da je još predamnom. 
"Isuse, daj mi snage da nastavim", zavapila sam. 
Isus me je vodio. Bila sam ispunjena tugom zbog svih užasnih stvari koje sam vidjela. Pitala sam se hoće li mi 
svijez uopće vjerovati. Pogledala sam ispred sebe, zatim iza sebe, pa oko sebe i gdje god bih pogledala, ne bih 
vidjela kraja onim vatrenim i sumpornim jamama. Bila sam okružena vatrom, plamenovima i dušama koje su u 
njima izgarale. Plakala sam na prizor čistog užasa. Bilo mi je previše nositi se sa stvarnošću strave koju sam 
gledala. 
"O, zemljo, pokaj se ", zavapila sam. Jecaji su potresli moj duh dok sam nastavila hodati za Isusom. Pitala sam 
se što je sljedeće. Pitala sam se što sad radi moja obitelj i prijatelji. O kako ih volim! Sjetila sam se kako sam 
zgriješila prije nego sam se vratila Isusu i zahvaljivala sam Bogu što sam se vratila dok još nije bilo prekasno. 
Isus je rekao: " Sada ćemo ući u tunel koji će nas odvesti u trbuh pakla. Pakao ima oblik ljudskog tijela koje leži 
u središtu zemlje. Tijelo leži na leđima s raširenim rukama i nogama. Kao što Ja imam tijelo vjernika, tako i 
pakao ima tijelo grijeha i smrti. Kako je Kristovo tijelo svakodnevno izgrađuje, tako se i tijelo pakla 
svakodnevno izgrađuje." 
Na ulazu u taj tunel nalazile su se vatrene jame iz kojih su dopirali vapaji i stenjanja prokletih duša, a čiji zvuci 
su tada odzvanjali u mojim ušima. Mnogi su prizivali Isusa dok smo prolazili. Drugi su pokušavali izaći iz jama 
kako bio Ga dotakli, ali nisu mogli. "Prekasno, prekasno", plakalo je moje srce. 
Dok smo hodali, mogla se vidjeti tuga na Isusovom licu. Gledala sam u te jame i razmišljala kako smo često u 
svom dvorištu pekli meso na žaru i kako su izgledali crveno užareni komadi uglja nakon nekog vremena u vatri. 
To je izgledalo tako slično onome što sam tada vidjela u paklu. 
Bila sam tako zahvalna kada smo ušli u tunel. Mislila sam da ovaj tunel ne može ni približno biti strašan kao one 
jame. No, jako sam pogriješila! 
Čim smo ušli u tunel, vidjela sam velike zmije i štakore te mnogo zlih duhova kako bježe ispred prisutnosti 
Gospodina. Zmije su siktale i štakori skvičali na nas. Bilo je mnogo zlih zvukova. Tamne sjene su se prostirale 
nad nama. Isus je bio jedino svjetlo koje se vidjelo u tunelu. Priljubila sam se što bliže sam mogla uz Njega. 
Vragovi i đavoli su bili svuda sa strana tunela i svi su prolazili nekamo gore i van iz tunela i odlazili na zemlju 
kako bi izvršili sotonske zapovijedi. 
Osjećajući moj strah u ovome tamnom, vlažnom i prljavom mjestu, Isus je rekao: " Ne boj se; uskoro ćemo doći 
do kraja ovog tunela. Ovo ti moram pokazati. Dođi, slijedi me." 
 
Ogromne su zmije gmizale kraj nas. Neke su od njih bile čak oko metar debele i osam metara dugačke. Gusti je 
smrad ispunio zrak, a zli su duhovi bili oko nas. 
Isus je rekao: " Uskoro ćemo doći u trbuh pakla. Ovaj dio pakla je dvadeset i sedam kilometara visok i pet 
kilometara širok." Isus mi je dao točne mjere. 
Pokušat ću najbolje što mogu napisati i reći što sam vidjela i čula. To ću uičiniti na slavu Oca, Sina i Duha 
Svetoga. Neka bude volja Božja. 
Znala sam da mi Isus sve ovo pokazuje kako bi mogla upozoriti muškarce i žene ovoga svijeta da se klone pakla 
pod svaku cijenu. Dragi moji, ako čitate ovo i ne poznajete Isusa, odmah se zaustavite, pokajte se za svoje 
grijehe i pozovite Ga da bude vaš Spasitelj. 
 
6 
Aktivnosti u paklu 
Ispred nas sam mogla vidjeti prigušeno žuto svjetlo. Izašli smo iz tunela straha i zaustavili se na nekom prljavom 
grebenu s kojega smo imali pogled na trbuh pakla. u centru pakla, trbuhu, koliko sam mogla vidjeti, odvijalo se 
puno aktivnosti. 
Kada smo se zaustavili, Isus je rekao: " Provest ću te kroz trbuh pakla i otkrit ću ti mnoge stvari. Dođi, slijedi 
me." Nastavili smo hodati. 
Isus je nastavio: " Pred nama su mnoge grozote. Te grozote nisu tek nečije izmišljotine, već su one stvarnost. 
Reci svojim čitateljima da su demonske snage stvarnost. Također im reci da sotona postoji kao što postoje i sile 
tame. Ali reci im i da ne očajavaju, jer ako se Moj narod pozvan Mojim imenom, ponizi, moli i odriče se svojih 
zlih putova, tada ču ih čuti s neba i ozdraviti njihove zemlje i njihova tijela. Pakao je stvaran baš kao i nebo." 
Bog želi da saznaš da pakao postoji te da te želi spasiti od tog mjesta. Bog ti želi reći da imaš izlaz. Taj izlaz jest 
Isus Krist, Spasitelj tvoje duše. Sjeti da će samo oni čije ime je upisano u Janjetovu knjigu života biti spašeni. 
Došli smo do prve aktivnosti u trbuhu pakla. Bilo je to s desne strane od mjesta s kojeg smo ušli u trbuh i gore na 
malom brdu u tamnom uglu pakla. 
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Sjećam se riječi Gospodinovih kada mi je rekao: " Povremeno će ti se činiti kao da sam te ostavio, ali znaj da te 
nisam ostavio. Sjeti se da Ja imam svu vlast i na nebu i na zemlji. Povremeno nas zli duhovi i izgubljene duše 
neće vidjeti niti znati da smo ovdje. Ne boj se. Ono što ćeš upravo vidjeti, stvarnost je. Ove stvari se i upravo 
sada događaju i događati će se sve dok smrt i pakao ne budu bačeni u ognjeno jezero." 
Čitatelju, učini sve da tvoje ime bude upisano u Janjetovu knjigu života. 
Pred nama sam mogla čuti glasni plač duše u mukama. Popeli smo se na malo brdo i pogledali unaokolo. 
Svjetlost je obasjala cijelo to područje pa sam jasno mogla vidjeti. Nezamislivi su vapaji ispunili zrak. To su bili 
vapaji muškarca. 
"Poslušaj me ", rekao je Isus, " ovo što ćeš ćuti i vidjeti, istinito je. Vi, službenici evanđelja, počnite mariti jer 
ovo su istinite stvari. Probudite se evangelizatori, propovjednici i učitelji Moje Riječi i svi vi koji ste pozvani da 
propovijedate evanđelje Gospodina Isusa Krista. Ako griješite, pokajte se jer u suprotnom ćete propasti." 
Hodali smo otprilike pet metara. Vidjela sam male spodobe obučene u tamne ogrtače kako marširaju oko 
kvadratnog predmeta. Nakon pomnijeg promatranja vidjela sam da je kvadratni predmet ustvari lijes, a male 
spodobe koje su marširale oko njega bili su demoni. To je bio pravi lijes, a oko njega je marširalo dvanaest 
demona. Dok su marširali , damoni su likovali i smijali se. Svaki je od njih u ruci držao oštro koplje koje bi 
zabadali u lijes kroz male otvore. 
U zraku se osjetio veliki strah, a ja sam drhtala od prizora pred sobom. 
Isus je znao moje misli jer je rekao: " Dijete, mnogo je duša ovdje u mukama, a ima mnogo različitih muka za 
njih. Velika je kazna za one koji su nekoć propovijedali evanđelje, a kasnije se vratili u grijeh i za one koji nisu 
htjeli poslušati Božji poziv za njihove živote." 
Čula sam tako očajnički vapaj da mi se srce smjesta ispunilo očajem. " Nema nade, nema nade!" čovjek je vikao. 
Iz lijesa se čuo beznadežan plač. To je bila beskonačna jadikovka kajanja. 
" O, kako grozno!" rekla sam. 
"Dođi,", rekao je Isus, " idemo malo bliže." Dok je to govorio, došao je do lijesa i pogledao unutra. Ja sam ga 
pratila i također pogledala u lijes. Činilo se kao da nas zli duhovi nisu mogli vidjeti. 
Unutrašnjost je kovčega bila ispunjena prljavosivom izmaglicom. To je bila duša muškarca. Dok sam 
promatrala, zli duhovi su zabadali svoja koplja u lijes, u dušu tog muškarca. 
Nikada neću zaboraviti patnju te duše. Zavapila sam Isusu: " Pusti ga van, Gospodine, pusti ga van." Pogled je 
na patnju ove duše bio tako grozan prizor. Kada bi barem mogao biti oslobođen. Povukla sam Isusa za ruku i 
preklinjala ga da pusti čovjeka van iz lijesa. 
 
isus je rekao: " Mir s tobom dijete Moje." 
Kada je Isus to rekao, čovijek u lijesu nas je ugledao. Rekao je: " Gospodine, Gospodine, smiluj mi se i pusti me 
van." Pogledala sam u lijes i vidjela krvavi kaos. Pred mojim je očima je bila duša. Unutar duše se nalazilo 
ljudsko srce iz kojeg je štrcala krv. Koplja su koja su probadala lijes doslovno probadala srce ovoga čovjeka. 
"Gospodine, sada ću ti služiti", preklinjao je. " Molim te, pusti me van." Znala sam da je ovaj čovjek osjetio 
svaki ubod koplja koja su mu probadala srce. 
" Njega muče danonočno", rekao je Gospodin. " Sotona ga je smjestio ovamo i upravo on ga i muči. 
Čovjek je zavapio: " Sada ću propovijedati pravo evanđelje. Govorit ću o grijehu i paklu. Ali, molim te, pomozi 
mi izaći iz ovog mjesta." 
Isus je rekao: " Ovaj čovjek je bio propovjednik Riječi Božje. Svojevremeno mi je vrijeme služio svim srcem 
svojim i mnoge je priveo spasenju. Neki koje je obratio i dan danas služe. Požuda su ga tijela i varavost 
bogatstva zaveli. Dopustio je sotoni da zavlada u njegovom srcu. Imao je veliku crkvu, dobar auto i veliku plaću. 
Počeo je krasti iz crkvene blagajne. Počeo je podučavati laži. Uglavnom je propovjedao pola istinu, a pola laži. 
Nije mi dopustio da ga ispravim. poslao sam mu Svoje glasnike da mu kažu da se pokaje i počne propovijedati 
istinu, no više je volio zadovoljstva ovoga svijeta nego život za Boga. Znao je da ne smije podučavati ništa drugo 
osim istine koja je objavljena u Bibliji. no, prije nego je umro rekao je kako je krštenje u Duhu laž i da su oni 
koji tvrde da su kršteni Duhom ništa drugo nego licemjeri. Rekao je da i pijanci mogu ići u nebo i to bez da se 
pokaju. 
" Rekao je da Bog neće nikoga poslati u pakao - da je Bog dobar i da to ne bi učinio. Uzrokovao je da mnogi 
dobri ljudi otpadnu od milosti Gospodinove. Čak je rekao da Me ne treba jer je mislio da je on sam poput Boga. 
Išao je toliko daleko da je pripremao seminare na kojima je podučavao ovu lažnu doktrinu. Gazio je po Mojoj 
Svetoj Riječi, no Ja sam ga i dalje ljubio." 
"Dijete Moje, bolje je nikada Me ne upoznati, nego upoznati me i potom mi okrenuti leđa", nastavio je 
Gospodin. 
" Da te je barem poslušao, Gospodine!" zaplakala sam. "Da je barem mario za svoju dušu i duše drugih." 
"Nije me poslušao. Kada sam ga pozvao, nije se odazvao. Volio je lagodan život. Pozivao sam ga i pozivao da se 
pokaje, no on Mi se nije želio vratiti. Jednoga je dana poginuo i došao ravno u pakao. Sada ga sotona muči jer je 
ovaj nekoć propovijedao Moju Riječ po kojoj su se mnoge duše spasavale. Ovo je sada njegova plaća - vječne 
muke." 
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Gledala sam demone kako su marširali i marširali oko lijesa. Čovjekovo je srce kucalo, a krv je štrcala na sve 
strane. Nikada neću zaboraviti njegove vapaje boli i tuge. 
Isus je s velikim sažaljenjem pogledao na čovjeka u lijesu i rekao: " Krv mnogih izgubljenih duša pada na ruke 
ovoga čovjeka. Mnogi od njih se upravo sada nalaze ovdje u mukama." Tada smo tužnih srca krenuli dalje. 
Kako smo odlazili, vidjela sam drugu skupinu demona kako prilazi lijesu. Bili su oko metar visoki, obučeni u 
crno s crnim kapuljačama preko lica. To je bila smjena onim prijašnjim demonima koji su mučili dušu onog 
čovjeka. 
Pomislila sam kako nas često ponos čini nevoljnima priznati pogreške i tražiti oproštenje. Odbijamo se pokajati i 
poniziti te nastavljamo živjeti kao da smo jedino i samo mi sami u pravu. " Dušo, poslušaj; pakao je stvarnost. 
Molim te, nemoj ići tamo." 
Tada mi je Isus pokazao ogroman sat koji se protezao preko cijelog svijeta. Čula sam kako kuca. Kazaljka se 
koja označava sate približavala prema 12 sati, a kazaljka minuta se zaustavila na tri minute do dvanaest. Polako 
se kazaljka koja pokazuje minute kretala prema dvanaest. Kako se pomicala, kucanje je postajalo sve glasnije i 
glsnije dokle god nije, čini se, ispunilo cijelu zemlju. 
Bog je progovorio poput trube, a glas mu je zvučao kao zvuk mnogih voda. " Slušaj i počuj što Duh poručuje 
crkvama", rekao je: " Budite spremni jer ne znate časa kada ću ponovo doći. Čujem kako sat otkucava. Dvanaest 
je sati. Mladoženja je došao po svoju zaručnicu." 
Prijatelji, jeste li spremni za Kristov dolazak? Ili ćete biti poput onih koji kažu: "Ne danas, Gospodine"? hoćete li 
pozvati Gospodina i biti spašeni? Hoćete li mu dati svoj život i to danas? Sjetite se da vas Isus može i hoće 
spasiti od zloga ako ga još danas zazovete i pokajete se. Molite se za svoje obitelji i ljubljene kako bi i oni došli 
Kristu prije nego li bude prekasno. 
Slušajte kako Isus govori: " Zaštitit ću te od zloga. Čuvat ću te na putovima tvojim. Spasit ću te. Spasit ću tvoje 
ljubljene. Zazovi me još danas i živi." 
Molim se i plačem da svi vi koji čitate ovu knjigu uvidite istinu prije nego li bude prekasno. Pakao je za čitavu 
vječnost. Ja najbolje što mogu pokušavam prenijeti sve što sam vidjela i čula. Znam da je ovo što govorim istina. 
Molim se da se, dok čitate ostatak ove knjige, pokajete i prihvatite Isusa kao svog osobnog Spasitelja. 
Čula sam kako je Gospodin rekao: " Vrijeme je da pođemo. Vratit ćemo se sutra." 
 
 
7 
Trbuh pakla 
 
Sljedeće smo noći ponovo Isus i ja otišli u pakao. Prvo smo ušli u veliki otvoreni prostor. Zle su se aktivnosti 
odvijale kuda god bih pogledala. Veliki broj tih aktivnosti se odvijao upravo oko nas. Samo oko tri metra od nas 
primjetila sam neobičnu aktivnost - neobična mi je bila zato što je mnogo zlih oblika, demona i duhova, jurcalo 
unutra i van tog mjesta. 
To je bio prizor kao iz filma strave i užasa. Dokle god sam mogla vidjeti, nalazile su se duše u mukama, a đavao 
i njegovi anđeli su išli svojim putovima. Kroz polutamu su se prolamali krici agonije i očaja. 
Isus je rekao: " Dijete, sotona je i zavodnik na zemlji, ali i mučitelj duša u paklu. Mnoge demonske sile koje 
vidiš ovdje također povremeno odlaze i gore na zemlju kako bi povrijedili, nanijeli bol i zaveli. Pokazat ću ti 
stvari koje još nikada nisu bile viđene u ovakvim detaljima. Neke od stvari koje ćeš vidjeti odvijaju se sada, dok 
će se neke odvijati tek u budućnosti. 
Pogledala sam ispred sebe. Tlo je bilo svjetlosmeđe boje, beživotno, bez trave ili bilo čega zelenog. Sve je 
odisalo na umiranje i smrt. Neka mjesta su bila hladna i vlažna, dok su druga bila suha i vruća. Svuda je smrdjelo 
na trulež izgorjelog i trulog mesa pomiješanog sa smradom trulih otpadaka, plijesni, smeća i vlage. 
"Sotona koristi mnoge zamke kako bi zaveo Božji narod", rekao je Isus. " Tijekom naših posjeta paklu pokazat 
ću ti mnoge privlačne i podmukle trikove kojima se sotona koristi." 
Prošli smo svega nekoliko metara kada sam spazila tamni, crni predmet kako se zlokobno pojavljuje pred nama. 
Činilo se kao da se kreće gore - dolje, skuplja se i širi. Svaki put kada bi se pomaknuo, ispustio bi grozan smrad, 
još gori od onoga koji je bio stalno prisutan. To je bio najodvratniji smrad koji sam ikada osjetila. 
Pokušat ću najbolje što mogu objasniti što sam vidjela. Dok se veliki crni predmet skupljao i širio te izbacivao 
grozan smrad, primjetila sam kako iz njega izlazi nešto poput drnih rogova i odlazi gore prema zemlji. Tek sada 
sam vidjela da je to bilo veliko crno srce na kojemu je bilo puno ulaza. Obuzeo me grozan predosjećaj. 
Isus je znao moje misli i rekao: " Ne boj se. Ovo je srce pakla. Kasnije ćemo proći kroz njega ali sada moramo 
otići u dio pakla gdje su ćelije." 
Dio je gdje su ćelije bile u krugu u trbuhu pakla. Te ćelije su dvadeset i sedam kilometara visoke. Pogledala sam 
prema gore i vidjela veliki smeđi rov između ćelija i dna trbuha pakla. Taj je rov izgledao kao da je oko dva 
metra dubok i pitala sam se kako ću ga preći. Dok sam još to mislila, odjednom smo se našli na grebenu prvog 
niza ćelija. Greben je služio kao prolaz između ćelija i kao mjesto s kojega se može promatrati centar pakla. 
Isus je rekao: " Ove stvari su vjerodostojne i istinite. Smrt i pakao će jednoga dana biti bačeni u ognjeno jezero. 
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Do tada je pakao mjesto gdje se nalaze izgubljene duše. Ove ćelije će ostati ovdje ispunjene grešnim dušama 
koje mučene pate. 
" Ja sam dao svoj život da ne moraš doći na ovo mjesto. Znao sam da su ove strahote stvarne, no milost Moga 
Oca je isto tako stvarna. On će ti oprostiti ako Mu to dopustiš. Još danas Ga prizovi u Moje ime." 
 
8 
Čelije pakla 
Isus i ja smo stajali na grebenu kraj prvog niza ćelija. Greben je bio širok oko jedan metar. Pogledala sam gore i 
dokle god sam mogla vidjeti bili su drugi grebeni poslagani u krug što je izgledalo kao jedna ogromna jama. 
Pored grebena, staze, nalazile su se ćelije ukopane u zemlju. Poput zatvorskih ćelija i ove su bile u jednom nizu a 
ćelije je razdvajalo svega pola metra blata. 
Isus je rekao: " Ovaj dio sa ćelijama je dvadeset i sedam kilometara visok a počinje u dnu pakla. U ovim se 
ćelijama nalaze oni koji su se bavili vračanjem ili okultizmom. Neki su vračali, neki su bili mediji - posrednici, 
neki su obožavali idole, a neki su od njih bili zli ljudi opsjednuti zlim duhovima. Ovi ljudi su činili najgore 
odvratnosti protiv Boga- mnogi od njih se ovdje nalaze već stotinama godina. Ovdje su oni koji se nisu htjeli 
pokajati te posebice oni koji su zavodili i odvajali narod od Boga. Ove su duše počinile velike zle stvari protiv 
Gospodina i Njegovog naroda. Grijeh i zloća je bila njihova ljubav i strast. 
Dok sam slijedila Gospodina, pogledala sam dolje u centar pakla gdje se odvijalo najviše aktivnosti. Prigušeno je 
svjetlo obasjavalo centar i mogla sam razaznati kretnje mnogih oblika. Gore iznad nas su bile ćelije dokle god 
sam mogla vidjeti. 
Pomislila sam kako mućenje u ćelijama nikako ne može biti strašnjie od onoga u jamama. Svuda oko nas sam 
čula plač, stenjanje i krikove prokletih duša u ćelijama. Pozlilo mi je. Velika mi je tuga obuzela srce. 
Isus je rekao: " Dijete, nisam dopustio da čuješ ovaj plač i škrgut zuba sve do sada. A sada ti želim pokazati kako 
sotona dolazi samo da ukrade, ubije i uništi. Ovdje u paklu postoje različita mučenja za različite duše. Njima 
upravlja sotona sve do sudnjega dana, sve dok smrt i pakao ne budu bačeni u ognjeno jezero. Također se to 
ognjeno jezero povremeno javlja u paklu." 
Dok smo prolazili stazom, zvukovi su postajali sve glasniji. Veliki je plač dopirao iz čelija. Pratila sam Isusa 
kada se zaustavio ispred treće ćelije. Jarko je svjetlo obasjalo unutrašnjost. U ćeliji se nalatila starica koja je 
sjedila na stolici za ljuljanje i ljuljala se i plakala kao da će joj srce pući. Ne znam zašto, ali šokirala sam se kada 
sam uvidjela da je ova starica bila prava, tjelesna osoba. 
Ćelija je bila potpuno prazna, izuzmemo li ženu i stolicu za ljuljanje. Zidovi su ćelije bili od nabijene gline i 
zemlje. Cijela je prednja strana ćelije bila u vratima. Vrata su bila od crnog metala s rešetkamai bravom. Pošto su 
rešetke bile postavljene jako razmaknuto, vidjeli smo cijelu ćeliju. 
Žena je bila pepeljastosive boje. Ljuljala se naprijed - nazad. Dok se ljuljala, suze su joj se slijevale niz obraze. 
Znala sam po njenom bolnom izgledu da je bila u velikim mukama i da je patila od nekog nevidljivog mučenja. 
Pitala sam se što je to zgriješila da je morala doći na ovo mjesto. 
Odjednom, baš pred mojim očima, žena je počela mijenjati oblik - prvo u vrlo staroga muškarca, zatim u mladu 
djevojku, zatim u ženu srednje dobi i konačno u staricu koju sam prvotno gledala. U šoku sam gledala kako 
mijenja oblike od jednog na drugi i tako redom. 
Kada je ugledala Isusa, zaplakala je: " Gospodine, smiluj mi se. Pusti me iz ovog mjesta patnji." Nagnula se 
prema naprijed u svojoj stolici i posegnula prema Isusu, no nije ga mogla dokučiti. NAstavila se preoblikovati. 
Čak se i njena odjeća mjenjala tako da je bila odjenuta kao muškarac, zatim kao mlada djevojka, pa onda kao 
žena srednje dobi i konačno kao starica i tako u krug. Svaki se novi oblik zadržavao svega nekoliko minuta. 
Pitala sam Isusa: " Zašto Gospodine?" 
Ponovo je kriknula: " O, Gospodine, izbavi me odavde prije nego se vrate." Sada je stajala na vratima i rukama 
se držala za šipke. Rekla je: " Znam da je tvoja ljubav stvarna. Znam da je tvoja ljubav istinita. Pusti me van!" 
Tada je starica počela strašno plakati. Vidjela sam kako joj je nešto počelo trgati meso s kostiju. 
"Ona nije ono što se čini", rekao je Gospodin. 
Starica je sjela natrag na svoju stolicu i počela se ljuljati. No sada je to bio samo kostur na stolici - kostur unutar 
kojeg je bila siva izmaglica. N mjestu gdje je prije tek nekoliko minuta bilo tijelo, nalazio se izgorjeli kostur sa 
šupljinama gdje su nekad bile oči. Duša žene je pokajnički jecala i vapila Isusu. No njen plač je došao prekasno. 
" Na zemlji", rekao je Isus, " ova je žena bila vještica i obožavala je sotonu. Ne samo da se bavila vračanjem već 
je i druge podučavala tomu. Još dok je bila dijete, njeni roditelji su se bavili crnom magijom. Voljeli su tamu 
više nego svjetlo." 
"Mnogo sam je puta", nastavio je Isus, "pozivao da se pokaje. Ona mi se rugala i rekla: Ja uživam obožavati 
sotonu, njemu ću nastaviti služiti. Odbacila je istinu i nije se htjela pokajati za svoja zla djela. Mnogo je ljudi 
odvratila od Gospodina od kojih su neki sada ovdje u paklu s njom. Da se pokajala, spasio bih ju i mnoge iz 
njene obitelji, no nije me htjela slušati." 
"Sotona je zaveo ovu ženu obećavajući joj kraljevstvo kao nagradu što mu služi. Rekao joj je da neće nikada 
umrijeti, već s njime živjeti zauvijek. Umrla je obožavajuči sotonu i došla ovamo tražeći od njega obećano 
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kraljevstvo. Sotona, otac laži joj se smijao u lice i rekao: ' Zar si stvarno mislila da ću s tobom dijeliti svoje 
kraljevstvo? Evo ti tvoje kraljevstvo.' Tada ju je zalljučao u ovu ćeliju i od tada je muči dan i noć." 
"Ova je žena na zemlji podučila mnoge vračare i bijeloj i crnoj magiji. Jedan je od njenih trikova bilo 
preoblikovanje od mlade dijevojke u ženu srednje dobi pa u staricu - čak i u starca. u tim danima joj je bilo 
zabavno raditi to preoblikovanje i plašiti manje sposobne vračare. No, sada pati u paklenim mukama i tijelo joj 
se trga s kostiju pri svakom preoblikovanju. Sada to više ne može kontrolirati i stalno se transformira iz jednog 
oblika u drugi dok je njen pravi oblik prljava duša unutar kostura. Sotona je koristi za svoje zle namjere, ismijava 
je i ruga joj se. Svako malo ju odvode pred sotonu da je muči iz čistog zadovoljstva." 
"Mnogo puta sam ju zvao da je spasim, no nije me htjela. Sada Me moli i preklinje da joj oprostim, ali prekasno 
je. Sada je beznadežno izgubljena." 
Pogledala sam na ženu koja je bila zauvijek izgubljena i u vječnim patnjama i boli te unatoč tome što je bila zla 
žena, srce mi je bilo slomljeno sažaljenjem. " Gospodine, kako grozno!" rekla sam u suzama. 
Odjednom, kao da Isus i ja nismo bili tamo, došao je prljavosmeđi demon slomljenih krila veličine i oblika 
velikog medvjeda pred ćeliju i ključem otvorio vrata. ispuštao je zastrašujuće zvukove kao da je želi uplašiti. 
Žena je vrištala od straha dok ju je demon napadao i izvlačio iz ćelije. 
Isus je rekao: " Ovaj demon je često muči." Gledala sam kako ju izvlaći iz ćelije i odnosi. 
" Dragi Gospodine!", pitala sam, " zar ne možemo ništa učiniti?" Tako mi ju je bilo žao. 
" Prekasno je! " odgovorio je Isus. " Prekasno je! " 
 
9 
Grozote pakla 
Razumjela sam po čemu su ove duše u ćelijama u stomaku pakla bile drugačije od ostalih na drugim mjestima 
pakla. Puno toga nisam razumjela. Jednostavno sam slušala Isusa i bilježila sve što sam čula i vidjela na slavu 
Boga. 
Činilo se kao da su se ćelije protezale u beskonaćnom krugu. U svakoj se ćeliji nalazila po jedna duša. Jauci, 
kukanje, jadikovke i uzdisaji su dolazili iz ćelija dok smo prolazili kraj njih. 
Nismo daleko odmakli kada se Isus zaustavio ispred druge ćelije. Kako smo pogledali, ćeliju je obasjalo svjetlo. 
( Svjetlo je isijavalo iz Isusa. ) Stala sam i pogledala u dušu i znala sam da je u velikim mukama! Opet žena, no 
ova je bila plavosive boje. Tijelo joj je bilo mrtvo aistrunuti dijelovi su joj otpadali s kostiju. Kosti su joj bile 
potpuno spaljene i prekrivene dronjcima. Crvi su joj gmizali iz mesa i kostiju. Smrad je ispunio zrak. 
Kao i žena prije i ova je sjedila na stolici za ljuljanje. Držala je odrpanu lutku. Dok se ljuljala u stolici, plakala je 
i stiskala odrpanu lutku na prsa. Jecaji su joj potresali tijelo. Zvuk je plača i kuknjave dopirao iz njene ćelije. 
Ius mi je rekao: " Ona je također bila sluga sotoni. Prodala mu je svoju dušu i dok je bila živa činila je svakakva 
zla. Vračanje postoji", rekao je Isus. " Ova žena je podučavala i prakticirala vračanje i mnoge pokrenula putem 
grijeha. Oni su koji su podučavali vračanje uživali veću pažnju te primili veću snagu od sotone nego oni koji su 
vračanje samo prakticirali. Gatala je i čarala i bila je medij - posrednik za svoga gospodara." 
" Stekla je veliku naklonost sotone zbog svega što je učinila. Znala je koristiti sile tame za svoju korist i za korist 
sotone. Odlazila je na sastanke gdje se proslavljao đavao i proslavljala je sotonu. Za njega je ona bila silna žena." 
Pitala sam se koliko duša je zavela za sotonu. Gledala sam na ovu koščatu ljušturu duše kako plače nad 
odrpanom lutkom koja je, ustvari, bila samo prljavi komad tkanine. Tuga mi je ispunila srce, a suze navrle na 
oči. 
Čvrsto je uz sebe privila tu odrpanu lutku, kao da joj nekako može pomoći ili pak kao da lutka može pomoći 
njoj. Smrad smrti je ispunio zrak. 
Tada se odjednom počela preoblikovati kao i ona starica prije nje. Prvo je bila starica iz 1930-ih godina a zatim 
mlada djevojka današnjice. Svako malo bi nastupilo ovo preoblikovanje i to upravo pred našim očima. 
" Ova je žena", rekao je Isus, " bila propovjednik, ali za sotonu. Kao što nama svećenici propovijedaju istinsko 
evanđelje, tako i sotona ima lažne svećenike. Imala je najsnažniju sotonsku moć, moć koja je zahtijevala da 
proda svoju dušu sotoni. Zli su darovi od sotone poput suprotne strane novčića naspram duhovnih darova koje 
Isus povjerava svojim vjernicima. Oni su sile tame." 
" Ove sotonske sluge rade okultne stvari, rade u vračarskim radnjama, čitaju budućnost iz dlanova, te rade na još 
mnoge različite načine. Sotonski je medij - posrednik snažan sotonski radnik. Ti su pojedinci potpuno zavedeni i 
prodani sotoni. Neke se sluge tame čak ne mogu obratiti izravno sotoni bez da medij - posrednik govori u 
njihovo ime. Oni prinose ljudske i životinjske žrtve đavlu." 
" Mnogi ljudi daju svoje duše sotoni. Odabiru da služe njemu umjesto Meni. Njihov je odabir smrt, ukoliko se ne 
pokaju za svoje grijehe i prizovu Me. Ja sam vjeran i spasit ću ih od njihovih grijeha. Mnogi također prodaju 
svoje duše sotoni misleći kako će na taj naćin živjeti vječno. No, oni će ustvari, umrijeti užasnom smrću." 
" Sotona i dalje misli da može svrgnuti Boga i osujetiti Božji plan, no poražen je još na križu. Uzeo sam mu 
ključeve i Ja imam vlast na nebu i na zemlji." 
" Nakon što je ova žena preminula došla je ravno ovdje u pakao. Damoni su je donijeli pred sotonu gdje je u 
ljutnji pitala zašto demoni imaju vlast nad njom, jer dok je bila na zemlji mislila je da ona ima vlast nad njima. 
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Tamo su oni izvršavali njezine naredbe. Također je pitala sotonu za kraljevstvo koje joj je obećao." 
" Sotona joj je nastavio lagati čak i nakon njene zemaljske smrti. Rekao je da će joj vratiti život kako bi opet 
njemu služila. Prevarom je pridobila mnogo duša za njega tako da su joj njegova obećanja zvučala razumno." 
" No, sotona joj se smijao i rugao. Rekao joj je : 'Varao sam te i iskorištavao sve ove godine. Nikada ti neću dati 
svoje kraljevstvo' " 
Đavao je zamahnuo svojim rukama prema ženi i činilo se kao da joj je netko otkidao meso s kostiju. Vrištala je 
od bola dok su donosili veliku crnu knjigu pred sotonu. Otvorio ju je i prstom prelazio od gore prema dolje dokle 
god nije našao njeno ime. 
" O, pa da," rekao je, " dobro si mi služila na zemlji. Priskrbila si mi više od pet stotina duša." Ponovo joj je 
slagao: " Tvoja kazna neće biti okrutna kao kod ostalih duša." 
Zvuk je zlog smijeha počeo odzvanjati. Sotona je ustao i uperio prst prema ženi i podigao se veliki vjetar te 
ispunio to mjesto. Iz njega je huktao zvuk gromova. 
" Ha,ha ", smijao se đavao", uzmi si svoje kraljevstvo ako možeš." Tada ju je nevidljiva sila bacila na zemlju. 
" I ovdje ćeš mi služiti", sotona joj se smijao dok se ona pokušavala ustati. Vrištala je od bola dok su joj demoni 
otkidali meso s kostiju. 
Dovukli su ju nazad u kavez. Sjetila se obećanja sotone. Rekao joj je da će imati svu moć. Rekao joj je da neće 
nikada umrijeti. Rekao joj je da on ima vlast nad životom i smrti, a ona mu je povjerovala. Rečeno joj je da je 
sotona može zaštiti od smrti. Sotona joj je rekao mnoge laži i obećao joj je mnogo stvari. 
Isus je rekao: " Ja sam došao da spasim svakog čovjeka. Moja je želja da se svi koji su izgubljeni pokaju i 
prizovu Moje ime. Moja je volja da svi imaju vječni život, a ne da bilo tko propadne. Nažalost, većina se ljudi 
neće pokajati prije smrti i kao takvi će otići u pakao. No, put u nebo je jednak za sve narode. Da bi bilo tko ušao 
u kraljevstvo Božje, mora se nanovo roditi. Mora doći pred Oca u Moje ime i pokajati se za svoje grijehe. Mora 
iskreno dati svoje srce Bogu i služiti Mu." 
" Dijete", nastavio je Isus, " sljedeće što ću ti otkriti je još strašnije. Znam da će te rastužiti. Također želim da 
svijet zna što Duh poručuje crkvama. " 
 
U ovim se ćelijama koje vidiš nalaze duše u mukama. Kada se sve ćelije popune, pakao se proširuje kako bi 
moglo stati još više duša. U paklu rade sva osjetila. Ako je netko bio slijep na zemlji, također je slijep. Ako netko 
nije imao ruku na zemlji, a sada se nalazi u paklu, također nema ruku." 
Moram vam reći: pokajte se jer pakao je užasno mjesto, mjesto straha, mjesto nezamislive tuge i vječnih vapaja 
žaljenja. Molim vas, preklinjem vas, vjerujte u ovo što vam govorim jer govorim istinu. Za mene je ovo jako 
teško i bilo mi je zlo mnogo puta dok sam se pripremala pisati ovaj izvještaj. 
U paklu sam vidjela stvari koje su previše grozne da bih ih napisala - groznije od krikova mučenih duša, groznije 
od odvratnog smrada trulog mesa i groznije od grozne vatre pakla u jamama. Također sam vidjela stvari koje 
Gospodin nije htio da napišem. 
Kada umreš na zemlji, ako si nanovo rođen po Duhu Božjem, tvoja duša odlazi u nebo. ako si grešnik, kada 
umreš na zemlji, ideš izravno u pakao. Demoni će tvoju dušu okovanu teškim lancima uvući kroz vrata pakla 
gdje ćeš biti baćen u jamu i velike muke. S vremenom će te dovesti pred sotonu. Tamo ćeš se u paklu sjećati 
svega i sve ćeš što ti se događa osjećati. 
Isus mi je rekao da u paklu ima mjesto koje se zove " zabavni park". Duše osuđene na jame ne mogu biti 
odvedene tamo. Također mi je rekao da se svi nalaze u istoj vatri, iako su različite duše osuđene na različitu 
vrstu mučenja. 
Zabavni je park u obliku arene u cirkusu. Nekoliko ljudi koji će biti zabavljaći bivaju dovedeni u centar kruga 
tog zabavnog parka. To su ljudi koji su svjesno služili sotoni dok su bili na zemlji. To su oni koji su svojom 
slobodnom voljom odlučili služiti sotoni umjesto Bogu. Gledateljstvo arene su sve duše, osim onih iz jama. 
Oni u samom centru arene su bili vođe u okultnim stvarima na zemlji prije nego su umrli. Bili su mediji - 
posrednici, vračari, gatari, čitači misli, čarobnjaci, vještice i opsjenari - svi oni koji su svjesno donosili odluke da 
služe sotoni. 
Dok su bili na zemlji, zaveli su mnoge i naveli ih da slijede sotonu i da čine grijeh. Stoga su oni koji su bili 
zavedeni na grijeh dolazili i mučili svoje zavodnike. Bilo bi im dopušteno da ih muče i to jedan po jedan. 
U jednom takvom mučenju duhovne su kosti jedne duše bile razdvojene i pokopane u različitim dijelovima 
pakla. Duša je doslovno bila rastrgana a dijelovi su joj bili raštrkani po paklu. Mnogo je duša osjećalo veliku bol. 
oni iz gledališta su mogli bacati kamenje na one u centru kruga. Bile su dozvoljene sve metode mučenja. Duše 
koje su bile mučene su vapile za smrću, ali ovo je bila njihova vječna smrt. Sotona je naredio da se to tako radi. 
To je bio njegov zabavni park. 
Isus je rekao: " Prije mnogo godina sam sotoni oduzeo ključeve pakla. Došao sam i otvorio ove ćelije i oslobodio 
Svoj narod. u vrijeme Starog zavjeta, prije nego što sam dao svoj život na križu, raj se nalazio blizu pakla. ove 
ćelije su nekoč bile u raju; sada ih sotona koristi za svoje zle nakane, a napravio ih je još mnogo više." 
" O, čitatelju, hoćeš li se pokajati za svoje grijehe prije nego li zauvijek bude kasno? Svi će stati preda Me na 
suđenje. Rja je udaljen od pakla kada sam Ja umro i uskrsnuo po snazi Boga, Moga Oca." 



 - 18 - 

Ponovit ću da ove ćelije koje se protežu dvadeset i sedam kilometara u visinu služe kao zatvor onima koji su 
nekoć bili sotonski radnici tame, onima koji su imali bilo kakve veze s demonskim silama, okultizmom i 
sotonizmom. 
Isus je rekao: " Dođi, želim ti nešto pokazati." 
Odjednom smo se našli oko pola kilometra gore u zraku, u centru trbuha pakla i na polovici ćelija koje su se 
protezale dvadeset i sedam kilometara u vis. Bilo je to kao da se nalazimo u bunaru gdje se zbog tame ne nazire 
ni vrh, a ni dno. Žuto je svjetlo počelo osvjetljavati prostor. Čvrsto sam uhvatila Isusa za ruku 
" Dragi Gospodine", pitala sam, " zašto smo ovdje?" 
Odjednom je zapuhao vjetar orkanske snage i velike buke. Veliki valovi vatre su se počeli valjati po zidovima 
ćelija paleći sve što se nalazilo u ćelijama. Začuli su se strašni krici bola i patnje. Iako plamen nije dotakao ni 
Isusa niti mene, u meni se nakupio strah dok sam promatrala izgubljene duše kako bježe u dno malih ćelija 
pokušavajući naći skrovište. 
S naše se ljeve strane počeo dizati zao zvuk. Pogledala sam i vidjela sotonu nama leđima okrenutog i cijelog u 
plamenu. Iako u plamenu, sotona nije izgarao već je on bio taj koji je uzrokovao vatru da gori. Stajao je prožet 
vatrom i uživao u vapajima ovih jadnih izgubljenih duša. Kada bi podigao svoje ruke, iz njega bi izlijetale velike 
vatrene kugle. 
Iz ćelija su se čuli srceparajući vapaji i krikovi. Duše u ćelijama su bivale žive spaljene ovom vatrom vrućom od 
vrelog ognjenog jezera, a nisu mogle umrijeti. Demoni su se smijali i likovali dok je sotona išao od ćelije do 
ćelije i mučio izgubljene duše. 
Isus je rekao: " Sotona se hrani zlom. Hrani se boli i patnjama i iz toga dobiva snagu." 
Gledala sam sotonu i kako iz njega izvire crvenožuti plamen. divlji olujni vjetar mu je puhao u haljine koje nisu 
izgarale. Smrad je izgorjelog mesa ispunio zrak i ponovo sam shvatila kako su strahote pakla stvarne. Sotona je 
prolazio kroz vatru i nije izgarao. Iako sam ga vidjela samo s leđa, posvuda sam mogla čuti njegov zao smijeh. 
Gledala sam kako je sotona ulazio u obliku dima povlačeći za sobom vatru prema vrhu trbuha pakla. Čula sam 
kako se okrenuo i glasno rekao da će svi oni koji ga ne budu slavili, završiti u zabavnom parku. 
" Ne, samo to ne, sotono, proslavljat ćemo te", povikali su u isti glas klanjajući se sotoni i slaveči ga. I što su ga 
više slavili i obožavali, obuzimala ga je veća glad za obožavanjem. Sve glasnije i glasnije su odzvanjali zvukovi 
obožavanja sve dok cijeli pakao nije zaorio povicima. 
 
Isus je rekao: " Svi su ovi koji se nalaze u ćelijama čuli istinito evanđelje još dok su bili živi na zemlji. Mnogo 
puta im je bilo ponuđeno Moje spasenje. Mnogo puta ih je Moj duh privlačio, ali oni nisu htjeli poslušati i doći k 
Meni da ih spasim." 
Dok je Isus još govorio, čula sam sotonu kako se obraća svojim podanicima: " Ha,ha, ovo je kraljevstvo koje 
ćete imati. Moje kraljevstvo prekriva cijelu zemlju i svijet ispod nje." Čula sam kako viče: " Ovo je vaš život za 
čitavu vječnost!" Vapaji žaljenja su se čuli iz gorućih ćelija. 
Isus je rekao: " Moje spasenje je besplatno, tko god želi neka dođe k meni i bude spašen od ovog mjesta vječne 
kazne. Neću nikoga odbaciti. Ako si se bavio vračanjem ili čaranjem, pa čak ako si sklopio sporazum s đavlom, 
Moja sila će sve to slomiti i Moja će te prolivena krv spasiti. Uklonit ću svaki urok s tvog života i otkupiti te od 
pakla. Daj mi svoje srce da ti skinem okove i oslobodim te u potpunosti." 
 
10 
Srce pakla 
Iako sam sa Isusom u pakao išla navečer, tijekom dana mi je stalno pred očima bio pakao. pokušala sam drugima 
reći što sam vidjela, no nisu mi vjerovali. Osjećala sam se tako usamljeno. Mogla sam nastaviti samo po Božjoj 
milosti. Sva slava pripada Gospodionu Isusu Kristu. 
Sljedeće noći smo Isus i ja opet išli u pakao. Hodali smo po rubu trbuha pakla. Prepoznala sam neke dijelove iz 
prijašnjih posjeta. Isto trulo meso, isti smrad zla i pokvarenosti, vrućina posvuda. Već sam bila vrlo umorna. 
Isus je znao moje misli te rekao: " Nikada te neću ostaviti niti napustiti. Znam da si umorna, ali Ja ću te osnažiti." 
Isusov me dodir uistinu osnažio te smo nastavili. Pred sobom sam vidjela veliki crni predmet veličine 
nogometnog igrališta koji se kretao gore - dolje. Sjetila sam se da mi je rečeno da je to "srce pakla". 
Iz tok je crnog srca izlazilo nešto poput rogova. Rogovi su izlazili iz srca i protezali se skroz gore, van pakla 
prema zemlji. Pitala sam se jesu li ovo rogovi o kojima govori Biblija. 
Svuda je oko srca zemlja bila suha i smeđa. Oko deset metara u krug zemlja je bila sagorjela i ispucana. Srce je 
bilo crnje od crne boje a bilo je prožeto nečim poput zmijskih ljusaka. Užasan smrad je izlazio iz srca svaki put 
kada bi zakucalo. Kretalo se kao pravo srce i kucalo je. Okruživalo ga je polje zle sile. 
Zaprepašteno sam promatrala to zlo srce i pitala se koja mu je svrha. 
Isus je rekao: " Ove su grane- rogovi, koje izgledaju kao arterije srca, cijevi koje idu gore do zemlje da na nju 
izliju zlo. To su rogovi koje je vidio Danijel i predstavljaju zla kraljevstva zemaljska. Neka su već bila, a neka će 
tek doći a neka postoje sada. Zla kraljevstva će se podići i antikrist će vladati na mnogim mjestima i nad mnogim 
stvarima. Čak će i mnogi izabranici biti zavedeni njime. Mnogi će se okrenuti iproslavljati zvijer i ono što ona 
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predstavlja." 
" Iz ovih velikih grana ili rogova izrast će grančice. Iz tih grančica izaći demoni, zli duhovi i svaka vrsta zlih sila. 
Oni će biti pušteni na zemlju i upućeni os sotone, činit će mnoge zle stvari. Ova kraljevstva i zle sile će biti 
poslušne zvijeri i mnoge će povesti sa sobom u propast. Sve te stvari počinju upravo ovdje, u srcu pakla." 
To su riječi koje mi je Isus rekao. Uputio me da ih napišem u knjigu i objavim cijelom svijetu. Ove riječi su 
istina. Ove riječi su istina. Gospocin Isus Krist mi je dao ova otkrivenja kako bi svi mogli znati i razumjeti djela 
sotone i zlih planova koje ima za budućnost. 
Isus je rekao: " Slijedi me." Ušli smo u pakao kroz otvorena vrata pred nama. U srcu je bila potpuna tama. Čula 
sam zvukove plača. Unutra je toliko zaudarali da sam jedva mogla disati. U svoj toj tami mogla sam vidjeti samo 
Isusa. Priljubila sam se uz Njega. 
Kad odjednom, Isusa više nije bilo! Dogodilo se ono nezamislivo. Bila sam sama u srcu pakla. Obuzela me 
strava. Strah mi je obuzeo dušu i zgrabila me smrt. 
Zavapila sam Isusu: " Gdje si? Gdje si? O, molim te, Gospodine, vrati se!" Zvala sam ga i prizivala ali nije bilo 
odgovora. 
" O, moj Gospodine", plakala sam," Moram izaći odavdje." Počela sam trčati u tami. Zidovi su se pomicali i kao 
da su disali dok sam ih doticala. I više nisam bila sama. 
Čula sam smijeh dok su mi se dva demona okružena blijedim žutim svijetlom približavala. Zgrabili su me pod 
ruke, brzo me okovali u lance i počeli ma vući dolje, dublje u srce. Vrištala sam za Isusom, ali odgovora nije 
bilo. Plakala sam i borila se svom snagom, a oni su me nastavili vući kao da se ništa ne događa. 
Ulazili smo sve dublje u srce a aja sam osjećala strašnu bol dok mi je neka sila strugala tijelo. Izgledalo je kao da 
mi netko otkida meso s kostiju. Vrištala sam od muke. 
Demoni su me dovukli do ćelije i bacili me u nju. Plakala sam još jače dok su je zaključavali. Sarkastično su se 
smijali govoreći: " Nikakve koristi nemaš od plakanja. Kada dođe tvoje vrijeme, odvest ćemo te pred našeg 
gospodara, on će se zabavljati mučeći te." 
 
Tijelo mi je prožeo odvratan smrad srca pakla. " Zašto sam ovdje? Što nije u redu? Jesam li poludjela? Pustite 
me van! Pustite me van!" uzaludno sam plakala. 
Nakon nekog vremena osjetila sam zid ćelije u kojoj sam se nalazila. Bio je mekan kao da je živ. Bio je živ te se 
počeo micati. " O Gospodine", kriknula sam,"što se događa? Isuse, gdje si?" No odgovorio mi je samo odjek 
moga glasa. 
Strah - najstrašniji strah - mi je zgrabio dušu. Po prvi put od kada me Isus ostavio počela sam shvaćazi da sam 
izgubljena i bez imalo nade. Jecala sam i stalno dozivala Isusa. Tada sam čula glas iz tame: " Nikakve koristi 
nemaš od toga što zoveš Isusa. Njega tu nema." 
Prostor je počelo osvjetljavati prigušeno svjetlo. Po prvi put sam mogla vidjeti druge ćelije, ćelije poput moje, 
ugrađene u zidove srca pakla. Pred nama je bila neka vrsta mreže a kroz ćelije je migoljila neka vrsta blatnjave 
tvari. 
Ženski mi je glas iz susjedne ćelije rekao: " Ti si izgubljena i nalaziš se na mjestu patnji. Odavdje nema izlaza." 
Jedva da sam ju mogla vidjeti pod blijedim svjetlom. Bila je budna poput mene, no ostali stanari u drugim 
ćelijama kao da su spavali u nekoj vrsti transa. " Nema nade", zaplakala je, " nema nade!" 
Obuzeo me osjećaj potpune usamljeniosti i krajnjeg očaja. Ženine riječi nisu nimalo pomogle. Rekla je: " Ovo je 
srce pakla. Ovdje nas muče, no naši mučitelji nisu ni približno okrutni poput onih u drugim dijelovima pakla. " 
Kasnije sam saznala da je lagala kada je rekla da ih ovdje ne muče strašno kao u drugim dijelovima pakla. 
" Povremeno", nastavila je, " nas odvode pred sotonu da nas muči sebi za zabavu. On se hrani našom boli, a naši 
vapaji očaja i tuge čine ga snažnijim. Naši su grijesi stalno pred nama. Znamo da smo bezbožni. Također znamo 
da smo nekoć poznavali Gospodina Isusa ali smo ga se odrekli i okrenuli se od Boga. Radili smo kako smo 
htjeli. Prije nego što sam došla ovamo bila sam prostitutka. Spavala sam s muškarcima i ženama za novac i to što 
sam radila nazivala sam 'ljubav'. Razorila sam mnogo domova. U ovim ćelijama ima puno homoseksualaca i 
preljubnika oba spola." 
Zavapila sam u tamu: " Meni nije ovdje mjesto. Ja sam spašena. Ja pripadam Bogu. Zašto sam ovdje?" No, nije 
bilo odgovora. 
Tada su se vratili demoni i otvorili vrata moje ćelije. jedan me gurao a drugi vukao po gruboj stazi. Dodir je 
demona bio poput jarke vatre na koži. Boljelo me je. 
" O, Isuse, gdje si? Isuse, molim te pomozi mi!" plakala sam. 
Bukteća se vatra uzdigla ispred mene, ali se zaustavikla prije nego me je spržila. Činilo se kao da mi netko 
otkida meso s kostiju. Pokosila me nezamislivo mučna bol. Nešto nevidljivo mi je otkidalo meso s kostiju dok su 
me zli duhovi u obliku šišmiša tukli po cijelom tijelu. 
"Dragi Gospodine Isuse", plakala sam, "gdje si? Molim te, izbavi me odavdje!" 
Gurali su me i vukli dok nismo došli do širokog otvorenog prostora u srcu pakla i tada su me bacili pred prljav 
oltar. Na oltaru je bila velika otvorena knjiga. Čula sam zao smijeh i shvatila da se nalazim u prljavštini pred 
sotonom. 
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Sotone je rekao: "Napokon te imam!" 
Ustuknula sam užasnuta, ali ubrzo sam shvatila da ne gleda u mene već u nekoga ispred mene. Nastavio je: " Ha, 
ha, napokon te mogu uništiti i izbrisati s lica zemlje. Da vidimo koja kazna te slijedi." Otvorio je knjigu i krenuo 
prstom od gore prema dolje. Duša je prozvana i izrečena joj je kazna. 
" Dragi Gospodine", plakala sam, " može li ovo biti stvarnost?" 
Ja sam bila sljedeća. Demoni su me gurnuli gore na platformu i prisilili me da se poklonim pred sotonom. Isti je 
onaj zao smijeh odzvanjao iz njega. " Dugo vremena sam čekao na tebe, a sada te napokon imam", cerio se 
zlobno. "Pokušala si mi pobjeći, ali sada te napokon imam." 
Obuzeo me strah kao nikada prije. Ponovo mi je nešto počelo otkidati meso s kostiju dok su mi cijelo tijelo 
svezali velikim lancima. Pogledala sam se dok su me stavljali u lance. Izgledala sam kao i svi ostali. Bila sam 
kostur. crvi su gmizali u meni, a vatra me palila od nogu pa sve dok me nije cijelu prožela. 
Ponovo sam zavapila: " O Gospodine Isuse, što se dogodilo? Isuse, gdje si?" 
Sotona se smijao i smijao. " Ovdje nema nikakvog Isusa", rekao je, "sada sam ja tvoj kralj. Bit ćeš ovdje sa 
mnom zauvijek. Sada pričaš meni." 
Obuzeli su me najodvratniji osjećaji. Nisam mogla osjetiti ni Boga, ni ljubav, ni mir niti toplinu. No, intenzivno 
sam mogla osjetiti strah, mržnju, nezamislivu bol i bol preko svake mjere. Pozivala sam Gospodina Isusa da me 
spasi, ali odgovora nije bilo 
Sotona je, podigavši ruke i pozivajući k sebi demone, nastavio: "Sada sam ja tvoj gospodin." Odjednom se neki 
ružni zao duh stvorio ispred mene na platformi i zgrabio me. Imao je ogromno tijelo, lice poput šišmiša, umjesto 
dlanova pandže i odvratno je smrdio. 
"Gospodine sotono, što da radim s njom?" pitao je zao duh kad me je drugi, dlakav po cijelom tijelu i lica poput 
vepra, zgrabio pod ruku. 
" Odvedite ju u najdublji dio srca - na mjesto gdje će joj strava biti stalno pred očima. Tamo će naučiti zvati me 
svojim gospodinom." 
Tada su me odvukli u tamno, tamno mjesto i bacili me u nešto hladno i vlažno. Oh, kako nekome može biti 
hladno dok u isto vrijeme izgara od vatrene vrućine? Nisam znala. No, vatra je palila moje tijelo, a crvi su 
gmizali u meni i po meni. Smrtni uzdisaji su ispunili zrak. 
 O Gospodine Isuse", zavapila sam u očaju, "zašto sam ovdje? Dragi Gospodine, daj da umrem." 
Odjednom je svjetlost zasjala na mjestu gdje sam sjedila. Pojavio se Isus i uzeo me u svoje naručje i odmah toga 
trena sam bila u svome domu. 
"Dragi Gospodine Isuse, gdje si bio?" plakala sam, a suze su mi se slijevale niz obraze. 
Isus je nježno rekao: " Dijete Moje, pakao je stvarno mjesto. No ti to nikada ne bi zasigurno znala da nisi to sama 
iskusila. Sada znaš istinu i kako je to kada si doista izgubljena i u paklu. Sada možeš drugima govoriti o tome. 
Morao asm dopustiti da prođeš kroz sve to kako bi sada znala bez imalo sumnje." 
Bila sam tako tužna i umorna. Srušila sam se u Isusovo naručje. Iako me je u potpunosti obnovio, htjela sam otići 
daleko od svega - od Isusa, od obitelji, od svakoga. 
Sljedećih nekoliko dana sam bila bolesna. Duša mi je bila tako tužna, a stravični prizori pakla stalno pred očima. 
Tek sam se nakon mnogo dana potpuno oporavila. 
 
11 
Krajnja tama 
Noćima smo Isus i ja odlazili natrag u pakao kako bi mogla zabilježiti ove strašne istine. Svaki puta kada bismo 
prolazili kraj srca, ja bih se priljubila uz Isusa. Svaki put kada se sjetim što mi se tamo događalo, obuzima me 
neopisivi strah. Znala sam da trebam nastaviti kako bi mnoge duše bile spašene. No, jedino sam se po Božjoj 
milosti mogla vraćati natrag. 
Zaustavili smo se ispred skupine demona koji su pjevali i slavili sotonu. Činilo se da neizmjerno uživaju. Isus je 
rekao: " Dopustit ću ti da čuješ što govore." 
" Danas ćemo ići u onu kuću i mučiti duše koje se tamo nalaze, gospodin sotona će nam dati veće ovlasti ako 
ovo dobro napravimo", govorili su. "O da, prouzrokovat ćemo puno bola, bolesti i tuge svima njima." Počeli su 
plesati i pjevati zle pjesme proslavljajući sotonu. 
Demon je rekao: " Morat ćemo jako paziti na one koji vjeruju u Isusa jer nas oni mogu izbaciti." 
"Da", rekao je drugi, " moramo bježati na spomen imena Isus." 
Tada je posljednji zao duh rekao: " Ali mi ne idemo kod onih koji poznaju Isusa i silu Njegovog imena." 
" Moji anđeli", rekao je Isus, " čuvaju Moj narod od ovih zlih duhova i njihovih nastojanja. Ja također štitim 
mnoge nespašene, iako oni to ni ne znaju. Imam mnogo anđela zaposlenih da zaustave sotonske zle planove." 
Isus je rekao: " Ima mnogo demona u zraku i na zemlji. Dopustio sam ti da vidiš neke od njih, no neke i ne vidiš. 
Upravo zato se istina evanđelja mora propovijedati svima. Istina će ljude osloboditi i zaštiti od zla. U Mome je 
imenu izbavljenje i sloboda. ja imam svu vlast na nebu i na zemlji. nemoj se bojati sotone već Boga." 
Dok smo hodali kroz pakao, Isus i ja smo naišli na jednog velikog i tamnog čovjeka. Bio je obavijen tamom, a 
izgedao je poput anđela. Držao je nešto u lijevoj ruci.  
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Isus je rekao: "Ovo mjesto se zove krajnja tama." 
Čula sam plač i škrgut zuba. Nigdje ranije nisam osjetila takvo beznađe kao na ovom mjestu. Anđeo pred nama 
nije imao krila. Bio je oko 10 metara visok i točno je znao što radi. U lijevoj je ruci imao veliki disk i okretao se 
držaći disk visoko kao da se spremao da ga baci. 
Na sredini diska je gorila vatra, a na krajevima je bio taman. Anđeo je držao drugu ruku ispod diska ispruženu 
unatrag kao da hvata bolji zamah. 
Pitala sam se tko je bio taj anđeo i što to kani učiniti. 
Isus je poznao moje misli i rekao: " Ovo je krajnja tama. Sjeti se da Moja Riječ kaže 'a sinovi će kraljevstva biti 
izbačeni van u tamu. ondje će biti plač i škrgut zubi." 
"Gospodine", rekla sam, " želiš reći da su ovdje tvoje sluge?" 
"Da", odgovorio je, "sluge koje su se okrenule protiv Mene nakon što sam ih pozvao. Sluge koje su ljubile svijet 
više nego Mene i odlučile se vratiti u svijet valjati se u kaljuži grijeha. Sluge koje nisu trpjele istinu i svetost. 
Bolje je da Mi čovjek uopće ne počne služiti, nego da počne a onda se okrene od Mene. 
"Vjeruj mi", rekao je Isus, " ako griješiš, imaš zastupnika pred Ocem. Ako se pokaješ za svoje grijehe, bit ću 
vjeran i očistiti te od svake nepravednoti. Ali ako se ne pokaješ, doći ću kada mi se ne nadaš i bit ćeš odsjećena 
zajedno s nevjernicima i bačena u krajnju tamu." 
Gledala sam kako tamni anđeo izbacuje veliki disk daleko u tamu. 
"Moja Riječ znači upravo ono što i kaže:'bit će izbačeni van u tamu'" 
Odjednom smo se Isus i ja našli u zraku prateći disk. Došli smo do ruba diska i pogledali u nj. 
U centru je diska bila vatra a ljudi su plivali kroz vatru pokušavajući izaći dok su ih plamenovi obuzimali. Tu 
nije bilo demona niti zlih duhova, već samo duše koje su gorjele u moru vatre. 
Oko diska je bilo izuzetno tamno. Tamu su slabili tek plamenovi koji su se izdizali iz centra diska. Pod tim sam 
svjetlom vidjela kako ljudi pokušavaju isplivati na rub diska. Neki od njih bi gotovo i uspjeli kad bi ih odjednom 
neka nevidljiva sila povukla nazad u plamen. Gledala sam kako se njihova tijela pretvaraju u kosture unutar 
kojih bi se zadržavala prljavo siva duša. Znala sam da je ovo bio još jedan dio pakla. 
Tada sam, kao u viziji, vidjela anđele gdje otvaraju pečate. Ispod njih su bile zatvorene nacije i kraljevstva. Kako 
bi anđeli lomili pečate, muškarci i žene, mladići i djevojke bi stupali pravo u vatru. 
Gledala sam ih i u strahu se pitala hoću li prepoznati koga od posrnulih slugu Božjih dok su prolazili. Nisam 
mogla okrenuti glavu od njih i nitko ih nije pokušavao zaustaviti.. 
Zavapila sam: " Gospodine, zaustavi ih prije nego dođu do vatre!" 
No, Isus je odgovorio: " Tko ima uši neka čuje. Tko ima oči neka vidi. Dijete Moje, viči protiv grijeha i zla. Reci 
Mojim slugama da budu vjerni i da zazivaju ime Gospodnje. Vodim te kroz ovo grozno mjesto kako bi im mogla 
reći o paklu." 
Nastavio je: "Neki ti neće vjerovati. Neki će ti reći da je Bog predobar da bi slao ljude u pakao. Ali reci im da je 
Moja Riječ istinita. Raci im da će plašljivci i nevjernici dobiti svoj udio u ognjenom jezeru." 
 
12 
Rogovi 
Isus je rekao: "Dijete Moje, večeras ćemo ići u drugi dio pakla. Želim ti pokazati rogove i kako će biti 
upotrijebljeni kao lijevak za odlazak zlih duhova i demonskih sila gor na površinu zemlje." 
Dok je Isus govorio, doživjela sam viziju. Vidjela sam sivu mrtvu farmu, okruženu mnogim mrtvim stablima i 
visokom osušenom travom. Dvorište oko kuće je bilo puno mrtvim stvarima. Nije bilo nikakvog života. Kuća je 
bila smještena na uglovima i kao da je počela tonuti u zemlju prema sredini dvorišta. Nije bilo drugih kuća na 
vidiku. 
Smrt posvuda. Znala sam da je ova kuća na farmi bila dio pakla, no još nisam razumjela što ustvari vidim. 
Unutra, iza prljavih prozora su se pojavljivale velike sjene ljudskog oblika. Bilo je nešto zlobno u tom njihovom 
pojavljivanju. Jedna je od sjena krenula prema ulaznim vratima i otvorila ih. 
Gledala sam kako je ogroman čovjek izuzetno velikih mišića izašao na terasu. Mogla sam ga jasno vidjeti. Bio je 
visok oko metar i osamdeset i građen poput dizača utega. Bio je također sive boje kao i sve okolo njega. Na sebi 
je nosio samo muške hlače. Bile su jednako sive i mrtvog izgleda poput njegovog gornjeg dijela tijela. Meso mu 
je bilo poput ljuštura i imao je veliku glavu. Glava mu je ustvari bila toliko velika da su mu se noge iskrivile od 
tereta kojeg su nosile. Stopala su mu bila poput svinjskih papaka. Lice mu je bilo mrko i zlo i izgledao je veoma 
staro. Oči su mu bile mrtve a lice široko. 
U viziji sam vidjela kako je ovo stvorenje sišlo sa stare terase. Zemlja se tresla dok se kretao, a iz vrha su mu 
glave rasli rogovi, sve veći i veći, sve dok im se više nije mogao vidjeti kraj. Dok je hodao vidjela sam kako mu 
rogovi i dalje polako rastu. Pored ovih počeli su mu rasti i drugi rogovi iz glave. Iz velikih rogova su izbijali 
manji. Glava mu je izgledala kao u zvijeri - snažne i zle zvijeri, prepune željom za uništenje.. Svaki je njegov 
korak potresao zemlju. 
Isus je rekao: "Gledaj." 
Gledala sam kako rogovi probijaju svoj put do kuća, crkava, bolnica, ureda i zgrada svih vrsta i to po cijelom 
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svijetu. Rogovi su učinili veliku štetu u svijetu. Vidjela sam da kako zvijer progovori tako zli duhovi bivaju 
izbačeni na zemlju. Vidjela sam kako su mnogi ljudi bili zavedeni od ovih demonskih sila i tako se uhvatili u 
sotonske zamke. 
Pomislila sam kako se nalazimo u ratu; dobro protiv zla. 
"Mi smo u ratu", čula sam kako Duh Gospodnji govori. "Dobro protiv zla." 
Iz rogova su izašli tamni oblaci i sakrili mnoge oblike zala koji su izlazili nad zemljom. to su bile sve odvratnosti 
koje Bog prezire. Vidjela sam kako kraljevstva izviru iz zemlje i milijune ljudi koji slijede ove zle sile. Vidjela 
sam kako se odstranjuju stari rogovi i kako na njihovom mjestu rastu novi. 
Čula sam Isusa kako je rekao: " Ovo se počinje događati sada! Ovo su stvari koje su bile, koje će biti i koje se 
sada događaju. Ljudi će ljubiti sebe više nego Boga. U posljednje će dane zavladati zlo. uškarci i žene će više 
voljeti svoje kuće, aute, posjede, zgrade, poslove, svoje zlato i srebro od Mene." 
"Pokajte se", nastavio je, "jer Ja sam ljubomoran Bog. Ništa vam ne smije biti važnije od Mene;ni sinovi, ni 
kćeri, ni muževi, ni žene. Bog je Duh i mora ga se slaviti u Duhu i istini." 
Vidjela sam kako se rogovi šire nad cijelom zemljom te uzdižu visoko u nebesa. Uzdižu se nova kraljevstva i po 
cijeloj zemlji se vode ratovi i uništenja. Mnogi su slavili i obožavali zvijer. 
Zla je zvijer koračala amo tamo kao da razmišlja, a zemlja joj se tresla pod nogama. Nakon nekoliko minuta se 
vratila u kuću na farmi. Uzdigao se tamni oblak i smrt je bila posvuda. 
vidjela sam svijet koji se nalazio u mnogim mukama i patnjama i počela sam se moliti od svega srca. "O 
Gospodine, pomozi nam", vapila sam. Tada su dvije velike zvijeri u duhovnom obliku izronile iz zemlje i 
međusobno se zaratile. Znala sam da su došle iz pakla. 
More je ljudi promatralo borbu između ova dva zla. Tada sam vidjela kako nešto izlazi iz zemlje i to između 
njih. Prestali su se boriti i stali su nasuprot jedan drugome a između njih je bio veliki brod. Oboje su pokušavali 
uništiti ga, ali nisu mogli. Tada su ga počeli gurati natrag u zemlju te su ga pokopali ispod sebe. Ponovo su stali 
licem u lice spremni da nastave borbu. 
Čula sam glas koji govori: "Gledaj." 
Vidjela sam kako se pojavljuje svjetlo na mjestu gdje je bio zakopan brod. Brod se ponovo pojavio na površini 
zemlje i pretvorio se u veliki disk. dvije su se zvijeri okrenule protiv drugih oblika te postale velike i crne. Vrata 
su se na disku otvorila. Snažna je zraka svjetlosti otkrila stepenište. Stepenice su išle skroz dolje prema zemlji i 
čula sam glas kako govori: " U pakao!" 
U zraku se osjetila velika prisutnost zla. Osjećala sam se izgubljeno i propalo. Iz diska je dopirala paralizirajuća 
sila. Nisam imala kamo pobijeći. Osjećala sam se kao u stupici, iako sam bila u Duhu. 
tovo istog trena me Isus podigao visoko iznad toga mjesta tako da sam nastavila promatrati viziju odozgo. Sada 
su stepenice postale pomične i kretale su se gore i dolje iz srca zemlje. 
Kada sam bila pored Isusa, osjećala sam se sigurno i zaštićeno. " Izaći će iz pakla", čula sam glas koji govori. 
Isus mi tada reče: "Ovo će biti. Ovo se ima dogoditi. Napiši svima da znaju." 
Pokretne su stepenice u mojoj viziji dovodile demonske sile i zle duhove. Dvije su zvijeri stajale sa strana broda 
i vidjela sam kako su ponovo počeli mijenjati svoj oblik. Čula sam gromoglasnu buku - buku motora koji jure 
velikim brzinama. Glave su na zvijerima postale velike, a svjetlo im je počelo ispunjavati ruke. Vidjela sam dvije 
zvijeri i brod kako se sjedinjuju. 
Mnoge su duše, kao da hodaju u snu, stupale u jednu od zvijeri. Četiri sam sata gledala ovaj stravičan prizor, sve 
dok jedna zvijer nije bila puna ljudima. Tada je počela ispuštati zvuk kao kad se veliki avion sprema poletjeti. 
Zvijer je dobila snagu iz broda. Kad je počela letjeti. ponovo se preoblikovala u ljudski oblik. Glava joj je bila 
puna svjetala i snažne su sile isijavale iz nje. Kako je nestajala u nebesima, glava joj se ponovo pretvorila u brod. 
Još uvijek sam mogla čuti prvu zvijer dok sam gledala kako se i druga zvijer puni dušama. Kada se napunila, 
vidjela sam kako se uspravlja poput rakete. Združila se s jednom trećom zvijeri i polako počela odmicati u sivo 
nebo. I ova se zvijer preoblikovala u ljudski oblik. Čula sam veliku buku dok sam ih gubila iz vida. 
Pitala sam se što to znači. Vidjela sam brod kako se opet vraća na zemlju. Zemlja se zatvorila nad njim te sam ga 
izgubila iz vida. kako mi je vizija bljedila, vidjela sam veliku sudnicu i pomislila na veliko bijelo prijestolje 
osude. 
 
13 
Desna ruka pakla 
Nakon vizije smo Isus i ja otišli u drugi dio pakla. Isus je rekao: " Ove su stvari koje gledaš za posljednja 
vremena." Pojavila mi se druga vizija. 
Isus je rekao: " Nalazimo se u desnoj ruci pakla." 
Uspinjali smo se na visoko suho brdo. Na vrhu sam brda pogledala dolje i vidjela uzburaknu rijeku. Nije bilo 
sumpornih i vatrenih jama ni demona ni zlih duhova, samo velika rijeka koja je protjecala između nevidljivih 
obala. Obale su bile skrivene u tami. Prišli smo bliže rijeci i vidjeli da je puna krvi i vatre. 
Kada sam bolje pogledala, vidjela sam mnoge duše okovane međusobno u lance. Težina ih je lanaca vukla pod 
površinu ognja i vatre. Duše su u paklu bile u vatri. Također sam vidjela da su imale oblike kostura ispunjene 
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prljavosivinm dušama. 
"Što je ovo?", upitala sam Gospodina. 
" Ovo su duše nevjernika i bezbožnih ljudi. Voljeli su svoje tijelo više od Boga. To su muškarci koji su voljeli 
muškarce i žene koje su voljele žene i nisu se htjeli pokajati za svoje grijehe i biti spašeni. Uživali su u svom 
grešnom životu i odbacili Moje spasenje." 
Stajala sam kraj Isusa i gledala u ognjenu vodu.. Vatra je počela buktati kao iz velike peći i kretati se proždirući 
sve na što bi naišla. Uskoro je popunila cijelu desnu ruku pakla. 
Vatra nam se približila na trideset centimetara, ali nas nije doticala. Rijeka je palila sve što joj se našlo na putu. 
Promatrala sam Isusovo tužno i blago lice. Na licu mu se moglo vidjeti da je još uvijek volio i suosjećao s ovim 
dušama. Počela sam plakati i poželjela otići iz tog mjesta muka. Bilo je gotovo nepodnošljivo nastaviti. 
Ponovo sam pogledala na duše u vatri. Bile su užareno crvene, a kosti spaljene i garave. Čula sam ih kako plaču 
u žalosti i tuzi. 
Gospodin je rekao: " Ovo je njihovo mučenje. Lanac za lancem, bili su svi zajedno povezani. Žudili su za tijelom 
svoga spola; muški za muškima, žene za ženama čineći neprirodne stvari. Poveli su mnoge djevojke i mladiće u 
grijeh. Nazivali su to ljubavlju, no na kraju to je bio grijeh i smrt." 
" Znam da su mnogi mladići i djevojke prisiljene protiv svoje volje činiti ta odurna djela. To znam i neću 
zadržati taj grijeh protiv njih. No sjeti se ovoga", nastavio je Isus, " Ja sve znam i osobe koje su navele ove 
mlade na grijeh čeka veća kazna. Ja ću suditi pravedno. Grešniku govorim: ' Pokaj se i smilovat ću ti se. Prizovi 
Me i odazvat ću ti se.'" 
" Dan za danom pozivao sam ove duše da se pokaju i dođu k Meni. Oprostio bih im i očistio bi ih; i u Mome 
imenu su mogli biti oslobođeni. Ali nisu Me htjeli slušati. Željeli su požudu tijela više od ljubavi Živoga Boga. 
morate biti sveti jer Ja sam svet. Ne dotićite nečiste stvari i primit ću vas.", završio je Gospodin. 
Pozlilo mi je dok sam gledala ognjeno jezero. 
" Da su se barem okrenuli prema Meni prije nego je bilo prekasno", nastavio je Gospodin. " Moja je krv 
prolivena kako bi svatko mogao doći Bogu. Dao sam svoj život da bi čak i najgori grešnici mogli živjeti.2 
Mnoštvo je duša protjecalo vatrenom rijekom. Iznad i ispod vatrenih valova protjecale su bez izlaza plivajući i 
lamatajući pokušavajući se spasiti. Čula sam plač kajanja, a krvava je rijeka protjecala. 
Uspeli smo se stazicom kraj rijeke, Na brdu je pred nama sjedila velika žena. Njihala se naprijed nazad kao da je 
bila pijana. Na njoj su bile napisane riječi: " Tajna Babilon." 
Sada znam da je majka pokvarenosti na zemlji došla iz pakla. Zla i snažna sila je isijavala iz nje. Ispod nje sam 
vidjela mnoštvo naroda raznih jezika. Imala je sedam glava i deset rogova. U njoj se nalazila krv proroka, 
svetaca i svih onih muškaraca koji su bili ubijeni na zemlji. 
"Izađite iz nje i odvojite se", reče Gospodin. " Ona će u svoje vrijeme biti uništena." 
Nastavili smo dalje i prošli kraj zle žene s rogovima na glavi. Oko nas je bivalo sve tamnije. Sada je Isus opet 
bio jedini izvor svjetla. Hodali smo dok nismo naišli na sljedeće brdo. U daljini sam mogla vidjeti vruće 
plamenove u zraku. Atmosfera je postala mučno vruća. 
Obišli smo brdo i došli do velikih vrata s urezanim utorima. Bila su smještena na rubu brda. Na vratima je bio 
veliki lanas iz kojega je bjesnila vatra. Vrata su također bila zatvorena velikim bravama. Pitala sam se što je sve 
to značilo. 
Odjednom se mračna figura čovjeka ogrnuta dugim crnim ogrtačem pojavila pred vratima. Lice mu je izgledalo 
vrlo staro i umorno. Koža mu je pripijena uz kosti lica. Izgledao je kao da ima tisuću godina. 
Isus mi je rekao: " Iza tih vrata je jama bez dna. Moja Riječ je istinita. 
Plamenovi iza vrata su bivali sve veći i veći sve dok se vrata nisu ispupčila od vrućine. 
"Dragi Gospodine", rekla sam, " bit će mi drago kada sotona bude bačen u jamu bez dna i kada sva ova zla djela 
prestanu." 
Odgovorio mi je: " Dođi i vidi što Duh poručuje crkvama. Bliži se kraj. Pozivam grešnike da se pokaju i budu 
spašeni. Pogedaj sada." 
Stajali smo na čistini. Bila sam s Gospodinom u Duhu. Imala sam viziju. Vidjela sam vatrenu zmiju kako 
ogromnim repom maše po zraku. Gledala sam kako se ova duhovna zmija kreće zadivljujućom snagom. 
Tada sam je vidjela kako se vraća u desnu ruku pakla i čeka. Znala sam da ne može napasti zemlju dokle god se 
ne ispuni Božja Riječ. 
Vidjela sam vatru i dim kako se uzdižu sa zemlje. Izmaglica je polako prekrivala cijelu površinu. Vidjela sam 
kako se tu i tamo pojavljuju zakrpe tame. Na glavi zmije su počeli rasti rogovi. Rogovi su rasli dokle god nisu 
obuhvatili cijelu zemlju. Sotona je zmiji davao zapovijedi. Đavoli i zli duhovi su također bili prisutni. Tada sam 
vidjela zlu, vatrenu zmiju kako izlazi iz desne ruke pakla i silovito udara po zemlji povređujući i uništavajući 
mnogo ljudi. 
Isus reče: " Ovo će se dogoditi na kraju vremena. Dođi malo višlje." 
Čitatelju, ako činiš bilo koji grijeh o kojem sam pisala, molim te prestani ga činiti i prizovi Isusa da te spasi. Ne 
moraš ići u pakao. Zazovite Gospodina dok vam je blizu. On će vas ćuti i spasiti vas. Tko god zazove ime 
Gospodnje bit će spašen. 
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14 
Lijeva ruka pakla 
Isusovo proročanstvo za svakoga 
Isus je rekao: " Ove stvari već sada počinju na zemlji i imaju se dogoditi i to uskoro. Vatrena zmije je dio zvijeri. 
Ova su proročanstva koja ćete upravo pročitati istinita. Otkrivenja su istinita. Gledajte i molite. Ljubite jedni 
druge. Budite sveti. Čuvajte svoje ruke neukaljanima." 
"Muževi, ljubite svoje žene kao što je Krist ljubio crkvu. Muževi i žene, ljubite se kao što sam vas Ja ljubio. Ja 
sam odredio brak i blagoslovio sam ga Svojom Riječju. Čuvajte bračni krevet svetim. Očistite se od svake 
pokvarenosti i budite neokaljani, kao što sam Ja neokaljan." 
 
"Sveti naro Božji je bio zaveden laskavcima. Ne dajte se prevariti; Bogu se ne može rugati. ako otvorite svoja 
srca i slušate Moj glas, na vas će se spustit razumijevanje. Ovo je Gospodinova poruka crkvama. Pazite na lažne 
proroke koji stoje na Mome uzvišenom mjestu i varaju narod laskanjem. O zemljo, narod Moj je otupio na zvuk 
lažne nauke. Probudite se, probudite se! Kažem vam, svaka nepravednost je grijeh. Očistite se od svakog grijeha 
tijela i duha." 
" Moji sveti proroci su živjeli sveti život, a vi ste se pobunili protiv Mene. Odlutali ste od Moje istine i prosudbe. 
Niste poslušali glas Mojih slugu, proroka iproročica. Na vas su se spustila prokletstva umjesto blagoslovi, a vi se 
još uvijek odbijate pokajati za svoje grijehe i vratiti Mi se." 
Ako se pokajete i vratite mi se i odate mi počast plodovima pravednosti, blagoslovit ću vaše domove i bračne 
postelje. Ako se ponizite i zazovete Moje ime, čut ću vas i blagosloviti vas." 
" Poslušajte, vi službenici Moje Svete Riječi. Nemojte učiti Moj narod da griješe protiv Boga. Sjetite se da Božji 
Sud počinje u Domu Gospodnjem; ako se ne pokajete, uklonit ču vas radi grijeha kojim ste trovali Moj narod. 
Zar mislite da sam slijep i da ne mogu vidjeti i da sam gluh i da ne mogu ćuti?" 
" Vi koji svu istinu pronalazite u nepravednosti i usmjeravate svoje đepove prema zlatu i srebru na raču 
siromašnih - pokajte se, kažem vam, pokajte se prije nego li bude prekasno. Na sudnji dan ćete stati pred Mene i 
odgovarati za ono što ste učinili s Mojom svetom Riječi. Ako me zazovete okaljanoga srca otklonit ću 
prokletstvo s vaše zemlje i blagosloviti vas divnim blagoslovima. Ako se pokajete i zasramite svojih grijeha, 
imat ću milosti prema vama i više se neću sjećati vaših grijeha. Molite se da se mognete suprostaviti grijehu." 
" Probudite se i živite. pokajte se i ljudima koje ste zaveli i koje ste trovali lažnim naukama. Recite im da ste 
sagriješili i da ste rastjerali Moje ovčice. Molite ih za oprost." 
" Gledajte, pripremam svetu vojsku. Ona će činiti silna i junačka djela za Mene i uništiti tvoje uzvišice. To je 
vojska svetih muškaraca i žena, mladića i djevojaka. Oni su pomazani da propovijedaju istinito evanđelje, da 
polažu ruke na bolesne i da pozivaju grešnike na pokajanje." 
" To je vojska radišnih ljudi, domaćica, samaca i samica, školske djece. To su obični ljudi jer se mnoga gospoda 
i oni plemenita roda nisu odazvali na Moj poziv. U prošlosti su bili pogrešno shvaćeni i maltretirani, zlostavljani 
i odbačeni. Ali Ja sam ih blagoslovio odvažnošću u svetosti i Duhu. Oni će početi ispunjavati Moje proročanstvo 
i činiti Moju volju. Ja ću hoditi u njima, govoriti kroz njih i raditi u njima." 
" To su oni koji su mi se okrenuli otvorenog srca, duše i tijela. ova vojska će probuditi mnoge na pravednost i 
čistoću duha. Uskoro ću se pokrenuti među njima da između njih odaberem koga želim za svoju vojsku. Tražit 
ću ih u gradovima i selima. Mnogi će biti iznenađeni mojim izborom. Vidjet ćete ih kako prolaze zemljom čineći 
junačka djela radi Moga imena. ogledajte i vidite Moju silu na djelu." 
"Ponovo vam kažem, nemojte kaljati bračni krevet. Nemojte kaljati tijelo u kojem prebiva Duh Sveti. Grijeh 
tijela navodi na grijeh duha. Čuvajte bračnu postelju svetom. Muškarca sam načinio za ženu i ženu sam načinio 
za muškarca i odredio da dvoje treba biti ujedinjeno u svetom braku. Ponovo vam kažem; probudite se!" 
U lijevoj sam ruci pakla vidjela mnoge druge vizije. Gospodin mi je rekao da ih još ne smijem otkriti. Mnoge su 
vizije bile o svijetu u posljednjim vremenima kada će mnogi od naroda Božjeg posrnuti i biti izgubljeni. 
U vizijama su mi bile otkrivene stvari o tijelu Kristovom, o službi djece Božje, o djeci zvijeri i o konačnom 
Kristovom dolasku. " Kasnije ih možeš otkriti", rekao je, "ali sada još ne." 
" Ova vojska", nastavio je Gospodin, " o kojoj je govorio prorok Joel, ustat će iz zemlje i činiti velike stvari za 
Boga. Sin će Pravednosti ustati sa ozdravljenjem u svojim krilima. On će zgaziti pokvarene i učiniti ih pepelom 
pod svojim nogama." 
" Zvat će se vojska Gospodinova. Dat ću im darove i oni će izvršavati Moja velika djela. Činit će junačke stvari 
za Gospodina slave. Izlit ću Svog Duha na svako tijelo i vaši sinovi i kćeri će prorokovati." 
" Ova će se vojska boriti protiv sila zla i uništit će mnoga sotonska djela. Osvojit će mnoge za Isusa Krista prije 
nego ustane zla zvijer", rekao je Gospodin. 
Isus reče: "Dođi, vrijeme je da idemo." 
Napokon smo ostavljali vizije i lijevu nogu pakla. Bilo mi je veoma drago zbog toga. 
Dok smo odlazili, Isus je rekao: " Recite svojima iz obitelji da ih ljubim i ispravite ih u ljubavi. Recite im da ću 
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ih očuvati od zla ako se pouzdaju u Mene." 
 
15 
Dani u vrijeme Joela 
Čula sam glas kako govori: " Piši jer ove stvari su vjerne i istinite." Ponovo sam se susrela s Gospodinom u 
Duhu. Bio je uzdignut na visine i glas mu je bio poput grmljavine. 
 
"Pogledaj, zemljo, ove stvari koje jesu, koje su bile i koje će biti. Ja sam prvi i posljednji. Služite mi, Meni 
Stvoritelju, jer ja dajem život, a ne smrt. Odvojite se od svoga zla i zazovite Me i Ja ću vas ozdraviti i izbaviti. 
Ovo je što čitate u ovoj knjizi istina koja će se uskoro ispuniti." 
" Pokajte se jer vrijeme istječe i Gospodin slave će se uskoro pojaviti. Budite spremni jer ne znate ni dana ni časa 
kada će doći. Velika će biti nagrada onima koji čekaju Moj dolazak. Blagoslovit ću svoj ostatak, one koji su Mi 
ostali vjerni i koji su Mi služili u istini i pravednosti. Prije nego postanu toga svjesni, Moj blagoslov će biti nad 
njima. Pripremio sam blagoslov za one koji su bili vjerni Mome pozivu i za one koji nisu zanijekali Moje ime." 
"Govorim vam, ako se Moj narod, pozvan Mojim imenom, ponizi i moli, oprostit ću im, ozdraviti ih i obnoviti 
njihove gubitke. Želim ćuti, želim izbaviti, želim spasiti sve koji vjeruju i zazivaju Moje ime." 
" Posvetite se postom. Sazovite starješinski skup. Sakupite sve radnike i sve stanovnike zemalja u Moj dom i 
zavapite Mi. Kukajte jer dan Gospodnji dolazi kao lopov u noći - vrijeme istječe." 
"Vjerujte u Mene i povratit ću vam godine koje su vam skakavci, gusjenice, crvi i razne bolesti uništile." 
" Moja se velika vojska koju sam pozvao neće rasuti niti razbježati. činit će divne i junačke stvari i neće biti 
pokorena jer Ja sam im snaga. Njihovi če glasovi zvučati poput trube, poput grmljavine, i svi će čuti i znati da 
sam Ja vaš Gospodin i Bog." 
* * * 
Dragi Gospodine, moja molitva je da mene uračunaš u dostojne članove u tvojoj vojsci. Želim biti u toj vojsci, 
ali znam da moram biti čista i sveta baš kao što je Isus čist i svet. Očisti me od svake nepravednosti i to krvlju 
koju je Isus prolio na križu. Pomozi mi da imam okajano srce, slobodno od svake mržnje i ogorčenja. 
Oče, znam da su mnogi od tvog naroda zaspali. Bojim se da ćeš nas morati razbiti, nas, glinene posude i poniziti 
nas ako želimo vidjeti plodove pravednosti. 
Gospodine, ne želim ponovo otići u pakao i tamo ostati. O Gospodine, pomozi mi upozoriti narod. Daj mi snagu 
da zaustavim rast pakla. Pomozi meni i pomozi tvome narodu da budemo dobri, dobroga srca, da opraštamo 
jedni drugima i da se međusobno volimo. Pomozi nam da uvijek govorimo istinu. 
Znam da se Isus Krist uskoro vraća i sa sobom donosi nagrade. Znam da je moja poruka ovome svijetu: " Pokajte 
se jer se bliži Dan Gospodnji." 
Oče, ne želim krv ovog naroda na mojim rukama. 
 
16 
Center pakla 
Ponovo smo Gospodin i ja otišli u pakao. Isus mi reče: "Dijete Moje, rođena si upravo radi ovoga; da napišeš i 
kažeš svima što sam ti rekao i pokazao. Ove su stvari vjerne i istinite. pozvao sam te da po tebi kažem ovome 
svijetu da pakao uistinu postoji, ali isto tako da sam im providio način kako da ga izbjegnu. Neću ti pokazati sve 
dijelove pakla. Također postoje skrivene stvari koje ti ne mogu otkriti. No, pokazat ću ti puno toga. Dođi sada i 
pogledaj sile tame i njihov svršetak." 
Ponovo smo otišli u trbuh pakla i krenuli prema malom otvoru. Okrenula sam se da pogledam s kojega mjesta 
ulazimo i vidjela da se nalazimo na litici pored ćelije u središtu pakla. Zaustavili smo se ispred ćelije u kojoj se 
nalazila prekrasna žena. Gore na ćeliji je bilo napisano "B.C." (Before Christ) Prije Krista. 
Čula sam ženu kako govori: " Gospodine, znala sam da ćeš jednoga dana ipak doći. Molim te izbavi me iz ovoga 
mjesta muka i patnji." Bila je obučena u odjeću prastarog vremena i bila je jako lijepa. Znala sam da se ovdje 
nalazila nekoliko stoljeća, a ipak nije mogla umrijeti. Duša joj je bila u patnjama. Uhvatila se za rešetke ćelije i 
zaplakala. 
Isus joj je blagim glasom odgovorio: " Mir, smiri se." Govorio joj je s osjetnom tugom u glasu: " Ženo, znaš 
zašto si ovdje." 
"Da", odgovorila je, "ali mogu se promjeniti. Sjećam se kada si pustio sve one ostale iz raja. Sjećam se tvojih 
riječi spasenja. Od sada ću biti dobra", plakala je, "i služit ću ti." Grčevito je uhvatila rešetke ćelije i počela 
vikati: " Pusti me van! Pusti me van!" 
Tada se pred našim očima počela preoblikovati. Odjeća joj je počela gorjeti. Meso joj je otpadalo s kostiju i sve 
što je ostalo od nje je bio spaljeni, garavi kostur s dupljama gdje su joj nekada bile oči te prazna ljuštura duše. 
Zaprepašteno sam gledala kako je, sada već stara žena, padala na pod. U trenutku ju je napustila sva njena 
ljepota. Nisam mogl ni zamisliti da se ovdje nalazi još od vremena prije Krista. 
Tada joj je isus rekao: " Još dok si bila na zemlji, znala si kakav te kraj čeka. Mojsije ti je dao zakon i čula si ga. 
No umjesto da poslušaš moju Riječ ti si odabrala biti instrument u sotonskim rukama, gatara i vračara. Čak si i 
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druge podučavala da postanu poput tebe. Voljela si tamu više od svjetla i činila si zla djela. Da si se od srca 
pokajala, Moj Otac bi ti oprostio. Sada je prekasno." 
S velikom tugom i sažaljenjem u srcima krenuli smo dalje. Nije bilo kraja zvukovima bolne patnje i mučenja. 
kako smo kretali, žena je ispružila svoje košćate ruke prema nama. 
 
" Dijete Moje", rekao mi je Gospodin, " sotona koristi mnoge načine da uništi dobre muškarce i žene. On radi 
dan i noć i pokušava pridobiti ljude da mu služe. Ako odbiješ služiti Bogu, odabireš služiti đavlu. Odaberi život i 
istina će te osloboditi." 
Zaustavili smo se nakon kratkog vremena ispred druge ćelije. Čula sam muški glas kako viče: " Tko je to? Tko je 
to?" Pitala sam se zašto to viče. 
Isus mi tada reče: "Slijep je." 
Čula sam neki zvuk i osvrnula se. Nad nama je bio veliki demon s ogromnim slomljenim krilima. Pogledao je 
prema nama. Približila sam se Isusu. 
Okrenuli smo se prema čovjeku koji je vikao. Također je bio u ćeliji i bio nam je okrenut leđima. Imao je oblik 
kostura koji je gorio, a iz njega je izlazio smrad smrti. Mlatarao je po zraku i vapio: "Pomozite mi! Upomoć!" 
Isus mu blagim glasom reče: " Smiri se čovječe, miran budi." 
Čovjek se okrenuo i rekao: " Gospodine, znao sam da ćeš doći po mene. Sada se kajem. Molim Te, izbavi me 
odavdje. Znam da sam bio grozna osoba i da sam koristio svoju invalidnost za stjecanje osobne koristi. Znam, 
bio sam vračar i zaveo sam mnoge za sotonu. Ali sada se kajem, Gospodine. Molim te, pusti me van iz ovog 
mjesta. Danonoćno me muče ovim plamenovima. Nigdje nema vode. Tako sam žedan." Zaplakao je: " Zar mi 
nećeš dati da se makar napijem vode?" 
Čovjek je nastavio vapiti za Isusom dok smo se udaljavali od ćelije. Od tuge sam spustila pogled. 
Isus mi tada reče: " Svi će vračari i službenici zla imati svoj udio u jezeru u kojem gori vatra i sumpor, a to je 
druga smrt." 
Došli smo do druge ćelije u kojoj je bio neki muškarac. rekao je:" Gospodine, znao sam da ćeš doći i osloboditi 
me. Već dugo se kajem." Imao je također oblik kostura koji je bio u plamenu i iz kojeg su gmizali crvi. 
" O čovječe, još uvijek si pun laži i grijeha. Znaš da si bio sljedbenik sotone, lažac koji je zaveo mnoge. U tvojim 
ustima nikada nije bilo istine, a tvoja je nagrada uvijek bila smrt. Puno puta si čuo Moju Riječ i ismijavao Moje 
spasenje i Moga Duha Svetoga. Cijeloga si života lagao i nisi Me htio poslušati. Pripadaš svome Ocu, đavlu. Svi 
koji lažu imat će svoj udio u ognjenom jezeru. Hulio si na Duha Svetoga." 
Čovjek je počeo psovati i proklinjati Isusa. Nastavili smo dalje. Ova je duša bila zauvijek izgubljena u paklu. 
Isus mi tada reče: " Tko god želi može doći pred Mene. Onaj koji izgubi svoj život radi Mene, dobit će život i to 
život u izobilju. Ali grešnici se moraju pokajati i to dok su još na zemlji. Prekasno je kajati se kada već stignu 
ovdje u pakao. Mnogi grešnici žele služiti i Bogu i sotoni ili pak vjeruju da imaju neograničeno vrijeme da 
prihvate milost koju im Bog nudi. Mudri će još danas odlučiti kome će služiti." 
Uskoro smo došli do sljedeće ćelije iz koje je dopirao očajnički plač tuge. Pogledali smo i vidjeli ljudski kostur 
na podu. Kosti su mu bile crne od izgaranja, a duša mu je bila prljavosiva izmaglica. Primjetila sam da mu 
nedostaju dijelovi tijela. Oko njega se uzdizao plamen i dim. Crvi su mu gmizali iz kostiju. 
Isus mi tada reče: " Ovaj čovjek ima mnogo grijeha. Bio je ubojica i srce mu je bilo ispunjeno mržnjom. Nije se 
htio pokajati i niti vjerovati da bi mu oprostio da Mi se samo obratio!" 
" Gospodine, želiš mi reći", pitala sam, "da je mislio kako mu ne bi oprostio ubojstvo i mržnju?" 
"Da", odgovorio je Isus. " Da je barem povjerovao u Mene i došao k Meni, oprostio bi mu sve njegove grijehe 
bez obzira koliko teški oni bili. Umjesto toga, nastavio je griješiti i umro je u svojim grijesima. Zbog toga se i 
nalazi tamo gdje je sada. Dano mu je mnogo prilika da Mi služi i povjeruje u istinsko evanđelje, ali on ih je sve 
odbio. Sada je prekasno." 
Sljedeća je ćelija do koje smo došli bila ispunjena odvratnim smradom. Mogla sam čuti vapaj umrlih i pokajnički 
jauk svuda oko sebe. Bilo mi je mučno do suza. Odlučila sam da ću učiniti sve što mogu da kažem svijetu o 
ovom mjestu. 
Ženski je glas progovorio: " Pomozi mi." Zagledala sam se u prave oči, a ne izgorjele i šuple očne duplje. 
Zadrhtala sam od tuge i osjetila veliko sažaljenje i tugu za ovu dušu. Tako sam željela da je izvučem iz ćelije i 
pobjegnem s njom. " To je tako bolno", nastavila je. 
"Gospodine, sada ću činiti ono što je ispravno. Jednoć sam Te poznavala i Ti si bio moj Spasitelj." Rukama se 
uhvatila za rešetke ćelije. " zašto sada ne želiš biti moj Spasitelj?" Veliki su joj komadi izgorjelog mesa otpadali 
s kostiju. Uskoro su same kosti držale rešetke. 
"Čak si me izlječio od raka2, nastavila je. "Rekao si mi da idem i da ne griješim više kako me ne bi zadesilo veće 
zlo. Pokušala sam Gospodine; znaš da sam pokušala. čak sam pokušala i svjedočiti o tebi. Ali uskoro sam 
saznala da propovijednici Tvoje Riječi nisu baš popularni. Samo sam htijela da me drugi vole. polako sam se 
vratila u svijet i požuda tijela me dotukla. Noćni su mi klubovi i barovi te jaka pića postali važniji od Tebe. 
Izgubila sam kontakt sa svojim kršćanskim prijateljima i odjednom se našla u sedam puta gorem stanju od 
prijašnjeg." 
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"Iako sam postala ljubitelj i muškaraca i žena, nikada nisam namjeravala biti izgubljena. Nisam znala da sam 
bila opsjednuta sotonom. Još uvijek sam osjećala u svom srcu Tvoj poziv da se pokajem i budem spašena, ali 
nisam to učinila. Mislila sam kako imam vremena za to. Sutra ću se vratiti Isusu i On će mi oprostiti i izbaviti 
me. No, čekala sam predugo i sada je prekasno", plakala je. 
 
Njene su tužne oči buknule u plamen i nestale. Kriknula sam i posrnula prema Isusu. O Gospodina, pomislila 
sam, kako lako sam mogla biti baš ja ili netko od meni dragih ljudi! Molim te, grešniče, probudi se prije nego 
bude prekasno. 
Nastavili smo do druge ćelije. U njoj je bio kostur muškarca unutar kojega se nalazila prljavosiva duša. Nikada 
neću zaboraviti plač prouzrokovan strahovitom boli koji je izlazio iz ovog čovjeka. 
Isus mi tada reče: " Dijete Moje, neki koji budu čitali ovu knjigu smatrat će je izmišljenom prićom. Drugi će je 
uspoređivati s filmom koji su gledali. Reći će da ovo nije istina. Ali ti znaš da je sve ovo istina. ti znaš da je 
pakao stvarno mjesto jer Ja sam te doveo ovamo mnogo puta u Mome Duhu. Otkrio sam ti istinu da možeš 
svjedočiti za istinu." 
Izgubljena osobo, ako se nećeš pokajati i biti krštena i vjerovati u evanđelje Isusa Krista, ovo će zasigurno biti 
tvoj kraj. 
" Ovaj je čovjek ovdje", nastavio je Gospodin, "radi svog buntovništva. Grijeh pobune je isti kao grijeh vračanja. 
uostalom svi oni koji znaju Moju Riječ i Moj Put i koji su čuli evanđelje, a još uvijek se ne žele pokajati u 
pobuni su protiv Mene. Upravo se zbog tog grijeha mnogi danas nalaze u paklu." 
Čovjek je počeo govoriti Isusu: "Jednom sam pomislio na to da te učinim Gospodinom moga života, ali nisam 
htio ići Tvojim jasnim i uskim putem. Želio sam široki put. Bilo je puno lakše služiti grijeh. nisam želio morati 
biti pravedan. volio sam svoj grešni put. Želio sam piti jaka pića i činiti stvari ovoga svijeta više nego ispunjavati 
tvoje zapovijedi. Sad mi je žao što nisam slušao one koje si mi slao. Umjesto da sam ih slušao, činio sam zla 
djelai nisam se htio pokajati." 
Jecaji su mu potresali tijelo dok je nastavio plakati i kajati se. "Već me godinama ovdje muče. Znam što sam i 
znam da neću nikada izaći iz ovoga mjesta. Danonoćno me muče ovom vatrom i crvima. Vapim ali mi nitko ne 
dolazi u pomoć. Ovdje nikoga nije briga za moju dušu - nikome nije stalo do moje duše." Pao je na pod i 
nastavio plakati. 
Mi smo nastavili dalje, do druge ćelije. U njoj je sjedila žena i čupkala crve iz svojih kostiju. čim je vidjela Isusa, 
počela je plakati: " Pomozi mi Gospodine", vapila je. "Sada ću biti dobra. Molim te, izbavi me." Ustala je i 
uhvatila se za rešetke na ćeliji. Osjećala sam veliko sažaljenje prema njoj. jecaji su joj potresali tijelo dok je 
plakala. 
Nastavila je: " Gospodine, dok sam bila na zemlji obožavala sam i slavila hinduističke bogove i mnoge idole. 
Nisam htjela povjerovati u evanđelje koje su mi mnogo puta propovijedali misionari. Jednoga sam dana umrla. 
Zavapila sam svojim bogovima da me izbave iz pakla, ali ništa se nije dogodilo. Gospodine, sada bih se htjela 
pokajati." 
"Prekasno je", odgovorio joj je Isus. 
Dok smo odlazili, počeo ju je prožimati plamen. Još i dan danas mi dušu potresa njezin plač. Sotona ju je 
prevario i zaveo. 
Isus je rekao tužnim glasom: "Dođi. Sutra ćemo se vratiti. Vrijeme je da idemo." 
 
17 
Rat u nebesima 
Duh Gospodnji se spustio na mene i opet smo otišli u pakao. Isus mi je rekao: " Govorim ti istinu, mnoge se duše 
ovdje nalaze radi vračanja, radi bavljenja okultnim stvarima, radi služenja drugim bogovima, radi neposlušnosti, 
nevjere, pijanstva te radi nečistog tijela i duha. Dođi, pokazat ću ti tajne i skrivene stvari. otkrit ću ti kako se 
treba moliti protiv sila zla." 
Otišli smo do dijela pakla pored zlog srca. Isus mi reče: " Uskoro ćemo ići u ralje pakla, ali sada želi otkriti 
svima da se pakao povećao." 
Zaustavili smo se i Isus je rekao: " Pogledajte i povjerujte." Pogledala sam i vidjela viziju. U viziji smo se Isus i 
ja nalazili visoko iznad zemlje i gledali u svemir. Vidjela sam duhovni krug visoko iznad zemlje. Krug je bio 
nevidljiv golom ljudskom oku, ali ja sam ga u duhu mogla dobro vidjeti. Znala sam da je ova vizija povezana s 
našom borbom protiv poglavarstava i sila tame u zraku. 
Dok sam gledala, vidjela sam da se tamo nalazi više krugova. U prvom se krugu nalazilo mnogo prljavih i zlih 
duhova. vidjela sam kako se zli duhovi pretvaraju u vještice i vračare i kako počinju lebdjeti u nebeskim 
prostranstvima čineći velika duhovna oštećenja. Čula sam Isusa kako govori: " u Mome imenu dat ću Svojoj 
djeci vlast nad ovim zlima. slušaj i nauči kako se treba moliti." 
Vidjela sam kako nešto čudnog oblika izvire iz drugog kruga te se počinje vrtjeti i izbacivati čarke. Vidjela sam 
tada kako se demon uzdiže i kako čini zle stvari na zemlji. Demon je imao duha vračanja. Okretao se i smijao, a 
iz štapa koji je držao u ruci izbacivao je zle vradžbine na razne ljude. Vidjela sam kako se i drugi zli duhovi 
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pridružuju vračanjima i kako im sotona daje vlast. 
"Pogledaj, ono što zavežeš na zemlji, Ja ću zavezati na nebu", reče Isus. " Sotona mora biti vezan ako želite da 
molitve svetih budu učinkovite u ovim posljednjim danima." 
Vidjela sam kako se iz trećeg kruga podiže još jedan vračar i kako počinje izdavati naredbe. Dok je govorio, na 
zemlju je padala vatrena kiša. Izgovarao je mnoge zle stvari i zavodio mnogo naroda na zemlji. Gledala sam i 
vidjela kako se druga dva zla duha pridružuju onome vraču visoko iznad zemlje. To su bili poglavari i sile tame. 
 
Davali su svoju silu vračarama koje su se okupile na određenom mjestu kako bi činile zla djela. Službenici tame 
su se okupili oko njih. Duhovi su dolazili i spuštali se na koga su htjeli. 
"Pažljivo gledaj", reče mi Isus, " jer ti Duh Sveti otkriva veliku istinu." 
U viziji sam vidjela kako se na zemlji događaju strašne stvari. Zlo se umnožilo i grijeh proširio. Zle sile su tjerale 
muškarce da kradu, lažu, varaju, povređuju jedni druge, da izgovaraju zlo i da podliježu požudama tijela. Na 
zemlju je bilo pušteno svakovrsno zlo. 
Rekla sam: " Isuse, ovo je strašno za gledati." 
Odgovorio mi je: " Dijete Moje, na spomen Moga imena zlo mora bježati. Obuci na sebe kompletnu opremu 
Božju kako bi mogla ostati na nogama u zlim danima." 
Dok su zli duhovi bljuvali svoja zla i kletve na zemlju, vidjela sam kako se Božji narod počinje moliti. Molili su 
u vjeri i u ime Isusa. Kako su se molili, Riječ Božja se suprostavljala zlim duhovima koji su počeli gubiti bitku. 
Zle su kletve bile slomljene. Oni koji su oslabili pod utjecajem pakla sada su ponovo dobili snagu. 
Kada su se molili kao u jedan glas, dolazili bi anđeli s neba i ulazili u sukob s anđelima tame. Vidjela sam svete 
anđele kako se bore protiv zlih duhova, poglavara i sila tame i vidjela sam kako ih uništavaju. 
Gledala sam i vidjela anđeoske snage kako stoje niz za nizom, a u svakom nizu ih je bilo oko šest stotina. Kako 
su ljudi vjerovali tako su anđeli napredovali. Bog je izdavao naredbe i velika je bila Njegova sila i snaga. Dao je 
veliku silu i snagu svome narodu i anđelima da unište sotonska djela. Bog se borio protiv zla na nebesima. 
Kada se narod molio i vjerovao u Boga, sile zla su bile uništavane. No, kada bi se pojavila nevjera, sile zla bi 
pobjeđivale. 
" Moj narod mora vjerovati i ljudi se moraju jedni s drugima, kao i sa mnom, slagati", rekao je Gospodin te 
nastavio, " to moraju činiti ako žele sve njih podložiti pod Očeve noge. " Nebo i zemlja se mora ujediniti ako 
želimo pobijediti i uništiti našeg neprijatelja. 
Kad se slavljenje Božjeg naroda uzdizalo na nebo, neprijateljske sile bi bježale. Vidjela sam Božji sveti narod 
kako se moli od sveg srca protiv đavolje prepredenosti. Dok su se molili, zle kletve i prokletstva su bivala 
slomljena, a sveci su izvojevali pobjedu. 
Dogodilo se i ovo. Dok su se anđeli Gospodnji borili protiv demona i paklenih sila, sveci su bivali izbavljeni. 
Kad je narod bivao izbavljen, odzvanjao je zvuk silnog slavljenja Boga i to slavljenje je donosilo još više 
pobjeda. Tk kada se rezultati slavljenja na bi odmah vidjeli, molitva bi prestala, a zle sile bi počele pobjeđivati. 
Čula sam anđela gdje glasno govori: " O Gospodine, vjera tvoga naroda je slaba. Oni moraju vjerovati ako žele 
da ih izbaviš od sotonskih hordi. Gospodine, imaj milosti prema baštinicima spasenja." 
Glas je Svemogućega odgovorio:" Nemoguće je bez vjere ugoditi Bogu. Ali Gospodin je vjeran i On će vas 
utemeljiti." 
Ponovo sam u viziji vidjela Boga kako izljeva Svoga Duha na narod i ljudi su vjerovali da će Bog učiniti sve što 
zatraže, jer su oni bili Njegov narod i iskreno su ba ljubili. Vjerovali su u Boga i u Njegovu Riječ i Bog ih je 
izbavljao. I tako se Riječ Božja širila zemljom. 
Gospodin mi reče: " Sve je moguće onima koji vjeruju. Ja gledam da ispunim Svoju Riječ. Vi uradite svoj dio i 
možete biti sigurni da ću ja uraditi svoj. Ako se Moj narod zauzme za istinu i zapodjene dobru bitku, dogodit će 
mu se divne stvari poput one koja se dogodila na dan Pentekosta. 
Zazovite me i ćuti ću vas. Ja ću biti vaš Bog, a vi ćete biti Moj narod. Utemeljit ću vas u pravednosti, istini i 
iskrenosti." 
U viziji sam vidjela kršćane kako se rađaju kao male bebe. Vidjela sam anđele kako stoje kraj njih da ih zaštite 
od zla. Vidjela sam Gospodina nad vojskama kako se borii pobjeđuje neprijatelja. Tada sam vidjela kako bebe 
odrastaju i žanju polja Gospodina Slave. Radili su za Gospodina radosnog srca - voljeli su Boga, vjerovali mu i 
služili Ga. Vidjela sam anđele i Riječ Božju kako se združuju da bi uništili i otklonili zlo s lica zemlje. Vidjela 
sam mir na zemlji kao da je sve napokon stavljeno Bogu pod noge. 
 
18 
Otvorene vizije iz pakla 
Gospodin reče: " Ova je vizija za budućnost i uskoro će se ostvariti. Ali ja ću se vratiti da otkupim svoju 
zaručnicu, svoju crkvu tako da oni neće vidjeti to što će se dogoditi. Probudi se, o Moj narode! Oglasite uzbunu 
na krajevima zemlje jer ću se vratiti kao što to Moja Riječ kaže." 
Vidjela sam vatrenu zmiju u desnoj ruci pakla. 
Isus mi reče: " Dođi i vidi što Duh poručuje svijetu." 
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Vidjela sam rogove kako izlaze iz glave vatrene zmije i zabadaju se u ljude na zemlji. Mnogi su postali potpuno 
opsjednuti njome. Gledala sam i vidjela kako se podiže velika zvijer i pretvara u čovjeka. Stanovnici su zemlje 
bježali od njega, neki u divljinu, neki u špilje, a neki u tunele podzemne željeznice i atomska skloništa. Tražili su 
bilo kakvo sklonište da se sakriju od zvjerinjeg pogleda. Nitko nije slavio Boga niti govorio o Isusu. 
Čula sam glas koji mi govori: " Gdje je Moj narod?" 
Pogledala sam malo bolje i vidjela ljude. Izgledali su poput mrtvaca koji hodaju. U zraku je bila očajna tuga i 
nitko se nije obazirao ni desno niti ljevo. Vidjela sam da je narod vodila neka nevidljiva sila. S vremena na 
vrijeme iz zraka bi im progovorio neki glas a oni bi ga poslušali. Nisu razgovarali međusobno. Također sam 
vidjela da im je svima na čelima bio napisan broj "666". Vidjela sam vojnike na konjima kako upravljaju 
narodom kao da su stoka, a ne ljudi. 
Odbačena i izderana Američka zastava ležala je na podu. Nigdje nije bilo radosti, smijeha i sreće. Svud oko sebe 
sam vidjela smrt i zlo. 
Ljudi su išli jedan za drugim u veliku robnu kuću. Hodali su u korak poput obeshrabrenih vojnika i svi su bili 
jednako odjeveni poput zatvorenika. Robna je kuća bila ograđena žicom i okružena stražarima. Gdje god sam 
pogledala, vidjela sam vojnike u borbenim uniformama. 
Vidjela sam one ljude poput zombija kako su okupljeni u robnoj kući gdje su mogli kupiti samo najosnovnije i 
krajnje neophodne stvari. Kako je tko završio s kupovinom utovarili bi ga u veliki zeleni vojni kamion. dobro 
čuvani kamion bi tada bio odvezen negdje dalje. 
U nekoj su vrsti doma zdravlja ljudi bili pregledavani nisu li slučajno zaraženi nekom prelaznom bolešću. 
Također su ih pregledavali da nisu slučajno osakaćeni ili pak imaju neki invaliditet. Manji broj ljudi je bio 
odvojen na stranu kao da su odbačeni. 
Uskoro su oni koji nisu prošli na pregledu bili odvedeni u drugu sobu. u toj se sobi nlazio dojmljiv niz prekidača, 
gumbića i kazaljki ugrađenih u zidu. Netko je počeo prozivati imena ljudi u sobi. Kada se nečije ime prozvalo, ta 
osoba je bez imalo otpora ustala i ušla u neku veliku kutiju. Kada bi se smjestili u kutiju, tehničar koji je tamo 
radio, zatvorio bi vrata kutije i okrenuo prekidač na zidu. 
Nakon nekoliko minuta otvorio bi vrata, uzeo metlu i lopaticu te pomeo ostatke čovjeka. Na kraju je od sobe 
pune ljudi ostala samo hrpica prašine! 
Vidjela sam ljude koji su prošli na lječničkom pregledu kako se vraćaju u onaj isti kamion i kako ih odvoze na 
vlak. Nitko nije rekao ni riječi ninti se osvrnuo oko sebe. U drugoj je zgradi svaka osoba dobila određeni posao. 
Svi su odlazili raditi bez pogovora. Gledala sam kako cijeli dan naporno rade. Na kraju dana su ih odvozili u 
stambenu zgradu ograđenu visokom ogradom. Svatko se razodjenuo i otišao u krevet. Sutra bi opet naporno 
radili. 
Čula sam kako jaki glas ispunjava noćni zrak. 
Vidjela sam ogromnu zvijer kako sjeda na veliko prijestolje. Svi su joj bili pokorni. vidjela sam kako joj iz glave 
rastu duhovni rogovi. Dosezali su na svako mjesto na zemlji. Zvijer je preuzela na sebe mnoge mjerodavne 
funkcije, mnoge urede i postala veoma utjecajna i snažna. 
Zvijer se ugurala na mnoga mjesta i zavela puno ljudi. Jednako su bili zavedeni i bogati i siromašni i slavni i 
neprimjetni. I veliki i malo su odavali počast zvijeri. 
U ured je bio donesen veliki stroj. Zvijer je stavila svoju oznaku na njega, a iz stroja se čuo glas zvijeri. Također 
je postojao "veliki brat" - stroj koji je imao uvid u domove i poslove. Postojao je samo jedan ovakav stroj i 
pripadao je zvijeri. Dio je stroja koji se nalazio u domovima ljudi bio nevidljiv za golo oko, no ipak je mogao 
izvjestiti zvijer o svakom pokretu koji su ljudi pravili. Gledala sam kako se zvijer okreće sa svojim prijestoljem 
prema meni. Na čelu mu je bio broj 666. 
Gledala sam i vidjela nekog čovjeka u nekom drugom uredu kako se naljutio na zvijer. Zahtijevao je s njome 
razgovarati. Iz svega je glasa vikao. Tada se pojavila zvijer i veoma ljubazno rekla: " Dođi, ja se mogu pobrinuti 
za sve tvoje probleme." 
Zvijer je odvela ljutog čovjeka u veliku sobu i rekla mu da legne na stol. Ta soba i stol su me podsjetili na 
ambulantu hitnog prijema. Dali su mu anesteziju i podvukli pod ogromni stroj. Zvijer je prikopčala žice čovjeku 
na glavu i upalila stroj. Gore na stroju je pisalo: " Ovaj stroj za brisanje pamćenja pripada zvijeri,666." 
Kada su podigli čovjeka sa stola, pogled mu je bio prazan, a pokreti poput zombija iz filmova. vidjela sam veliku 
praznu mrlju na njegovoj glavi i znala sam da mu je mozak bio kirurški prilagođen kako bi ga zvijer mogla 
kontrolirati. 
Tada je zvijer rekla: " Eto tako gospon, zar vam sada nije bolje? Zar nisam rekao da se mogu pobrinuti za sve 
vaše probleme? Dao sam vam novi um. Sada više nećete imati briga i problema." 
Čovjek je šutio. 
"Izvršit ćeš svaku moju zapovijed", nastavila ja zvijer dok je kvačila mali predmet na košulju onog čovjeka. 
Zvijer je ponovo progovorila čovjeku a ovaj joj je odgovorio bez da je otvarao usta. Kretao se poput živog 
mrtvaca. 
"Od sada ćeš raditi i više se nećeš ljutiti niti ćeš plakati ili biti tužan. Radit ćeš za mene sve dok ne umreš. Već 
puno ljudi imam pod svojom kontrolom kao sada tebe. Neki lažu, neki kradu, neki zapodijevaju ratove, neki 
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imaju djecu, neki upravljaju strojevima i tako redom. Da, ja kontroliram sve", rekla je zvijer i veoma zlobno se 
nasmijala. 
 
Čovjeku su dani papiri da potpiše. Rado je dao svu svoju imovinu zvijeri. 
U viziji sam vidjela kako onaj čovjek odlazi iz ureda zvijeri, sjeda u auto i odvozi se kući. Kada se približio 
svojoj ženi, ona ga je pokušala poljubiti, ali on joj nije niti pokušao uzvratiti poljubac. Više nije imao nikakve 
osjećaje prema svojoj ženi ili bilo kome drugom. Zvijer ga je učinila nesposobnim osjećati bilo koju vrstu 
emocija. 
Žena mu se razljutila i počela vikati na njega, ali bez ikakvog učinka. Na kraju je rekla: " Dobro, pozvat ću 
zvijer. Ona će znati što učiniti." Nakon kratkog telefonskog poziva, žena je otišla iz kuće i odvezla se u istu 
zgradu gdje je maloprije bio njezin muž. 
Zvijer ju je ljubazno dočekala i rekla: " Reci mi što te muči. Siguran sam da ti mogu pomoći." 
Veoma zgodan čovjek ju je poveo za ruku na isti stol gdje je maloprije bio njezin muž. Nakon iste operacije i 
žena je postala bezlična robinja zvijeri. 
Čula sam zvijer kako ju pita: " Kako se osjećaš?" Nije ništa odgovorila sve dok joj nije zakačila mali predmet na 
bluzu. Tada je žena potvrdila da joj je zvijer gospodar i počela joj odavati slavu. 
" Ti ćeš mi služiti za svrhu razmnožavanja", rekla je zvijer. "Imat ćeš savršenu djecu koja će mi služiti i slaviti 
me." 
Žena je odgovorila robotskim glasom: " Da gospodine, poslušat ću." 
Ponovo sam vidjela tu ženu. Sada je bila u drugoj zgradi. Tamo je bilo puno trudnica. Ležale su beživotno i 
monotono odavale slavu zvijeri. Sve su na čelu imale napisan broj 666. 
Zvijer je rasla u svojoj moći dok se njeno carstvo širilo po cijeloj zemlji. Bebe su rasle do određene dobi kada su 
i njih stavljali pod stroj za uništavanje uma. Svi su proslavljali zvijer. No, taj stroj nije imao nikakve ovlasti nad 
djecom Božjom. 
Čula sam glas Gospodnji kako govori: " Oni koji proslavljaju zvijer propasti će. Mnogi će biti zavedeni i pasti, 
ali svoju djecu Ja ću zaštititi od zvijeri. Ovo će se događati u posljednje dane. Nemojte uzimati oznaku zvijeri. 
Pokajte se sada prije nego bude prekasno." 
" Zvijer će sama sebe nazivati čovjekom mira. Uistinu će i donijeti mir mnogim nacijama koje se nalaze u kaosu. 
Bit će u stanju snabdjeti svijet mnogim jeftinim stvarima i pobrinut će se da svi dobiju zadovoljavajuću plaću. 
Sklopit će savez s mnogim nacijama, a velikani će je onoga vremena slijediti u lažnu sigurnost." 
" Prije ovog vremena podići ću vojsku vjernih koji će se boriti za istinu i pravednost. silna vojska o kojoj je Joel 
govorio slušat će Moj glas od ranog jutra pa sve do sunčevog zalaska." 
" Po noći će također čuti Moj glas i odgovorit će Mi. Radit će za Mene i boriti se poput pravih junaka. Činit će 
velika djela za Mene jer Ja ću biti s njima." 
Sve mi je ove stvari otkrio Isus Krist u otvorenoj viziji. Ovo su riječi iz Njegovih usta i odnose se na posljednja 
vremena. 
Isus i ja smo se vratili kući i razmišljala sam o svim stvarima što mi je pokazao i rekao. Zaspala sam moleći se za 
spasenje cijelog čovječanstva. 
 
19 
Ralje pakla 
Sljedeće smo noći Isus i ja otišli u ralje pakla. 
Isus mi je rekao: " Dijete Moje, skoro da smo obišli cijeli pakao. Neću ti pokazati sve, no ono što sam ti pokazao 
želim da preneseš svijetu. Reci im da pakao uistinu postoji. Reci im da je ovaj izvještaj vjerodostojan." 
Zastali smo na jednom brdašcu s kojega smo imali pogled na malu dolinu. Dokle god mi je pogled dosezao, 
vidjela sam duše na gomilama uz rub brda. Mogla sam čuti njihove vapaje. Glasni su zvukovi ispunjavali ono 
mjesto. Isus mi tada reče: " Dijete Moje, ovo su ralje pakla. Svaki puta kada se usta pakla otvore, čut ćep ovu istu 
buku." 
Duše su pokušavale pobjeći, ali nisu mogle jer su bile integrirane u zidove pakla. 
Dok je Isus još govorio, vidjela sam mnogo tamnih oblika kako strmoglavo padaju u podnožje brda. Demon su 
velikim lancima odvlačili duše. Isus tada reče: " Ovo su duše koje su upravo umrle na zemlji i sada dolaze u 
pakao. Ovo se događa danonoćno." 
Odjednom je nastala velika tišina. Isus mi reče: " Ljubim te, dijete Moje,i želim da kažeš ljudima na zemlji o 
paklu." 
Pogledala sam duboko dolje u ralje pakla kroz neki mali okrugli otvor ugrađen u stranicama ralja. Iz ralja su 
dopirali vapaji bola i patnji. Pitala sam se kada će se sve ovo svršiti? Tako bi se željela od svega ovoga odmoriti. 
Tada sam se odjednom osjećala izgubljenom. ne znam kako ali znala sam svim srcem da je Isus nestao. Bila sam 
jako tužna. Okrenula sam se prema mjestu gdje je stajao i tamo ga nije bilo! "O ne!" zaplakala sam. " Ne opet! 
Isuse gdje si?" 
Ovo što ćete upravo pročitat, uplašit će vas. Moja je molitva da vas uplaši dovoljno jako da postanete vjernik. 
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Moja je molitva da se pokajete za svoje grijehe i tako izbjegnete ovo grozno mjesto. Moja molitva je da 
povjerujete u ovo što vam govorim jer ne želim da se ovo više ikome dogodi. Volim vas i nadam se da ćete se 
probuditi prije nego što bude prekasno. 
Ako ste kršćani vi koji ovo čitate, budite sigurni u svoje spasenje. U svakome trenutku budite spremni susresti se 
s Gospodinom jer ponekad čovjek nema niti trenutak vremena da se pokaje prije same smrti. Neka vaše svijetlo 
stalno gori a lampe neka su vam uvijek pune ulja. Budite spremni jer ne znate ni dana ni časa Njegovog 
povratka. Ako niste nanovo rođeni, čitajte Ivanovo evanđelje 3 poglavlje od 16 do 19 stiha i zazovite Gospodina 
Isusa Krista. Jedino vas On može spasiti od ovog mjesta muka i patnji. 
Vapila sam za Isusom i trčala dolje niz brdo pokušavajući ga naći. Zaustavio me ogroman demon s velikim 
lancima. Smijao mi se u lice i rekao: " Ženo, ovdje nemaš kamo pobjeći. Ovdje nema Isusa da te spasi. Došla si u 
pakao i tu ćeš zauvijek i ostati." 
"O, ne!" plakala sam. " Pusti me!" Svom snagom sam mu se opirala, ali uskoro me okovao lancimai bacio na 
zemlju. Dok sam ležala, neka me čudna mljeckava tekućina počela prekrivati, a smrdjela je toliko strašno da mi 
je pozlilo. Nisam znala što će se dogoditi. 
Tada sam osjetila kako mi koža i meso otpadaju s kostiju! Vrištala sam i vrištala u groznoj stravi. " O Isuse", 
pozivala sam Ga,"gdje si?" 
Pogledala sam se i vidjela otvore na tijelu, na mesu koje mi je još preostalo na kostima. Počela sam se pretvarati 
u prljavosivu boju, a meso je nastavilo otpadati s kostiju. Svuda su po meni bile šupljine, u bedrima, nogama, 
dlanovim i rukama. Zavapila sam: " O ne!" Pa ja sam u paklu zauvijek! O ne!" 
Počela sam osjećati crve u sebi i kada sam pogledala, vidjela sam da su mi kosti bile pune crva. Čak i kada ih 
nisam mogla vidjeti, znala sam da su u meni. Pokušala sam ih skinuti sa sebe, ali drugi bi došli na njihovo 
mjesto. Mogla sam osjetiti raspadanje svoga tijela. 
Da, sve sam znala i svega se sjećala što se događalo na zemlji. Mogla sam osjetiti, vidjeti, mirisati, čuti i okusiti 
patnje pakla. Mogla sam vidjeti u sebe. Imala sam oblik prljavog kostura, a ipak sam imala sva osjetila i mogla 
sam osjetiti sve što mi se događa. Vidjela sam i druge poput mene. Duše su se nalazile dokle god sam mogla 
vidjeti. 
Zaplakala sam u velikoj boli: " O Isuse! Molim Te, pomozi mi! Isuse!" Poželjela sam umrijeti, ali nisam mogla. 
Osjetila sam kako mi se opet vatra upalila u nogama. Vrištala sam: " Gdje si Isuse!" Kotrljala sam se po podu i 
vapila zajedno sa svima ostalima. Ležali smo u raljama pakla u hrpivama poput bačenog smeća. Naše duše su 
bile u nepodnošljivoj boli. 
Nastavila sam neprekidno zazivati: " Gdje si Isuse? Gdje si Isuse?" 
Pitala sam se nije li ovo samo san? Hoću li se probuditi? Jesam li uistinu u paklu? Jesam li počinila neki veliki 
grijeh protiv Boga i tako izgubila spasenje? Što se dogodilo? Jesam li zgriješila protiv Duha Svetog? Sjetila sam 
se svih Biblijskih proučavanja koja sam čula u životu. Znala sam da je moja obitelj negdje visoko iznad mene. 
Užasnuta sam shvatila da se nalazim u paklu baš poput svih onih duša koje sam vidjela i s kojima sam 
razgovarala. 
Bilo mi je jako čudno gledati kroz svoje tijelo. Crvi su ponovo počeli puzati po meni. Mogla sam ih osjetiti. 
Užasnuta sam vrištala od boli. 
Tada mi je demon rekao: " Tvoj Isus te iznevjerio zar ne? Pa eto, sada si vlasništvo sotone!" zlo se smijao dok 
me podizao i postavljao na nešto. 
Uskoro sam saznala da se nalazim na leđima neke žive, ali mrtve životinje. Životinja je poput mene bila prljavo 
sive boje, prljava i istrunulog tijela. Užasno je zaudarala. Životinja me ponijela gore do litice. Pomislila sam: "O 
Gospodine, gdje si?" 
Prošli smo kraj mnogo duša koje su vapile za spasenjem. Čula sam prodoran zvuk otvaranja ralja pakla i vidjela 
nove duše kako padaju u nj kraj mene. Ruke su mi bile vezane na leđima. 
Bol nije bila stalna. Odjednom bi se pojavila i isto tako bi odjednom nestala. Svaki sam puta kada se pojavila 
vrištala i u užasu čekala da mine. 
Pomislila sam: " Kako ću izaći? Što još slijedi? Je li ovo kraj? Što sam učinila da sam zaslužila pakao?" 
" O Gospodine, gdje si?" vapila sam u boli. 
Plakala sam, ali niti jedna suza nije izašla - suha su mi jecanja potresala tijelo. Životinja se zaustavila pred 
nečim. Podigla sam pogled i vidjela sobu punu predivnih bogatstava i sjajnih dragulja. Na sredini je sobe bila 
predivna žena obučena u kraljevsku nošnju. Onakva sam se očajna pitala što bi to moglo biti. 
˙˙a˙ ˙t˙b˙R˙k˙a˙s˙m˙ ˙ ˙'˙e˙n˙,˙m˙l˙m˙t˙,˙p˙m˙z˙ ˙i˙"˙P˙i˙'˙a˙a˙m˙ ˙e˙i˙p˙j˙n˙l˙ ˙ ˙n˙ ˙'˙a˙o˙m˙ ˙e˙o˙t˙l˙ 
˙d˙l˙c˙.˙P˙o˙a˙a˙m˙ ˙ ˙r˙k˙i˙j˙l˙.˙"˙O˙G˙s˙o˙i˙e˙ ˙'˙a˙o˙j˙ ˙l˙e˙e˙'˙6˙?˙ ˙l˙k˙l˙ ˙a˙.˙˙8˙e˙a˙s˙ ˙p˙k˙ ˙m˙j˙l˙.˙˙p˙r˙˙˙a˙ 
˙t˙b˙P˙e˙ ˙o˙i˙ ˙˙e˙i˙a˙˙9˙e˙a˙s˙ ˙r˙t˙o˙i˙a˙u˙m˙˙9˙k˙r˙a˙ ˙a˙'˙8˙u˙ ˙o˙j˙,˙z˙i˙u˙ ˙'˙a˙a˙o˙a˙i˙k˙n˙˙e˙n˙ ˙ ˙l˙d˙˙e˙a˙ 
˙'˙a˙o˙g˙d˙j˙ ˙d˙b˙a˙a˙b˙t˙,˙p˙s˙a˙a˙j˙.˙I˙a˙a˙j˙ ˙e˙i˙u˙z˙u˙s˙l˙.˙I˙n˙d˙n˙e˙e˙s˙b˙ ˙e˙p˙s˙l˙:˙"˙S˙t˙n˙k˙ 
˙r˙l˙i˙a˙"˙˙p˙r˙˙˙a˙ ˙t˙b˙˙8˙i˙o˙i˙j˙ ˙e˙n˙stavila kretati i činilo se da se kreće satima kad se odjednom zaustavila. 
Životinja me zbacila na pod. Pogledala sam prema gore i vidjela vojsku muškaraca koji jašu na konjima i jurišaju 
prema meni. Odmaknuta sam na stranu i oni su prošli. Vojnici su također bili prljavosivi kosturi koji su zaudarali 
na smrt. 
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Čim su prošli, nešto me je podiglo sa zemlje i strpalo u ćeliju. Dok su zakljućavali vrata ćelije, osvrnula sam se 
oko sebe i zaplakala od užasa. Molila sam se ali bez nade. Plakala sam i kajala se tisuču i tisuću puta za svoje 
grijehe. Da, pomišljala sam na puno stvari koje sam mogla učiniti da bi privela druge ljude Kristu i pomogla 
nekome kada su me trebali. Kajala sam se za stvari koje sam učinila, ali i za one koje nisam, a trebala sam. 
" O, Gospodine, spasi me", vapila sam. Stalno sam dozivala Boga da mi pomogne. Nisam Ga mogla ni čuti ni 
vidjeti. Bila sam u paklu baš kao i svi oni koje sam do tada viđala prolazeći kroz pakao. Pala sam na pod od boli 
i plakala. Osjećala sam se zauvijek izgubljenom. 
Sati su prolazili i svako toliko bih čula onaj zvuk otvaranja ralja i ulaska novih duša u pakao. Nastavila sam 
zazivati: " Isuse, gdje si?" Nisam dobila nikakav odgovor. Crvi su opet počeli gmizati po meni. Mogla sam ih 
osjetit svuda po sebi i unutar sebe. 
Smrt svuda naokolo. Nisam više imala mesa na kostima. Bila sam bez organa, bez krvi, bez tijela i bez nade. 
Stalno sam vadila crve iz kostiju. Bila sam svjesna svega što se događalo i poželjela sam umrijeti, ali nisam 
mogla. Moja duša ostaje živa za čitavu vječnost. 
Počela sam pjevati o životu i sili u Isusovoj krvi koja je u mogućnosti spasiti od grijeha. Čim sam počela pjevati 
pojavili su se veliki demoni s kopljima i vikali: " Prestani!" Probadali su me kopljima i osjetila sam vrelinu ognja 
svakim ubodom. Dugo su me tako probadali. 
Likovali su: " sotona je ovdje bog, mi mrzimo Isusa i sve što On predstavlja!" 
Budući da nisam htjela prestati pjevati, odvukli su me iz ćelije do nekog velikog otvora. " Ako ne ušutiš, tvoje 
muke će biti još gore", govorili su. 
Prestala sam pjevati i napokon su me vratili u ćeliju. Sjetila sam se retka u Bibliji koji govori o palim anđelima 
koji se čuvaju u lancima sve do sudnjega dana. Pitala sam se da možda to nije moja presuda. " Gospodine, spasi 
ljude na zemlji", plakala sam. " Probudi ih prije nego bude prekasno." Puno mi je dijelova iz Svetog Pisma palo 
na pamet, ali sam se bojala demona pa ih nisam izgovarala na glas. 
Jauci i krici su ispunjavali prljavi zrak. Blizu mene se vrzmao štakor. Šutnula sam ga na stranu. Razmišljala sam 
o svom mužu i djeci. " O Gospodine", ne dozvoli da i oni dođu ovdje", plakala sam jer sam sada bila sigurna da 
sam završila u paklu. 
" Bog me ne može čuti. Uši Svemogućega su zatvorene za vapaje iz pakla", pomislila sam. " Kad bi me barem 
netko poslušao." 
Veliki štakor mi je dotrčao do noge i ugrizao me. Kriknula sam i otresla ga s noge. Bol mi je sijevnula kroz 
nogu. 
Ni od kuda je počela goerjeti vatra i išla je prema meni. Prolazile su sekunde, minute, sati. Bila sam grešnik koji 
je završio u paklu. " O smrti, molim te, dođi, plakala sam. Činilo se kao da moj plač odzvanja po cijelim raljama 
pakla. Drugi su mi se pridružili u vapaju - zauvijek izgubljeni - bez izlaza! Željela sam umrijeti, ali nisam mogla. 
Pala sam na pod osjećajući strašne patnje. Ponovo sam čula kako se ralje otvaraju i kako nove duše padaju u 
pakao. Sada me je počela paliti vatra i pojavila se nova bol. Bila sam potpuno svjesna svega što se događa. Znala 
sam da kada čovjek umre na zemlji a nije spašen, njegova duša dolazi upravo ovamo. 
"O moj Bože, spasi me", plakala sam. " Molim te, spasi sve nas. " 
Sjetila sam se cijelog svog života i svih onih koji su mi govorili o Isusu. Sjećam se molitvi za bolesne i kako ih 
je Isus izliječio. Sjetila sam se Njegovih riječi ljubavi i utjehe i Njegove vjernosti. 
" Da sam barem bila sličnija Isusu, tada ne bi bila ovdje", pomislila sam. Razmišljala sam o svim dobrim 
stvarima koje mi je Bog dao. Dao mi je zrak koji sam udisala, hranu, djecu, kuću i dobre stvari u kojima sam 
uživala. ali ako je On dobar Bog, zašto sam sada ovdje? Nisam imala snage ustati, no moja duša je nastavila 
vapiti: " Gospodine, izbavi me." 
Znala sam da se negdje iznad mene odvijao normalan život. Znala sam da tamo negdje gore ima smijeha, ljubavi 
i dobrote. No, čak i to je počelo blijedjeti radi strašne boli. 
Polutamno, zamagljeno svjetlo je osvjetljivalo ovaj dio pakla. Prigušeno je svjetlo bilo posvuda. Smrad je trulog 
mesa i prljavštine bio gotovo nepodnošljiv. Minute su se činile kao sati a sati kao čitava vječnost. " Oh, kada će 
ovo prestati?" 
Nisam spavala niti se odmarala, nije bilo hrane a ni vode. Bila sam gladnija i žednija nego ikada u životu. Bila 
sam tako umorna i pospana, ali bol nikako nije prestajala. Svaki puta kada su se ralje pakla otvorile i progutale 
hrpu novih duša, pitala sam se jeli među njima netko koga poznajem. Hoće li moj muž ovdje završiti? 
Prošli su sati otkako sam stigla u ralje pakla. Odjednom sam vidjela kako sobu počinje ispunjavati sve sjajnije i 
sjajnije svjetlo. Odjednom je vatra minula, štakor pobjegao a bol izašla iz mog tijela. Tražila sam način da 
pobjegnem, ali ga nije bilo. 
Pitala sam se što se događa. Pogledala sam kroz okno pakla znajući da je ovo nešto grozno. Tada se odjednom 
pakao počeo tresti i ponovo je počela gorjeti vatra. Ponovo su se vratile zmije, štakori i crvi! Nepodnošljiva bol 
mi je ispunjavala dušu jer je mučenje ponovo počelo. 
" O Bože, daj mi da umrem", plakala sam udarajući svojim košćatim rukama po prašnom podu. Vikala sam i 
plakala, ali nikoga nije bilo briga niti je ikome bilo stalo. 
Odjednom me neka nevidljiva sila podignula iz ćelije. Kada sam došla k sebi, Gospodin i ja smo stajali kraj moje 
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kuće. Plakala sam: " Zašto, Gospodine, zašto?" Pala sam Mu do nogu u očaju. 
Isus mi tada reče: " Mir s tobom." Odjednom me ispunio mir. Nježno me je podigao i zaspala sam Mu u naručju. 
Sljedećeg dana kada sam se probudila bila sam mnogo bolesna. Danima sam proživljavala strahote pakla i 
mučenja koja sam doživjela. Noćima sam se budila uz vrisak i vikala kako u meni gmižu crvi. Tako sam se 
bojala pakla. 
 
 
 
20 
Nebo 
Danima sam bila bolesna nakon što sam bila ostavljena u raljama pakla. Dok sam spavala, moralo je biti 
upaljeno svijetlo. Stalno sam trebala Bibliju kraj sebe i neprestano sam je čitala. Duša mi je bila u ozbiljnom 
šoku. Sada sam znala što izgubljene duše čeka kada odu zauvijek u pakao. 
Isus bi mi rekao: " Mir s tobom", i mir bi mi ispunio dušu. No tek nekoliko minuta poslije budila bih se uz 
histeričan vrisak radi straha. 
Sve sam to vrijeme znala da nisam ostavljena sama - da je Isus samnom. No, čak i s tom spoznajom ponekad 
nisam mogla osjetiti Njegovu prisutnost. Ponekad sam se toliko bojala od ponovnog odlaska u pakao da nisam 
niti željela Isusa u blizini.  
Pokušala sam drugima govoriti o mojim iskustvima u paklu, no nisu me htjeli slušati. Preklinjala sam ih: " 
Molim vas, pokajte se za svoje grijehe prije nego li bude prekasno." Ljudima je bilo teško vjerovati u ono što 
sam im govorila o mukama i patnjama kroz koje sam prolazila i kako mi je Isus rekao da o tome pišem. 
Gospodin me je uvjerio da je upravo On Gospodin koji me je izliječio. Iako sam vjerovala da se nikada neću 
potpuno oporaviti, iscjeljenje je ipak došlo. 
I tada se ponovo dogodilo. Ponovo sam bila u Duhu tijelu s Gospodinom Isusom. Lebdjeli smo visoko na nebu. 
Isus mi reče: " Želim ti pokazati ljubav i dobrotu Božju i dijelove neba. Želim da vidiš divna djela Gospodnja. 
Djela koja su predivna za vidjeti." 
Pred nama sam vidjela dvije velike planete, divne i prekrasne u svoj njihovoj krasoti. Sam je Bog tamo bio 
svjetlo. 
Susreo nas je anđeo i rekao mi: " Pogledaj dobrotu i divotu tvoga Gospodina Boga. Njegova milost traje 
dovijeka." Tako snažan osjećaj ljubavi i blagosti se osjećao oko anđela da sam skoro zaplakala kada je ponovo 
progovorio: " Pogledaj silu, slavu i moć Božju. Dođi da ti pokažem mjesto koje je stvorio za svoju djecu." 
Odjednom se pred nama stvorio planet veličine zemlje. Tada sam čula glas Oca kako govori: " Otac,Sin i Duh 
Sveti su jedno. Otac i Sin su jedno, Otac i Duh Sveti su jedno. Poslao sam svoga Sina da umre na križu da nitko 
ne bi morao biti izgubljen." 
"Ali", nastavio je s osmjehom, " upravo ću ti pokazati mjesto koje sam stvorio za svoju djecu. Jako mi je stalo do 
Moje djece. Stalo mi je i do onoga maloga djeteta koje majka izgubi još dok joj je u utrobi. Vidiš, ja sve znam i 
stalo mi je." 
"Od trenutka začeća Ja znam. Znam i za djecu koja su ubijena još u majčinoj utrobi - djecu koju su majke 
namjerno pobacile i djecu koju majke nisu željele te ih se otarasile. Znam za svu mrtvorođenu djecu i za sve 
rođene s tjelesnim poteškoćama. Od trenutka začeća ta djeca imaju dušu." 
"Moji anđeli odlaze dolje i donose Mi djecu koja umru. Imam mjesto gdje mogu odrasti, učiti i biti voljeni. 
Dajem im cijelo tijelo i obnavljam bilo koji dio koji im nedostaje. Dajem im proslavljeno tijelo." 
Po cijelome je planetu vladao osjećaj ljubavi i savršenosti. Sve je bilo savršeno. Tu i tamo su se nalazile livade 
bujne trave i bazeni kristalno čiste vode, igrališta s mramornim klupama i ispoliranim drvenim sjedalima. 
Tamo je bilo djece. Gdje god bih pogledala, nalazila su se djeca koja su se igrala. Svako dijete je na sebi nosilo 
bijelu odjeću bez ijedne mrlje te sandale. Bijela je odjeća bila tako jarka da je blještala na veličanstvenom svjetlu 
planete. Raskoš boja je svuda okolo nalašavao bjelinu dječje odječe. Anđeli su čuvali vrata. Dječja imena su bila 
sva upisana u knjigu. 
Vidjela sam djecu kako uče Riječ Božju i kako ih podučavaju glazbu iz zlatne knjige. Bila sam iznenađena kada 
sam vidjela životinje svih vrsta kako dolaze do djece i sjedaju kraj njih u toj anđeoskoj školi. 
Tamo nije bilo suza ni tuge. Sve je bilo prvorazredno prelijepo i svuda je bila radost i sreća. 
Tada mi je anđeo pokazao drugi planet koji je sjajio pred nama. Svjetlo je isijavalo svjetlost milijuna zvijezda i 
sve je na planeti bilo predivno i živo. 
U daljini sam vidjela dvije planine od čistoga zlata, a bliže meni su se nalazila dvoja zlatna vrata ukrašena 
dijamantima i drugim dragim kamenjem. Znala sam da je ovo bila nova zemlja i da je predivan grad koji se 
nalazio pred nama, ustvari, Novi Jeruzalem. 
Tada sam se zatekla na staroj zemlji - zemlji kakva je bila prije konačnih vatri koje su je pročistile za Božju 
veličanstvenu svrhu. I ondje se nalazio novi Jeruzalem, glavni grad milenija. I vidjela sam ljude kako izlaze iz 
pećina i s planina i kreću se prema tome gradu. 
Ovdje je Isus bio kralj i svi narodi zemlje su mu donosili darove i odavali mu počast. 
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Isus mi je dao tumačenje vizije. Rekao je: "Uskoro ću se vratiti i sa sobom povesti u nebo prvo pravednike koji 
su umrli, zatim one koji su živi, oni će se zateći u zraku sa mnom. Nakon toga će antikrist zavladati zemljom na 
određeno vrijeme i pojavit će se patnje kakvih još nikada nije bilo niti će ih ikada više biti." 
"Tada ću se vratiti sa svojim svetima i sotona će biti bačen u jamu bez dna gdje će ostati tisuću godina. Za to 
vrijeme ću Ja vladati zemljom iz Jeruzalema. Kada prođe tisuću godina, sotona će biti oslobođen na neko 
vrijeme i Ja ću ga poraziti silinom svoga dolaska. Stara zemlja će proći." 
 
"Pogledaj, doći će nova zemlja i Novi Jeruzalem i Ja ću vladati zauvijek." 
 
21 
Lažna religija 
Gospodin reče: "Ako Me narod na zemlji posluša i pokaje se za svoje grijehe, zaustavit ću djela antikrista i 
zvijeri sve do vremena obnove. Zar se narod Ninive nije pokajao na Jonino propovijedanje? Ja sam isti jučer, 
danas i zauvijek. Pokajte se i poslat ću vam vrijeme blagoslova." 
Tada sam čula Isusa kako govori: " Moj narod se treba međusobno ljubiti i pomagati. Moraju mrziti grijeh, a 
voljeti grešnika. Po toj ljubavi će svi ljudi znati da ste moji učenici." 
Dok je Isus govorio, zemlja se otvorila i opet smo se našli u paklu. Vidjela sam brdoviti krajolik prepun mrtvih 
stabala i posvuda je bilo sivo i prljavo. Također sam vidjela male jame uz rub brda te siva obličja ljudi gdje 
hodaju i razgovaraju. 
Pratila sam Isusa vijugavim i prljavim puteljkom koji se protezao rubom brda. Dok smo tako išli, vidjela sam 
ljude koji su bili potpuni, ali ipak mrtvi. Imali su sivo mrtvo meso na kostima i bili su međusobno povezani 
užetom ropstva. Uže je bilo sive boje i povezivalo je sve ljude gore i okolo brda. Iako nije bilo vatre na vidiku, 
znala sam da je ovo bio dio pakla jer je mrtvo meso otpadalo ljudima s kostiju. Smrt je bila prisutna svuda 
naokolo, ali ljudi kao da to nisu primjećivali. Vodili su duboku raspravu. 
Isus reče: " Poslušajmo što govore." 
Jedan je čovjek govorio drugome: " Jesi li čuo o onom čovjeku Isusu koji je došao da odnese grijeh?" 
Ovaj mu je odgovorio: "Ja znam Isusa. On je oprao moje grijehe. Ustvari, ja uopće ne znam što radim na ovom 
mjestu". "Ne znam ni ja.", uzvrati prvi. 
Treći se ubacio: "Pokušao sam svjedočiti svom susjedu o Isusu, ali nije me htio saslušati. Kada mu je žena 
preminula, došao je kod mene posuditi novac za sprovod, ali sjetio sam se kako je Isus rekao da budemo mudri 
kao zmije a bezazleni kao golubovi. Odbio sam mu posuditi novce. Znao sam da bi svatko potrošio novac na 
nešto drugo. Znate, mi moramo biti dobri upravitelji svog novca." 
Prvi se ponovo ubacio: " Tako je, brate", i nastavio "Jedan je dječak u našoj crkvi trebao nešto odjeće i par 
cipela, no njegov je otac pijanac tako da sam odbio dati mu išta novca za njegova sina - stvarno smo ga naučili 
lekciju." 
"Pa", nastavio je treći dok je držao u rukama rub užeta kojim je bio vezan i nervozno ga savijao, "mi uvijek 
trebamo učiti ostale da žive poput Isusa. Taj čovjek se nije smio opijati. Neka sada ispašta." 
Isus mi reče: "O, vi nerazboriti ljudi, sebična srca, probudite se i ljubite jedni druge gorljivom ljubavlju. 
Pomažite bespomoćnima. Dajte onima u nevolji i to bez da očekujete išta za uzvrat." 
"Zemljo, ako se pokaješ, blagoslovit ću te, a ne prokleti. Probudite se iz sna i dođite k Meni. Ponizite se i 
naklonite svoja srca preda Mnom i Ja ću doći i stanovati u vama. Vi ćete biti Moj narod a Ja ću biti vaš Bog." 
 
22 
Oznaka zvijeri 
Čula sam Gospodina kako govori: " Moj Duh se neće stalno boriti s čovjekom. Dođi i vidi zvijer." 
"U posljednja će vremena zvijer ustati iz zemlje i zavesti mnoge iz svih narodnosti na zemlji. Zahtijevat će da svi 
prime njegov znak 666 na čelo ili na ruku. Svatko tko primi taj znak, bit će bačen zajedno sa zvijeri u ognjeno 
jezero što gori sumporom." 
"Zvijer će ustati uz pristanak svijeta jer će donijeti mir i blagostanje kakvo se ne pamti. Kada stekne dominaciju 
nad svijetom, oni koji nisu primili njegov znak na ruku ili čelo neće moći kupiti hranu, odjeću, aute, kuće ili bilo 
što drugo što novac može kupiti. Isto tako neće moći nikome ništa niti prodati bez toga znaka." 
"Gospodin Bog jasno kaže da oni koji prime oznaku na taj način potvrđuju svoju privrženost zvijeri. Ti će 
zauvijek biti odsječeni od Gospodina Boga. dobit će svoju plaću zajedno s nevjernicima i grešnicima. Taj znak 
daje do znanja da su oni koji ga nose na sebi odbacili Boga i predali svoje živote zvijeri." 
"Zvijer će i njeni sljedbenici progoniti i ubijati one koji odbiju primiti znak. Koristit će se svim načinima prisile 
nebi li natjerali vjernike u pravoga Boga da prime znak. Ubijat će djecu i bebe pred očima roditelja koji odbijaju 
primiti znak. Doći će vrijeme velike žalosti." 
"Oni koji prime znak, bit će primorani predati sve svoje vlasništvo zvijeri u zamjenu za obećanje da će se zvijer 
pobrinuti za sve potrebe svojih sljedbenika." 
"Neki od vas će oslabiti i predati se zvijeri i primiti njen znak na ruku ili čelo. Reći čete: 'Bog će nam oprostiti. 
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Bog će razumjeti', ali Ja se neću kajati zbog svojih Riječi. Mnogo puta sam vas upozoravao kroz usta svojih 
proroka i službenika evanđelja. Pokajte se sada dok je još uvijek vrijeme milosti jer kada presuda bude izrečena, 
bit će vam prekasno." 
 
"Ako ne poslušate zvijer i odbijete primiti znak zvijeri, Ja ću se pobrinuti za vas. Ne kažem da u ona vremena 
mnogi neće morati umrijeti radi svoje vjere, jer mnogi će biti obezglavljeni radi svoje vjere u Gospodina Boga. 
No, blagoslovljeni oni koji umru u Gospodinu jer velika će biti njihova nagrada na nebu." 
"Istina je, u ona vremena će doći period mira i blagostanja kada će zvijer steći popularnost i blagonaklonost. 
Probleme će ovoga svijeta učiniti zanemarivima - ali mir će završiti krvoprolićem i velikom gladi po cijelome 
svijetu." 
"Ne bojte se onoga što vam čovjek može učiniti, već se bojte onoga koji vam može baciti dušu i tijelo u pakao. 
Iako će nastati veliko progonstvo, a patnje se umnožiti, Ja ću vas izbaviti iz svega." 
"No, prije tog zlog dana podići ću moćnu vojsku koja će Me slaviti u Duhu i istini. vojska Gospodinova će raditi 
junačka djela i činiti divne stvari za Mene. Stoga se ujedinite i slavite Me u Duhu i istini. Donesite plodove 
pravednosti i dajte Mi što Mi pripada i Ja ču vas sačuvati od zlog časa. Pokajte se i budite spašeni od strašnih 
stvari koje će zadesiti nespašene i buntovnike." 
"Plaća za grijeh je smrt, a dar Božji je život vječni. Zazovite Me dok možete i Ja ću vas prihvatiti i oprostiti vam. 
Ljubim vas i ne želim da budete izgubljeni." 
"Vjerujte u ovaj izvještaj i živite. Još danas odaberite kome ćete služiti." 
 
23 
Kristov povratak 
Vidjela sam dolazak Gospodinov. Čula sam Njegov poziv kao zvuk trube i glas arhanđela. Cijela zemlja se 
zatresla i iz grobova su izašli mrtvaci - pravednici da susretnu svoga Gospodina. Čini mi se da sam satima 
slušala trublje kako sviraju dok su zemlja i more predavali svoje mrtve. Gospodin Isus Krist je stajao u slavi nad 
oblacima i promatrao ovaj veličan prizor. 
Ponovo sam začula zvuk truba. Gledala sam kako su živi ljudi sa zemlje uzašli na nebo da se susretnu s Njime. 
Vidjela sam otkupljene koji su izgledali poput milijuna točkica svjetla koje su prekrivale nebo. Tamo su ih 
susretali anđeli i davali im najbjelju odjeću. Bila je prisutna radost. 
Anđelima je bilo povjereno da čuvaju red i nalazili su se posvuda i pridavali su posebnu pažnju uskrslima. 
Otkupljenima su davali novo tijelo, a ovi bi se u nj preoblikovali dok bi prolazili kroz zrak. 
Velika je radost i sreća ispunila nebesa dok su anđeli pjevali: "Slava Kralju Kraljeva!" 
Visoko sam u nebu vidjela veliko duhovno tijelo - to je bilo tijelo Kristovo. Tijelo je ležalo na leđima kao na 
krevetu, a krv je kapala na zemlju. Znala sam da je to tijelo našega Gospodina koje je bilo žrtvovano za nas. 
Tada je tijelo postajalo sve veće i veće sve dok nije ispunilo nebesa. Milijuni su otkupljenih ulazili i izlazili iz 
tijela. 
Zadivljena sam promatrala kako su se milijuni penjali u to tijelo i popunjavali ga, počevši sa stopalima. Zatim su 
popunili noge pa ruke zatim trbuh te srce i na kraju glavu. I kada je to tijelo bilo puno, vidjela sam da je 
popunjeno muškarcima i ženama svih narodnosti i jezika na zemlji. Moćnim glasom su slavili Gospodina. 
Milijuni su bili posjednuti pred tronom i vidjela sam anđele kako su donosili knjige iz kojih su čitane presude. 
Tamo se nalazila klupa milosti i mnogima su podijeljene nagrade.  
Dok sam to gledala, zemlju je prekrila tama i demonske sile su se nalazile posvuda. Bezbroj je zlih duhova bilo 
oslobođeno iz zatvora i razasuto po čitavoj zemlji. Čula sam kako Gospodin govori: " Jao vama, stanovnici 
zemlje, jer sotona je došao prebivati među vama." 
Vidjela sam ljutitu zvijer kako izljeva pakost i zloću po cijeloj zemlji. Pakao se stresao u svojoj bjesnoći i iz 
jama bez dna su izašle horde zlih stvorenja i zamračili su zemlju silnim mnoštvom. Muškarci i žene su uplakani 
bježali u brda, spilje i planine. Na zemlji su počeli ratovi, glad i smrt. 
Na kraju sam vidjela ognjene kočije na nebu. Zemlja se potresla i sunce se zacrvenjelo kao da je od krvi. Anđeo 
je rekao: "Poslušaj zemljo, dolazi Kralj!" 
Tada se na nebu pojavio Kralj nad Kraljevima i Gospodar nad Gospodarima sa svetima svih dobi odjevenima u 
najčišću bijelu odjeću. Sjetila sam se da će Ga svako oko vidjeti i svako koljeno se pognuti pred Njim. 
Tada su anđeli uzeli srpove i počeli žeti zrelo zrnje i to je kraj svijeta. 
Isus je rekao: "Pokajte se i budite spašeni, jer Kraljevstvo Božje je na pomolu. Moja volja i Moja Riječ će se 
ispuniti. Pripremite put Gospodnji." 
Pomislila sam kako se moramo međusobno ljubiti. Moramo biti postojani u istini i ispravljati našu djecu u 
svjetlu skorog Kristovog dolaska. Kralj dolazi i to je sigurno! 
 
24 
Božji konačni poziv 
Isus je rekao: "Onima koji su u sadašnjem svijetu bogati, zapovijedaj neka ne budu bahati i neka se ne uzdaju u 
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nesigurno bogatstvo, nego u Boga koji nam sve bogato daje na uživanje. Po Duhu živite pa nećete ugađati 
požudi tijela." 
 
"Ne varajte se: Bog se ne da izrugivati! Što tko sije, to će i žeti! Doista, tko sije u tijelo svoje, iz tijela će žeti 
raspadljivost, a tko sije u Duh, iz Duha će žeti život vječni. Dijela tijela su: bludnost, nečistoća, razvrtnost, 
idolopoklonstvo, vračanje, neprijateljstva, svađa, ljubomora, srdžbe, spletkarenja, razdori, strančarenja, zavisti, 
pijančevanja, pijanke i tome slično. Koji takvo što čine, kraljevstva Božjega neće baštiniti." 
"Plod je pak Duha: ljubav, radost, mir, vlikodušnost, uslužnost, dobrota, vjernost, blagost, uzdržljivost. Koji su 
Kristovi, razapeše tijelo sa strastima i požudama." 
"Kada se Riječ Božja ispuni, doći će kraj. Nitko ne zna ni dana ni časa kada će se Sin Božji vratiti na zemlju. Ne 
zna čak niti Sin, već jedino Otac. Riječ se brzo ispunjava. Dođite k Meni poput male dijece i dozvolite Mi da vas 
očistim od djela tijela. Recite Mi: 'Gospodine Isuse, dođi u moje srce i oprosti mi moje grijehe. Operi me svojom 
krvlju i učini me čistim. Sagriješio sam protiv neba i protiv Tebe i nisam dostojan zvati se Tvojim djetetom. 
Primam Te u vjeri za svoga Spasitelja.'" 
"Dat ću vam pastore po svom izboru i Ja ću biti vaš Pastir Dobri. Vi ćete biti Moj narod, a Ja ću biti vaš Bog. 
Čitajte Moju Riječ i nemojte zapostavljati sastanke u crkvi. Dajte Mi cijele svoje živote i Ja ću vas sačuvati. 
Nikada vas neću ostaviti niti napustiti." 
Narode, u jednome Duhu imamo pristup Bogu. Moja molitva je da svi dođete i predate svoja srca Gospodinu. 
 
25 
Vizije neba 
Neke su mi od sljedećih vizija bile dane prije nego me je Isus odveo u pakao. Neke su mi, pak, bile dane pred 
sam kraj mojih putovanja kroz pakao. 
Sličnost s Bogom 
Ovu sam nebesku viziju primila dok sam bila u dubokoj molitvi, razmišljanjima i slavljenju. 
Slava Gospodinova se spustila na mjesto gdje sam se molila. Veliki valovi vatre, blistavo svjetlo i veličanstvena 
sila mi se pojavila pred očima. U središtu se vatre i blistavog svjetla nalazilo prijestolje Božje. Na prijestolju se 
nalazila sličnost Bogu. Iz Njega je tekla ljubav, radost i mir. Tron je bio okružen malim kerubinima koji su 
pjevali i ljubili Gospodina po licu, rukama i nogama. Pjesma je koju su pjevali bila: "Svet, svet, svet je Gospodin 
Bog Svemogući." Na glavama i na krajevima krila kerubina nalazili su se plameni jezici. Pokreti krila su im bili 
usklađeni s pokretima sile i slave Gospodinove. 
Jedan kerubin je doletio do mene i dotakao mi oči. 
Zlatne planine 
U viziji sam pogledala daleko po zemlji. Vidjela sam da je zemlja kilometrima u daljinu žedna za kišom. Tlo je 
bilo ispucano, suho i neplodno. Nisam vidjela ni stabla niti bilo koju vrstu vegetacije. 
Tada mi je bilo dopušteno vidjeti dalje od te suhe zemlje, sve do neba. Tamo sam vidjela dvije ogromne planine 
tik jednu uz drugu. Ne znam koliko, ali bile su vrlo, vrlo visoke. Kada sam se približila planinama, vidjela sam 
da su sačinjene od čistoga zlata - zlata toliko pročišćenog da je bilo prozirno. 
U daljini sam, kroz planine, vidjela blistavo bijelo svjetlo koje se širilo i ispunjavalo svemir. U srcu sam osjetila 
da je to mjesto početak, tj. podnožžje neba. 
Ljudi se bore za jedan mali komadić zlata, ali Bog posjeduje sve zlato. 
Kuća sa stanovima 
Ovu viziju sam dobila dok sam se molila. Vidjela sam anđele koji čitaju zabilježena djela koja mi činimo na 
zemlji. Neki anđeli su imali krila dok drugi nisu. Neki su bili veliki, a neki mali, no svi su imali različita lica. 
Upravo poput ljudi ovdje na zemlji, anđeli su se mogli raspoznavati prema licima. 
Vidjela sam anđele kako užurbano obrađuju velike dijamante i ugrađuju ih u temelje predivnih stanova. 
Dijamanti su bili 30 cm debeli i 60 cm dugački i bili su predivni. Svaki puta kada je duša zadobivena za 
Gospodina, u stan onoga koji je zadobio dušu ugrađuje se novi dijamant. Niti jedan rad za Gospodina nije 
uzaludan. 
 
Vrata neba 
Dok sam jednom drugom prilikom bila u molitvi, vidjela sam ovu nebesku viziju. Bila sam u duhu i došao mi je 
anđeo i poveo me u nebo. Ponovno sam vidjela zadivljujući prizor svjetlosnih valova i blistave slave poput one 
koju sam vidjela iza planina od čistoga zlata. Bilo je zastrašujuće gledati prikazanu silu Božju. 
Približavajući se velikim dvostrukim vratima na ogromnom zidu, vidjela sam dva izuzetno velika anđela s 
mačevima. Bili su oko 15 metara visoki a kosa im je bila ispleteno zlato. Vrata su bila toliko visoka da im nisam 
mogla vidjeti vrh. Bila su ljepša od najljepšeg umjetničkog djela ikada viđena. Bila su ručno izrezbarena i imala 
su složene preklope, nabore, slojeve i ureze te su bila ispunjena biserima, dijamantima, rubinima, safirima i 
ostalim dragim kamenjem. Sve je na vratima bilo savršeno usklađeno i vrata su se otvorila prema van. Izašao je 
anđeo i u rukama je držao knjigu. Nakon što je provjerio, klimnuo je glavom potvrđujući da smijem ući. 
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Čitatelji, ne možete ući u nebo ako vam ime nije upisano u Janjetovu Knjigu Života. 
 
 
Arhiva 
U viziji me anđeo odveo u nebo i pokazao mi veoma veliku prostoriju čiji su zidovi bili od punoga zlata. Na 
zidovima su mjestimično bila ugravirana slova abecede. Sve je to ličilo na veliku knjižnicu, osim što su knjige 
bile ugrađene u zidove umjesto da leže na policama. 
Anđeli su dugih halja uzimali knjige iz zidova i pažljivo ih proučavali. Činilo se da postoji strogi red u onome 
što su radili. Primijetila sam da su knjige imale debele zlatne korice a neke stranice su bile crvene boje. Knjige 
su bile predivne. 
Anđeo mi je tada rekao da su te knjige, ustvari, zapisi života svake osobe koja se ikada rodila na zemlji. Rekao 
mi je također da ima još puno prostorija poput ove s još više zapisa. S vremena na vrijeme arhanđeli bi donosili 
knjige pred Boga po Njegovu pohvalu ili pokudu. U knjigama su navedene molitvene potrebe, proročanstva, 
stavovi, rast u Gospodinu, duše dovedene Kristu, plodovi Duha te još mnogi drugi podatci. Sve što radimo na 
zemlji, anđeli bilježe na nebuu jednu od knjiga. Svako malo vremena anđeo bi donio knjigu dolje i oprao stranice 
mekom tkaninom. Oprane stranice bi tada postale crvene. 
 
Nebeske ljestve 
Duh Gospodnji mi je donio sljedeću viziju. Vidjela sam velike duhovne ljestve spuštene s neba na zemlju. 
Odozgo su se anđeli spuštali s neba na zemlju dok su se odozdo drugi penjali gore u nebo. 
Anđeli na ljestvama nisu imali krila, ali je svaki imao knjigu sa ispisanim imenom na naslovnici. Činilo se kao 
da neki anđeli daju upute drugima i odgovaraju im na pitanja. Kada bi dobili smjer i odgovor na svoja pitanja, 
anđeli bi jednostavno nestali. 
Također sam vidjela druge ljestve na drugim dijelovima zemlje. Anđeli su se po njima stalno kretali, silazili i 
penjali se. Kretali su se smjelo i autoritativno. To su bili glasnici koji su nosili Božje naloge. 
 
 
26 
Isusovo proročanstvo 
Kada mi se Isus prvi puta ukazao, rekao mi je: "Kathryn, tebe je Otac izabrao da mi se pridružiš u obilasku 
paklenih dubina. Pokazat ću ti mnogo stvari koje želim da svijet zna o paklu i nebu. Reći ću ti što da napišeš 
kako bi ova knjiga bila vjerodostojan zapis o tome kako ova neviđena mjesta uistinu izgledaju. Moj Duh će ti 
otkriti tajne o vječnosti, sudnjem danu, ljubavi, smrti i životu nakon smrti." 
Gospodinova poruka izgubljenom svijetu je sljedeća: "Ne želim da idete u pakao. Stvorio sam vas iz ljubavi za 
vječno zajedništvo. Vi ste Moja tvorevina i volim vas. Prizovite Me dok sam vam blizu i čut ću vas i odazvat 
vam se. Želim vam oprostiti i blagosloviti vas." 
Nanovorođenima Gospodin poručuje: " Ne zaboravite se okupljati u zajedništvo. Ujedinite se i molite i 
proučavajte Moju Riječ. Slavite Me u Duhu Svetosti." 
Crkvama i nacijama Gospodin poručuje: "Moji anđeli se stalno bore za baštinike spasenja i za one koji će to tek 
postati. Ja se ne mijenjam. Isti sam jučer, danas i zauvijek. Tražite Me i izlit ću na vas Svoga Duha. Vaši sinovi i 
kćeri će prorokovati. Činit ću velike stvari među vama." 
Ako niste spašeni, molim vas uzmite sada malo vremena i kleknite pred Gospodina i molite Ga da vam oprosti 
grijehe i učini vas svojom djecom. Upravo sada i to pod svaku cijenu, odlučite da vam nebo bude vječni. Pakao 
je strašno, ali i stvarno mjesto. 
 
 
Završne riječi 
Želim vas uvijeriti da su stvari koje ste pročitali u ovoj knjizi istinite. Pakao je stvarno mjesto i to mjesto muka i 
patnji. Isto tako vam želim reći da je i nebo stvarno mjesto i da upravo nebo može biti vaše vječno prebivalište. 
Kao Božja rukotvorina, pokorila sam se vodstvu Gospodina Isusa Krista i vjerno zabilježila stvari koje mi je 
pokazao i rekao.  
Ovu biste knjigu trebali čitati zajedno s vašom Biblijom i odvagati je li ovo što je u njoj zapisano u skladu sa 
Svetim Pismom. Neka Bog upotrebi ovu knjigu za Svoju Slavu. 
 
 
 
Mary Kathrin Baxter 
 
 
Otk. 20:13-15 Izr. 7:27 Mt. 23:23 
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Mt. 10:28 Izr. 9:18 Mk. 9:43-48 
Lk. 12:5 Iz. 5:14 Rim. 10:9-10 
Lk. 16:20-31 Iz 14:12-15 1 Iv. 1:9 
Ps 9:17 Mt. 5:22  
 
 
O Autoru 
 
 
 
 
Mary Kathryn Baxter je rođena u Chattanoogau, Tennessee. Odrasla je u Božjem domu. Još u mladosti majka ju 
je učila o Isusu Kristu i Njegovom spasenju. 
 
U 19. godini života Kathryn biva nanovo rođena. Nakon što je nekoliko godina služila Gospodinu povlači se iz 
službe na jednu godinu. Duh Gospodinov joj nije dao mira te se ponovo vraća u službu i iznova predaje svoj 
život Kristu. Još uvijek Ga vjerno služi. 
 
Sredinom 1960 - ih godina Kathryn se sa svojom obitelji seli u Detroit, Michigan, gdje je jedno vrijeme živjela. 
Kasnije se preselila u Ballville, Michigan, gdje je počela imati vizije od Boga. 
 
Svećenici, vođe i sveci Gospodinovi je veoma cijene i imaju visoko mišljenje o njoj i njenoj službi. Na svim 
njenim službama je vrlo primjetno kretanje Duha Svetoga. Kathryn ljubi Gospodina svim svojim srcem, umom, 
dušom i snagom i nadasve teži pridobivati duše za Krista. 
 
Kathryn je već više od 24 godine udana za Bill Baxter-a. Imaju četvero djece i šestero unučadi koji ju podržavaju 
u njenoj službi. 
 
Ona je uistinu predani službenik Gospodnji. Njen poziv je usredotočen na područje snova, vizija i otkrivenja. Za 
svećenika je rukopoložena 1983. godine u Božjoj crkvi cjelovitog Evanđelja u Tayloru, Michigan. Sada služi u 
sklopu Narodne crkve Božje u Washingtonu, D.C. 
 
1976. godine, dok je živjela u Ballville, ukazao joj se Isus u ljudskom obliku i to u snovima, vizijama i 
otkrivenjima. Od tada ju je Gospodin posjetio mnogo puta. U tim posjetima Gospodin joj je pokazao dubine, 
stupnjeve i nivoe pakla te muke i patnje koje u njemu doživljavaju izgubljene duše. Također je dobila vizije 
neba, vremena patnji i posljednjeg vremena. 
 
U jednom periodu njenog života, Isus joj se ukazivao 40 noći zaredom. Otkrio joj je strahote pakla i divote neba. 
Rekao joj je strahote pakla i divote neba. Rekao joj je da je ova poruka namjenjena cijelom svijetu. 
 
 
 
 
Vrijeme istjeće! 




